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        LED Flashlight

Gently squeeze the speed adjustment trigger to turn on the LED flashlight.

                             Charging

To charge the screwdriver, connect it to a 5V 1/2A adapter using a USB-C cable.
The indicator flashes during charging.
When charging is complete, the indicator switches off.
4 lights indicates 100%-75% charge. 
3 lights indicates 75%-50% charge. 
2 lights indicates 50-25% charge. 
1 light indicates less than 25% charge. No lights means out of power.

Installing and Removing the Bit

Thank you for purchasing 
Fanttik NEX L1 Pro
Cordless Screwdriver  3.6V
Please read this manual and safety guidelines carefully before using the product and keep it in a safe place.

Product Introduction

Usage Instructions

           Drill Direction Selector

● For tightening a screw, switch the indicator to:  
● For undoing a screw, switch the indicator to:    

          Torque Control Selector

According to different screw torque needs, press the switch to select 1-6 setting.
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1. Tool holder (shark chuck)
2. LED flashlight
3. Stepless speed adjustment trigger
4. Indicator for drill direction
5. Torque indicator 
6. Battery indicator
7. Torque control button
8. Drill direction selector
9. Charging port (USB-C)

Display:

Note: It's a good idea to start with a low torque setting and gradually work up to find the optimal setting for that 
particular screw.

Stepless Speed Adjustment
● Press the trigger to power on the device. Hold it down to gradually increase the speed, and the LED will turn on.
● Release the trigger to stop the device. The LED will turn off after 5 seconds.

Technical Specifications

Note:
Overheat protections will prevent the device from charging when temperatures exceed 60°C .
When the temperature is <0°C , charging power is limited

Accessories
¼ inch (6.35mm) 
1 inch: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 inch: PH 1
Extension rod: 60mm
Made in china

Safety instructions 
General Power Tool Safety Warnings 
WARNING！
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety 
●
●

●

Electrical safety 
●

●

●
●

●

●

Personal safety
●

●

●

●

●
●

●

●

Power tool use and care
●

●
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Battery tool use and care
●

●
●

●

●

●
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Service
●

●

Safety Warnings for Screwdrivers
●

●

●
●

●
●

Safety instructions for power supply
●

●
●
●

Maintenance and Service
Maintenance and Cleaning
-

-

Transport
The contained lithium-ion batteries are subject to the Dangerous Goods Legislation requirements. The batteries are suitable 
for road-transport by the user without further restrictions.
When shipping by third parties (e.g. :by air transport or forwarding agency) ,special requirements on packaging and labelling 
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting an expert for hazardous material is required.

Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 
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WARRANTY
Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
(You will receive extra 3 months if you register on our website.)
3 Months to 24 Months
Within 24 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase.Please be noted that 
accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
Contact support@fanttik.com with your order number.
We will issue you RMA# and return address for your return.
Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.
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Note: It's a good idea to start with a low torque setting and gradually work up to find the optimal setting for that 
particular screw.

Stepless Speed Adjustment
● Press the trigger to power on the device. Hold it down to gradually increase the speed, and the LED will turn on.
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Technical Specifications

Note:
Overheat protections will prevent the device from charging when temperatures exceed 60°C .
When the temperature is <0°C , charging power is limited

Accessories
¼ inch (6.35mm) 
1 inch: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 inch: PH 1
Extension rod: 60mm
Made in china

Safety instructions 
General Power Tool Safety Warnings 
WARNING！
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.
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Maintenance and Service
Maintenance and Cleaning
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Transport
The contained lithium-ion batteries are subject to the Dangerous Goods Legislation requirements. The batteries are suitable 
for road-transport by the user without further restrictions.
When shipping by third parties (e.g. :by air transport or forwarding agency) ,special requirements on packaging and labelling 
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting an expert for hazardous material is required.

Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 

1: Minimum torque ≈ 0.5 Nm

2: Torque ≈ 1 Nm

3: Torque ≈ 1.5 Nm

4: Torque ≈ 3 Nm

5: Torque ≈ 4.5 Nm

6: Maximum torque ≈ 6 Nm
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WARRANTY
Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
(You will receive extra 3 months if you register on our website.)
3 Months to 24 Months
Within 24 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase.Please be noted that 
accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
Contact support@fanttik.com with your order number.
We will issue you RMA# and return address for your return.
Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.
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and/or serious injury.
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The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.
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Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 
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1. Insert the bit into the 
automatic clamp

2. Pull on the outside 
to remove

WARRANTY
Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
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Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.
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The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.
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Model name: 
Rated voltage: 
No-load speed: 
Max torque hard/soft screwdriving: 
Min torque hard/soft screwdriving: 
Max screw diameter: 

Permitted ambient temperature:

 Battery:
Capacity: 
Energy: 
Charging Input: 
Charging time: 
Number of battery cells: 
Weight: 
Dimensions: 
Bit size: 

NEX L1 Pro
3.6V
0-220 rpm
6 Nm/4 Nm
0.5 Nm/0.3 Nm
5mm 
During charging - 0°C to +45°C
During operation and storage: -20°C to +50°C 
Li-ion Battery
2000mAh
7.2Wt
5V 1A/2A;
5V 2A - 1.5 hours, 5V 1A - 3 hours
1
340g
140mm x 41.5mm x 130mm
¼ inch (6.35mm)

Cordless screwdriver 
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Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 
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●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
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Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
Do not operate power tools in explosive atmospheres , such as in the presence of flammable liquids , gases or dust. Power 
tools create sparks which may ignite the dust or fumes. 
Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed 
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.
Avoid body contact with earthed or grounded surfaces , such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an 
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a  power tool will increase the risk of electric shock. 
Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, 
oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for out-door use. Use of a cord suitable for outdoor 
use reduces the risk of electric shock. 
lf  operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of 
an RCD reduces the risk of electric shock.

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while 
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools 
may result in serious personal injury.
Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid 
safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery 
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising  power tools that 
have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of 
the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry .  Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, 
jewelry  or long hair can be caught in moving parts.
If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and 
properly used. Use of dust collection can re- duce dust-related hazards. 
Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. 
A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better 
and safer at the rate for which it was de- signed.
Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch 
is dangerous and must be repaired. 
Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before 
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk 
of starting the power tool accidentally. 
Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these 
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other 
condition that may affect the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents 
are caused by poorly maintained power tools. 
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control. 
Use the power tool, accessories and tool bits etc.in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and 
the work to be per- formed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.
Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do 
not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Recharge only with the charger specified by the manufacturer, A charger that is suitable for one type of battery pack may 
create a risk of fire when used with another battery pack.
Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire. 
When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails , screws or other small metal 
objects , that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.
Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact.
If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from 

the battery may cause irritation or burns. 
Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable 
behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.
Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130C may cause explosion.
Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the instructions. 
Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the 
safety of the power tool is maintained. 
Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be per- formed by the manufacturer or authorized service providers.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the fastener may contact hidden wiring. Fasteners 
contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.
Use suitable detectors to determine if there are hidden supply lines or contact the local utility company for assistance. 
Contact with electric cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to explosion. Breaking water 
pipes causes property damage. 
Hold the power tool securely. When tightening and loosening screws be prepared for temporarily high torque reactions. 
Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch. 
Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure than by hand.
Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down. The application tool can jam and 
cause you to lose control of the power tool. Protect the power tool against heat, e.g. against continuous intense sunlight, 
fire, water, and moisture. There is a risk of explosion.

This power supply is not intended for use by children or persons with physical, sensory or mental limitations or a lack of 
experience or knowledge. This power supply can be used by children aged 8 or older and by persons who have physical, 
sensory or mental limitations or a lack of experience or knowledge if a person responsible for their safety supervises them 
or has instructed them in the safe operation of the power supply and they understand the associated dangers. Otherwise, 
there is a risk of operating errors and injuries. 
Do not expose the power supply to rain or wet conditions. Water entering the power supply will increase the risk of electric shock.
Keep the power supply clean. Dirt poses a risk of electric shock.
Always check the power supply before use. Stop using the power supply if you discover any damage. Do not open the 
power supply yourself, and have it re- paired only by a qualified specialist using only original replacement parts. Dam- aged 
power supplies increase the risk of electric shock.

Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is a risk of injury if the power tool is started up accidentally.
Keep the power tool clean to ensure good, safe operation.

Integrated batteries may only be removed for disposal by qualified personnel. Opening the housing shell can destroy the power tool. 
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accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
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If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
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        LED Flashlight

Gently squeeze the speed adjustment trigger to turn on the LED flashlight.

                             Charging

To charge the screwdriver, connect it to a 5V 1/2A adapter using a USB-C cable.
The indicator flashes during charging.
When charging is complete, the indicator switches off.
4 lights indicates 100%-75% charge. 
3 lights indicates 75%-50% charge. 
2 lights indicates 50-25% charge. 
1 light indicates less than 25% charge. No lights means out of power.

Installing and Removing the Bit

Thank you for purchasing 
Fanttik NEX L1 Pro
Cordless Screwdriver  3.6V
Please read this manual and safety guidelines carefully before using the product and keep it in a safe place.

Product Introduction

Usage Instructions

           Drill Direction Selector

● For tightening a screw, switch the indicator to:  
● For undoing a screw, switch the indicator to:    

          Torque Control Selector

According to different screw torque needs, press the switch to select 1-6 setting.

Display:

Note: It's a good idea to start with a low torque setting and gradually work up to find the optimal setting for that 
particular screw.

Stepless Speed Adjustment
● Press the trigger to power on the device. Hold it down to gradually increase the speed, and the LED will turn on.
● Release the trigger to stop the device. The LED will turn off after 5 seconds.

Technical Specifications

Note:
Overheat protections will prevent the device from charging when temperatures exceed 60°C .
When the temperature is <0°C , charging power is limited

Accessories
¼ inch (6.35mm) 
1 inch: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 inch: PH 1
Extension rod: 60mm
Made in china

Safety instructions 
General Power Tool Safety Warnings 
WARNING！
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety 
●
●

●
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●

●

●
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●

●

Personal safety
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Power tool use and care
●
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Battery tool use and care
●
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Service
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●

Safety Warnings for Screwdrivers
●
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Safety instructions for power supply
●

●
●
●

Maintenance and Service
Maintenance and Cleaning
-

-

Transport
The contained lithium-ion batteries are subject to the Dangerous Goods Legislation requirements. The batteries are suitable 
for road-transport by the user without further restrictions.
When shipping by third parties (e.g. :by air transport or forwarding agency) ,special requirements on packaging and labelling 
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting an expert for hazardous material is required.

Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
Do not operate power tools in explosive atmospheres , such as in the presence of flammable liquids , gases or dust. Power 
tools create sparks which may ignite the dust or fumes. 
Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed 
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.
Avoid body contact with earthed or grounded surfaces , such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an 
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a  power tool will increase the risk of electric shock. 
Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, 
oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for out-door use. Use of a cord suitable for outdoor 
use reduces the risk of electric shock. 
lf  operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of 
an RCD reduces the risk of electric shock.

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while 
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools 
may result in serious personal injury.
Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid 
safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery 
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising  power tools that 
have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of 
the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry .  Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, 
jewelry  or long hair can be caught in moving parts.
If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and 
properly used. Use of dust collection can re- duce dust-related hazards. 
Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. 
A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better 
and safer at the rate for which it was de- signed.
Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch 
is dangerous and must be repaired. 
Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before 
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk 
of starting the power tool accidentally. 
Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these 
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other 
condition that may affect the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents 
are caused by poorly maintained power tools. 
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control. 
Use the power tool, accessories and tool bits etc.in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and 
the work to be per- formed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.
Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do 
not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Recharge only with the charger specified by the manufacturer, A charger that is suitable for one type of battery pack may 
create a risk of fire when used with another battery pack.
Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire. 
When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails , screws or other small metal 
objects , that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.
Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact.
If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from 

the battery may cause irritation or burns. 
Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable 
behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.
Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130C may cause explosion.
Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the instructions. 
Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the 
safety of the power tool is maintained. 
Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be per- formed by the manufacturer or authorized service providers.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the fastener may contact hidden wiring. Fasteners 
contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.
Use suitable detectors to determine if there are hidden supply lines or contact the local utility company for assistance. 
Contact with electric cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to explosion. Breaking water 
pipes causes property damage. 
Hold the power tool securely. When tightening and loosening screws be prepared for temporarily high torque reactions. 
Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch. 
Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure than by hand.
Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down. The application tool can jam and 
cause you to lose control of the power tool. Protect the power tool against heat, e.g. against continuous intense sunlight, 
fire, water, and moisture. There is a risk of explosion.

This power supply is not intended for use by children or persons with physical, sensory or mental limitations or a lack of 
experience or knowledge. This power supply can be used by children aged 8 or older and by persons who have physical, 
sensory or mental limitations or a lack of experience or knowledge if a person responsible for their safety supervises them 
or has instructed them in the safe operation of the power supply and they understand the associated dangers. Otherwise, 
there is a risk of operating errors and injuries. 
Do not expose the power supply to rain or wet conditions. Water entering the power supply will increase the risk of electric shock.
Keep the power supply clean. Dirt poses a risk of electric shock.
Always check the power supply before use. Stop using the power supply if you discover any damage. Do not open the 
power supply yourself, and have it re- paired only by a qualified specialist using only original replacement parts. Dam- aged 
power supplies increase the risk of electric shock.

Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is a risk of injury if the power tool is started up accidentally.
Keep the power tool clean to ensure good, safe operation.

Integrated batteries may only be removed for disposal by qualified personnel. Opening the housing shell can destroy the power tool. 
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WARRANTY
Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
(You will receive extra 3 months if you register on our website.)
3 Months to 24 Months
Within 24 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase.Please be noted that 
accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
Contact support@fanttik.com with your order number.
We will issue you RMA# and return address for your return.
Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.



        LED Flashlight

Gently squeeze the speed adjustment trigger to turn on the LED flashlight.

                             Charging

To charge the screwdriver, connect it to a 5V 1/2A adapter using a USB-C cable.
The indicator flashes during charging.
When charging is complete, the indicator switches off.
4 lights indicates 100%-75% charge. 
3 lights indicates 75%-50% charge. 
2 lights indicates 50-25% charge. 
1 light indicates less than 25% charge. No lights means out of power.

Installing and Removing the Bit

Thank you for purchasing 
Fanttik NEX L1 Pro
Cordless Screwdriver  3.6V
Please read this manual and safety guidelines carefully before using the product and keep it in a safe place.

Product Introduction

Usage Instructions

           Drill Direction Selector

● For tightening a screw, switch the indicator to:  
● For undoing a screw, switch the indicator to:    

          Torque Control Selector

According to different screw torque needs, press the switch to select 1-6 setting.

Display:

Note: It's a good idea to start with a low torque setting and gradually work up to find the optimal setting for that 
particular screw.

Stepless Speed Adjustment
● Press the trigger to power on the device. Hold it down to gradually increase the speed, and the LED will turn on.
● Release the trigger to stop the device. The LED will turn off after 5 seconds.

Technical Specifications

Note:
Overheat protections will prevent the device from charging when temperatures exceed 60°C .
When the temperature is <0°C , charging power is limited

Accessories
¼ inch (6.35mm) 
1 inch: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 inch: PH 1
Extension rod: 60mm
Made in china

Safety instructions 
General Power Tool Safety Warnings 
WARNING！
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.
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Personal safety
●

●

●

●

●
●

●

●
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Battery tool use and care
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Safety Warnings for Screwdrivers
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Safety instructions for power supply
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Maintenance and Service
Maintenance and Cleaning
-

-

Transport
The contained lithium-ion batteries are subject to the Dangerous Goods Legislation requirements. The batteries are suitable 
for road-transport by the user without further restrictions.
When shipping by third parties (e.g. :by air transport or forwarding agency) ,special requirements on packaging and labelling 
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting an expert for hazardous material is required.

Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
Do not operate power tools in explosive atmospheres , such as in the presence of flammable liquids , gases or dust. Power 
tools create sparks which may ignite the dust or fumes. 
Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed 
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.
Avoid body contact with earthed or grounded surfaces , such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an 
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a  power tool will increase the risk of electric shock. 
Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, 
oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for out-door use. Use of a cord suitable for outdoor 
use reduces the risk of electric shock. 
lf  operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of 
an RCD reduces the risk of electric shock.

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while 
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools 
may result in serious personal injury.
Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid 
safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery 
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising  power tools that 
have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of 
the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry .  Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, 
jewelry  or long hair can be caught in moving parts.
If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and 
properly used. Use of dust collection can re- duce dust-related hazards. 
Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. 
A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better 
and safer at the rate for which it was de- signed.
Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch 
is dangerous and must be repaired. 
Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before 
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk 
of starting the power tool accidentally. 
Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these 
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other 
condition that may affect the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents 
are caused by poorly maintained power tools. 
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control. 
Use the power tool, accessories and tool bits etc.in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and 
the work to be per- formed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.
Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do 
not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Recharge only with the charger specified by the manufacturer, A charger that is suitable for one type of battery pack may 
create a risk of fire when used with another battery pack.
Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire. 
When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails , screws or other small metal 
objects , that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.
Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact.
If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from 

the battery may cause irritation or burns. 
Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable 
behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.
Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130C may cause explosion.
Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the instructions. 
Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the 
safety of the power tool is maintained. 
Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be per- formed by the manufacturer or authorized service providers.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the fastener may contact hidden wiring. Fasteners 
contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.
Use suitable detectors to determine if there are hidden supply lines or contact the local utility company for assistance. 
Contact with electric cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to explosion. Breaking water 
pipes causes property damage. 
Hold the power tool securely. When tightening and loosening screws be prepared for temporarily high torque reactions. 
Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch. 
Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure than by hand.
Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down. The application tool can jam and 
cause you to lose control of the power tool. Protect the power tool against heat, e.g. against continuous intense sunlight, 
fire, water, and moisture. There is a risk of explosion.

This power supply is not intended for use by children or persons with physical, sensory or mental limitations or a lack of 
experience or knowledge. This power supply can be used by children aged 8 or older and by persons who have physical, 
sensory or mental limitations or a lack of experience or knowledge if a person responsible for their safety supervises them 
or has instructed them in the safe operation of the power supply and they understand the associated dangers. Otherwise, 
there is a risk of operating errors and injuries. 
Do not expose the power supply to rain or wet conditions. Water entering the power supply will increase the risk of electric shock.
Keep the power supply clean. Dirt poses a risk of electric shock.
Always check the power supply before use. Stop using the power supply if you discover any damage. Do not open the 
power supply yourself, and have it re- paired only by a qualified specialist using only original replacement parts. Dam- aged 
power supplies increase the risk of electric shock.

Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is a risk of injury if the power tool is started up accidentally.
Keep the power tool clean to ensure good, safe operation.

Integrated batteries may only be removed for disposal by qualified personnel. Opening the housing shell can destroy the power tool. 
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Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
(You will receive extra 3 months if you register on our website.)
3 Months to 24 Months
Within 24 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase.Please be noted that 
accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
Contact support@fanttik.com with your order number.
We will issue you RMA# and return address for your return.
Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.



        LED Flashlight

Gently squeeze the speed adjustment trigger to turn on the LED flashlight.

                             Charging

To charge the screwdriver, connect it to a 5V 1/2A adapter using a USB-C cable.
The indicator flashes during charging.
When charging is complete, the indicator switches off.
4 lights indicates 100%-75% charge. 
3 lights indicates 75%-50% charge. 
2 lights indicates 50-25% charge. 
1 light indicates less than 25% charge. No lights means out of power.

Installing and Removing the Bit

Thank you for purchasing 
Fanttik NEX L1 Pro
Cordless Screwdriver  3.6V
Please read this manual and safety guidelines carefully before using the product and keep it in a safe place.

Product Introduction

Usage Instructions

           Drill Direction Selector

● For tightening a screw, switch the indicator to:  
● For undoing a screw, switch the indicator to:    

          Torque Control Selector

According to different screw torque needs, press the switch to select 1-6 setting.

Display:

Note: It's a good idea to start with a low torque setting and gradually work up to find the optimal setting for that 
particular screw.

Stepless Speed Adjustment
● Press the trigger to power on the device. Hold it down to gradually increase the speed, and the LED will turn on.
● Release the trigger to stop the device. The LED will turn off after 5 seconds.

Technical Specifications

Note:
Overheat protections will prevent the device from charging when temperatures exceed 60°C .
When the temperature is <0°C , charging power is limited

Accessories
¼ inch (6.35mm) 
1 inch: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 inch: PH 1
Extension rod: 60mm
Made in china

Safety instructions 
General Power Tool Safety Warnings 
WARNING！
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety 
●
●

●

Electrical safety 
●

●

●
●

●

●

Personal safety
●

●

●

●

●
●

●

●

Power tool use and care
●

●

●

●

●

●
●

●

Battery tool use and care
●

●
●

●

●

●
●

Service
●

●

Safety Warnings for Screwdrivers
●

●

●
●

●
●

Safety instructions for power supply
●

●
●
●

Maintenance and Service
Maintenance and Cleaning
-

-

Transport
The contained lithium-ion batteries are subject to the Dangerous Goods Legislation requirements. The batteries are suitable 
for road-transport by the user without further restrictions.
When shipping by third parties (e.g. :by air transport or forwarding agency) ,special requirements on packaging and labelling 
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting an expert for hazardous material is required.

Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
Do not operate power tools in explosive atmospheres , such as in the presence of flammable liquids , gases or dust. Power 
tools create sparks which may ignite the dust or fumes. 
Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed 
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.
Avoid body contact with earthed or grounded surfaces , such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an 
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a  power tool will increase the risk of electric shock. 
Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, 
oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for out-door use. Use of a cord suitable for outdoor 
use reduces the risk of electric shock. 
lf  operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of 
an RCD reduces the risk of electric shock.

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while 
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools 
may result in serious personal injury.
Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid 
safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery 
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising  power tools that 
have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of 
the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry .  Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, 
jewelry  or long hair can be caught in moving parts.
If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and 
properly used. Use of dust collection can re- duce dust-related hazards. 
Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. 
A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better 
and safer at the rate for which it was de- signed.
Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch 
is dangerous and must be repaired. 
Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before 
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk 
of starting the power tool accidentally. 
Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these 
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other 
condition that may affect the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents 
are caused by poorly maintained power tools. 
Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control. 
Use the power tool, accessories and tool bits etc.in accordance with these instructions, taking into account the working conditions and 
the work to be per- formed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.
Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do 
not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Recharge only with the charger specified by the manufacturer, A charger that is suitable for one type of battery pack may 
create a risk of fire when used with another battery pack.
Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire. 
When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails , screws or other small metal 
objects , that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.
Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact.
If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from 

the battery may cause irritation or burns. 
Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable 
behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.
Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130C may cause explosion.
Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the instructions. 
Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the 
safety of the power tool is maintained. 
Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be per- formed by the manufacturer or authorized service providers.

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the fastener may contact hidden wiring. Fasteners 
contacting a "live" wire may make exposed metal parts of the power tool "live" and could give the operator an electric shock.
Use suitable detectors to determine if there are hidden supply lines or contact the local utility company for assistance. 
Contact with electric cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to explosion. Breaking water 
pipes causes property damage. 
Hold the power tool securely. When tightening and loosening screws be prepared for temporarily high torque reactions. 
Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is risk of injury from unintentionally pressing the on/off switch. 
Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure than by hand.
Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down. The application tool can jam and 
cause you to lose control of the power tool. Protect the power tool against heat, e.g. against continuous intense sunlight, 
fire, water, and moisture. There is a risk of explosion.

This power supply is not intended for use by children or persons with physical, sensory or mental limitations or a lack of 
experience or knowledge. This power supply can be used by children aged 8 or older and by persons who have physical, 
sensory or mental limitations or a lack of experience or knowledge if a person responsible for their safety supervises them 
or has instructed them in the safe operation of the power supply and they understand the associated dangers. Otherwise, 
there is a risk of operating errors and injuries. 
Do not expose the power supply to rain or wet conditions. Water entering the power supply will increase the risk of electric shock.
Keep the power supply clean. Dirt poses a risk of electric shock.
Always check the power supply before use. Stop using the power supply if you discover any damage. Do not open the 
power supply yourself, and have it re- paired only by a qualified specialist using only original replacement parts. Dam- aged 
power supplies increase the risk of electric shock.

Before any work on the power tool (e.g. maintenance, tool change, etc. ) as well as during transport and storage, set the 
rotational direction switch to the middle position. There is a risk of injury if the power tool is started up accidentally.
Keep the power tool clean to ensure good, safe operation.

Integrated batteries may only be removed for disposal by qualified personnel. Opening the housing shell can destroy the power tool. 
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WARRANTY
Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
(You will receive extra 3 months if you register on our website.)
3 Months to 24 Months
Within 24 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase.Please be noted that 
accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
Contact support@fanttik.com with your order number.
We will issue you RMA# and return address for your return.
Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.



        LED Flashlight

Gently squeeze the speed adjustment trigger to turn on the LED flashlight.

                             Charging

To charge the screwdriver, connect it to a 5V 1/2A adapter using a USB-C cable.
The indicator flashes during charging.
When charging is complete, the indicator switches off.
4 lights indicates 100%-75% charge. 
3 lights indicates 75%-50% charge. 
2 lights indicates 50-25% charge. 
1 light indicates less than 25% charge. No lights means out of power.

Installing and Removing the Bit

Thank you for purchasing 
Fanttik NEX L1 Pro
Cordless Screwdriver  3.6V
Please read this manual and safety guidelines carefully before using the product and keep it in a safe place.

Product Introduction

Usage Instructions

           Drill Direction Selector

● For tightening a screw, switch the indicator to:  
● For undoing a screw, switch the indicator to:    

          Torque Control Selector

According to different screw torque needs, press the switch to select 1-6 setting.

Display:

Note: It's a good idea to start with a low torque setting and gradually work up to find the optimal setting for that 
particular screw.

Stepless Speed Adjustment
● Press the trigger to power on the device. Hold it down to gradually increase the speed, and the LED will turn on.
● Release the trigger to stop the device. The LED will turn off after 5 seconds.

Technical Specifications

Note:
Overheat protections will prevent the device from charging when temperatures exceed 60°C .
When the temperature is <0°C , charging power is limited

Accessories
¼ inch (6.35mm) 
1 inch: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 inch: PH 1
Extension rod: 60mm
Made in china

Safety instructions 
General Power Tool Safety Warnings 
WARNING！
Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire 
and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power  tool "in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety 
●
●

●

Electrical safety 
●

●

●
●

●

●

Personal safety
●

●

●

●

●
●

●

●

Power tool use and care
●

●

●

●

●

●
●

●

Battery tool use and care
●

●
●

●

●

●
●

Service
●

●

Safety Warnings for Screwdrivers
●

●

●
●

●
●

Safety instructions for power supply
●

●
●
●

Maintenance and Service
Maintenance and Cleaning
-

-

Transport
The contained lithium-ion batteries are subject to the Dangerous Goods Legislation requirements. The batteries are suitable 
for road-transport by the user without further restrictions.
When shipping by third parties (e.g. :by air transport or forwarding agency) ,special requirements on packaging and labelling 
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting an expert for hazardous material is required.

Disposal
Power tools, rechargeable batteries, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.
Do not dispose of power tools and batteries/rechargeable batteries into household waste!

Battery packs/batteries:
Li-ion:
Please observe the notes in the section on transport . 
●
Before you can remove the battery from the power tool, you will need to use the power tool until the battery is completely 
discharged. Unscrew the screws on the housing and remove the housing shell in order to remove the battery. To prevent a 
short circuit, disconnect the connectors on the battery one at a time and then isolate the poles. Even when fully discharged, 
the battery still contains a residual capacity which can be released in case of a short circuit. 
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WARRANTY
Your Warranty Includes
30 Days Money Back Guaranty
With in first 30days of your purchase, you are allowed to return your product for a full refund
30 Days to 3 Months(6 Months)
We will replace the defective unit due to manufacture fault with a new one.
(You will receive extra 3 months if you register on our website.)
3 Months to 24 Months
Within 24 months, we will provide timely and effective online after-sales service after your purchase.Please be noted that 
accesories are free, not included.

How to Return Your fanttik Products
Contact support@fanttik.com with your order number.
We will issue you RMA# and return address for your return.
Please fill out RMA info, tear off this page and leave it inside your return package.
We will issue replace/return after receiving your return.

Return Products Details
To get your returns processed as quickly as possible, please fill this form and include it in your return package.

If your product is purchased from Amazon Fulfilled channel,please contact
Amazon for return within 30 days of purchase.

Purchase Name :

Order Number :

Date of Purchase :

Your Email Address :

Where did you buy it :



Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

1

2 4
5

6
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8

9
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         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

1. Werkzeughalter (Haifischfutter)
2. LED-Taschenlampe
3. Auslöser für stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
4. Anzeige für Bohrrichtung
5. Drehmomentanzeige
6. Batterieanzeige
7. Drehmomentsteuertaste
8. Richtungswähler bohren
9. Ladeanschluss (USB-C)

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Laptop Tischlampe Lautsprecher Drohne

PC-Computer Steckdosenschalter Schubladengriff DIY-Spielzeug

Hocker Bücherregal Roller elektrischer Ventilato

Rückenlehne Bürostuhl Eisenschrank  Tisch

Tisch DIY-Holznähte FahrradSofa

Hartholz DIY-Montage Holzbohren lange Schrauben

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

1: Minimales Drehmoment ~ 0,5 Nm

2: Drehmoment ~ 1 Nm

3: Drehmoment ~ 1,5 Nm

4: Drehmoment ~ 3 Nm

5: Drehmoment ~ 4,5 Nm

6: Maximales Drehmoment ≈ 6 Nm

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

11– Deutsche



Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.
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1. Setzen Sie bitte das Bit in die 
automatische Klemme ein.

2. Ziehen Sie bitte auf 
der Außenseite zu entfernen.



Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

Modellname: 
Nennspannung: 
Leerlaufdrehzahl: 
Maximales Drehmoment beim Hart- / Weichschrauben: 
Mindestdrehmoment beim Hart- / Weichschrauben: 
Maximaler Schraubendurchmesser: 

Zulässige Umgebungstemperatur:

Batterie: 
Kapazität: 
Energie: 
Ladeeingang: 
Ladezeit:
Anzahl der Batteriezellen: 
Gewicht:
Abmessungen:
Bitgröße:

NEX L1 Pro
3,6V
0-220 U / min
6 Nm / 4 Nm
0,5 Nm / 0,3 Nm
5 mm
Während des Ladevorgangs - 0 ° C bis + 45 ° C.
Während des Betriebs und der Lagerung: -20 ° C bis + 50 ° C.
Li-Ionen-Batterie
2000mAh
7,2 Gew
5V 1A / 2A;
5 V 2A - 1,5 Stunden, 5 V 1A - 3 Stunden
1
340 g
140 mm x 41,5 mm x 130 mm
6,35 mm (¼ Zoll)

Akkuschrauber ●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

Halten Sie bitte den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Überfüllte oder dunkle Bereiche führen zu Unfällen.
Betreiben Sie bitte Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, z. B. in Gegenwart von brennbaren 
Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder Dämpfe entzünden können.
Halten Sie bitte Kinder und Umstehende fern, während Sie ein Elektrowerkzeug bedienen. Ablenkungen können dazu 
führen, dass Sie die Kontrolle verlieren.

Power Werkzeugstecker müssen zur Steckdose passen. Ändern Sie den Stecker niemals in irgendeiner Weise. Verwen-
den Sie keine Adapterstecker mit geerdeten Elektrowerkzeugen. Unveränderte Stecker und passende Steckdosen 
verringern das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie bitte den Kontakt des Körpers mit geerdeten oder geerdeten Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden 
und Kühlschränken. Wenn Ihr Körper geerdet oder geerdet ist, besteht ein erhöhtes Risiko eines Stromschlags.
Setzen Sie bitte Elektrowerkzeuge weder Regen noch Nässe aus. Wasser tritt ein a
Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines Stromschlags.
Missbrauche das Kabel nicht. Verwenden Sie bitte das Kabel niemals zum Tragen, Ziehen oder Herausziehen des 
Elektrowerkzeugs. Halten Sie bitte das Kabel von Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Beschädigte 
oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko eines Stromschlags. 
Wenn Sie ein Elektrowerkzeug im Freien betreiben, verwenden Sie ein Verlängerungskabel, das für den Außenbereich 
geeignet ist. Die Verwendung eines für den Außenbereich geeigneten Kabels verringert das Risiko eines Stromschlags.
Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort unvermeidbar ist, verwenden Sie eine mit einem 
Fehlerstromschutzschalter (RCD) geschützte Versorgung. Die Verwendung eines FI-Schutzschalters verringert das Risiko 
eines Stromschlags.

Bleiben Sie bitte wachsam, beobachten Sie bitte, was Sie tun, und verwenden Sie bitte beim Bedienen eines Elektrow-
erkzeugs den gesunden Menschenverstand. Verwenden Sie kein Elektrowerkzeug, wenn Sie müde sind oder unter dem 

Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim Bedienen von 
Elektrowerkzeugen kann zu schweren Verletzungen führen.
Verwenden Sie bitte persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie bitte immer einen Augenschutz. Schutzausrüstung wie 
eine Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe, ein Schutzhelm oder ein Gehörschutz, die unter geeigneten Bedingun-
gen verwendet werden, reduzieren Personenschäden.
Verhindern Sie bitte unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie bitte sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist, bevor Sie eine 
Verbindung zur Stromquelle und / oder zum Akkupack herstellen, das Werkzeug aufnehmen oder tragen. Das Tragen von 
Elektrowerkzeugen mit dem Finger am Schalter oder das Einschalten von Elektrowerkzeugen mit eingeschaltetem 
Schalter führt zu Unfällen.
Entfernen Sie bitte alle Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten. Ein 
Schraubenschlüssel oder ein Schlüssel, der an einem rotierenden Teil des Elektrowerkzeugs befestigt ist, kann zu 
Verletzungen führe.
Nicht übergreifen. Halten Sie bitte stets den richtigen Stand und das richtige Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere 
Kontrolle des Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.
Ziehen Sie  bitte richtig an. Tragen Sie bitte keine lose Kleidung oder Schmuck. Halten Sie bitte Ihre Haare und Kleidung 
von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck oder langes Haar können sich in beweglichen Teilen verfangen.
Wenn Geräte für den Anschluss von Staubabsaug- und -sammelanlagen vorgesehen sind, stellen Sie bitte sicher, dass 
diese angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwendung der Staubsammlung kann staubbedingte 
Gefahren verringern.
Lassen Sie bitte sich nicht durch die häufige Verwendung von Werkzeugen selbstgefällig werden und ignorieren Sie bitte 
die Prinzipien der Werkzeugsicherheit. Eine unachtsame Handlung kann innerhalb von Sekundenbruchteilen schwere 
Verletzungen verursachen.

Drücken Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht mit Gewalt. Verwenden Sie bitte das richtige Elektrowerkzeug für Ihre 
Anwendung. Das richtige Elektrowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer mit der Geschwindigkeit, für die es 
entwickelt wurde.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht, wenn der Schalter es nicht ein- und ausschaltet. Jedes Elektrowerkzeug, 
das nicht mit dem Schalter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
Ziehen Sie bitte den Stecker von der Stromquelle ab und / oder entfernen Sie bitte den Akku, falls abnehmbar, vom 
Elektrowerkzeug, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln oder Elektrowerkzeuge aufbewahren. Solche 
vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko eines versehentlichen Startens des Elektrowerkzeugs.
Lagern Sie bitte Elektrowerkzeuge im Leerlauf außerhalb der Reichweite von Kindern und lassen Sie bitte Personen, die 
mit dem Elektrowerkzeug oder diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das Elektrowerkzeug nicht bedienen. Elektrow-
erkzeuge sind in den Händen von ungeübten Benutzern gefährlich.
Elektrowerkzeuge und Zubehör warten. Überprüfen Sie bitte, ob bewegliche Teile falsch ausgerichtet oder gebunden sind, 
Teile gebrochen sind und andere Bedingungen vorliegen, die den Betrieb des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen können. 

Bei Beschädigung das Elektrowerkzeug vor Gebrauch reparieren lassen. Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete 
Elektrowerkzeuge verursacht.
Halten Sie bitte die Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Ordnungsgemäß gewartete Schneidwerkzeuge mit scharfen 
Schneidkanten binden weniger wahrscheinlich und sind leichter zu kontrollieren.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugbits usw. gemäß diesen Anweisungen unter Berück-
sichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Arbeiten. Die Verwendung des Elektrowerkzeugs für andere 
als die vorgesehenen Vorgänge kann zu einer gefährlichen Situation führen.
Halten Sie bitte Griffe und Greifflächen trocken, sauber und frei von Öl und Fett. Rutschige Griffe und Greifflächen ermögli-
chen keine sichere Handhabung und Kontrolle des Werkzeugs in unerwarteten Situationen.

Laden Sie bitte das Gerät nur mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegerät auf. Ein Ladegerät, das für einen Akkutyp 
geeignet ist, kann bei Verwendung mit einem anderen Akkupack Brandgefahr verursachen.
Verwenden Sie bitte Elektrowerkzeuge nur mit speziell dafür vorgesehenen Akkus. Die Verwendung anderer Akkus kann 
zu Verletzungen und Bränden führen. .
Wenn der Akku nicht verwendet wird, halten Sie bitte ihn von anderen Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenständen fern, die eine Verbindung von einem Anschluss 
zum anderen herstellen können. Das Kurzschließen der Batterieklemmen kann zu Verbrennungen oder einem Brand führen.
Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der Batterie ausgestoßen werden. Kontakt vermeiden.
Bei versehentlichem Kontakt mit Wasser spülen. Wenn Flüssigkeit die Augen berührt, suchen Sie zusätzlich ärztliche Hilfe. 
Aus der Batterie ausgestoßene Flüssigkeit kann zu Reizungen oder Verbrennungen führen.
Verwenden Sie bitte keinen beschädigten oder modifizierten Akku oder Werkzeug. Beschädigte oder modifizierte Batterien 
können ein unvorhersehbares Verhalten aufweisen, das zu Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr führen kann.
Setzen Sie bitte einen Akku oder ein Werkzeug keinem Feuer oder übermäßigen Temperaturen aus. Feuer oder Tempera-
turen über 130 ° C können zu Explosionen führen.
Befolgen Sie bitte alle Anweisungen zum Laden und laden Sie bitte den Akku oder das Werkzeug nicht außerhalb des in 
den Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs. Unsachgemäßes Laden oder bei Temperaturen außerhalb des 
angegebenen Bereichs kann den Akku beschädigen und die Brandgefahr erhöhen.

Lassen Sie bitte Ihr Elektrowerkzeug von einem qualifizierten Reparaturpersonal mit nur identischen Ersatzteilen warten. 
Dadurch wird die Sicherheit des Elektrowerkzeugs gewährleistet.
Warten Sie bitte niemals beschädigte Akkus. Die Wartung von Akkus sollte nur vom Hersteller oder autorisierten Dienstle-
istern durchgeführt werden.

Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug an isolierten Greifflächen fest, wenn Sie bitte einen Vorgang ausführen, bei dem das 

Befestigungselement möglicherweise verborgene Kabel berührt. Verbindungselemente, die einen "stromführenden" Draht 
berühren, können freiliegende Metallteile des Elektrowerkzeugs "spannungsführend" machen und dem Bediener einen 
elektrischen Schlag versetzen.
Verwenden Sie bitte geeignete Melder, um festzustellen, ob Versorgungsleitungen oder Kontakte verborgen sind
das örtliche Versorgungsunternehmen um Unterstützung. Kontakt mit elektrischen Kabeln kann Feuer und Stromschlag verursa-
chen. Beschädigte Gasleitungen können zur Explosion führen. Das Brechen von Wasserleitungen führt zu Sachschäden.
Halten Sie  bitte das Elektrowerkzeug fest. Achten Sie bitte beim Anziehen und Lösen der Schrauben auf vorübergehend 
hohe Drehmomentreaktionen.
Stellen Sie  bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Es besteht Verletzungsgefahr durch unbeab-
sichtigtes Drücken des Ein- / Ausschalters.
Werkstück sichern. Ein mit Spannvorrichtungen oder in einem Schraubstock festgeklemmtes Werkstück wird sicherer als 
von Hand gehalten.
Warten Sie bitte immer, bis das Elektrowerkzeug vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie es abstellen. Das 
Anwendungstool kann sich verklemmen und dazu führen, dass Sie die Kontrolle über das Elektrowerkzeug verlieren. 
Schützen Sie das Elektrowerkzeug vor Hitze, z. gegen anhaltend intensives Sonnenlicht, Feuer, Wasser und Feuchtigkeit. 
Es besteht Explosionsgefahr.

Dieses Netzteil ist nicht für Kinder oder Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder 
mangelnder Erfahrung oder mangelndem Wissen vorgesehen. Dieses Netzteil kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von 
Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder mangelnder Erfahrung oder Kenntnis 
verwendet werden, wenn eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person sie überwacht oder sie in den sicheren Betrieb 
des Stroms eingewiesen hat liefern und sie verstehen die damit verbundenen Gefahren. Andernfalls besteht die Gefahr 
von Betriebsfehlern und Verletzungen.
Setzen Sie bitte das Netzteil weder Regen noch Nässe aus. Wasser, das in die Stromversorgung gelangt, erhöht das 
Risiko eines Stromschlags.
Halten Sie bitte das Netzteil sauber. Schmutz birgt die Gefahr eines Stromschlags.
Überprüfen Sie bitte immer die Stromversorgung vor dem Gebrauch. Verwenden Sie bitte das Netzteil nicht mehr, wenn 
Sie Schäden feststellen. Öffnen Sie das Netzteil nicht selbst und lassen Sie bitte es nur von einem qualifizierten Spezialis-
ten reparieren, der nur Originalersatzteile verwendet. Beschädigte Netzteile erhöhen das Risiko eines Stromschlags.

Stellen Sie bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Bei versehentlichem Starten des Elektrowerkzeugs 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

besteht Verletzungsgefahr.
Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug sauber, um einen guten und sicheren Betrieb zu gewährleisten.

Integrierte Batterien dürfen nur zur Entsorgung durch qualifiziertes Personal entfernt werden. Das Öffnen der Gehäuseschale kann 
das Elektrowerkzeug zerstören.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

Halten Sie bitte den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Überfüllte oder dunkle Bereiche führen zu Unfällen.
Betreiben Sie bitte Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, z. B. in Gegenwart von brennbaren 
Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder Dämpfe entzünden können.
Halten Sie bitte Kinder und Umstehende fern, während Sie ein Elektrowerkzeug bedienen. Ablenkungen können dazu 
führen, dass Sie die Kontrolle verlieren.

Power Werkzeugstecker müssen zur Steckdose passen. Ändern Sie den Stecker niemals in irgendeiner Weise. Verwen-
den Sie keine Adapterstecker mit geerdeten Elektrowerkzeugen. Unveränderte Stecker und passende Steckdosen 
verringern das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie bitte den Kontakt des Körpers mit geerdeten oder geerdeten Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden 
und Kühlschränken. Wenn Ihr Körper geerdet oder geerdet ist, besteht ein erhöhtes Risiko eines Stromschlags.
Setzen Sie bitte Elektrowerkzeuge weder Regen noch Nässe aus. Wasser tritt ein a
Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines Stromschlags.
Missbrauche das Kabel nicht. Verwenden Sie bitte das Kabel niemals zum Tragen, Ziehen oder Herausziehen des 
Elektrowerkzeugs. Halten Sie bitte das Kabel von Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Beschädigte 
oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko eines Stromschlags. 
Wenn Sie ein Elektrowerkzeug im Freien betreiben, verwenden Sie ein Verlängerungskabel, das für den Außenbereich 
geeignet ist. Die Verwendung eines für den Außenbereich geeigneten Kabels verringert das Risiko eines Stromschlags.
Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort unvermeidbar ist, verwenden Sie eine mit einem 
Fehlerstromschutzschalter (RCD) geschützte Versorgung. Die Verwendung eines FI-Schutzschalters verringert das Risiko 
eines Stromschlags.

Bleiben Sie bitte wachsam, beobachten Sie bitte, was Sie tun, und verwenden Sie bitte beim Bedienen eines Elektrow-
erkzeugs den gesunden Menschenverstand. Verwenden Sie kein Elektrowerkzeug, wenn Sie müde sind oder unter dem 

Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim Bedienen von 
Elektrowerkzeugen kann zu schweren Verletzungen führen.
Verwenden Sie bitte persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie bitte immer einen Augenschutz. Schutzausrüstung wie 
eine Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe, ein Schutzhelm oder ein Gehörschutz, die unter geeigneten Bedingun-
gen verwendet werden, reduzieren Personenschäden.
Verhindern Sie bitte unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie bitte sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist, bevor Sie eine 
Verbindung zur Stromquelle und / oder zum Akkupack herstellen, das Werkzeug aufnehmen oder tragen. Das Tragen von 
Elektrowerkzeugen mit dem Finger am Schalter oder das Einschalten von Elektrowerkzeugen mit eingeschaltetem 
Schalter führt zu Unfällen.
Entfernen Sie bitte alle Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten. Ein 
Schraubenschlüssel oder ein Schlüssel, der an einem rotierenden Teil des Elektrowerkzeugs befestigt ist, kann zu 
Verletzungen führe.
Nicht übergreifen. Halten Sie bitte stets den richtigen Stand und das richtige Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere 
Kontrolle des Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.
Ziehen Sie  bitte richtig an. Tragen Sie bitte keine lose Kleidung oder Schmuck. Halten Sie bitte Ihre Haare und Kleidung 
von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck oder langes Haar können sich in beweglichen Teilen verfangen.
Wenn Geräte für den Anschluss von Staubabsaug- und -sammelanlagen vorgesehen sind, stellen Sie bitte sicher, dass 
diese angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwendung der Staubsammlung kann staubbedingte 
Gefahren verringern.
Lassen Sie bitte sich nicht durch die häufige Verwendung von Werkzeugen selbstgefällig werden und ignorieren Sie bitte 
die Prinzipien der Werkzeugsicherheit. Eine unachtsame Handlung kann innerhalb von Sekundenbruchteilen schwere 
Verletzungen verursachen.

Drücken Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht mit Gewalt. Verwenden Sie bitte das richtige Elektrowerkzeug für Ihre 
Anwendung. Das richtige Elektrowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer mit der Geschwindigkeit, für die es 
entwickelt wurde.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht, wenn der Schalter es nicht ein- und ausschaltet. Jedes Elektrowerkzeug, 
das nicht mit dem Schalter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
Ziehen Sie bitte den Stecker von der Stromquelle ab und / oder entfernen Sie bitte den Akku, falls abnehmbar, vom 
Elektrowerkzeug, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln oder Elektrowerkzeuge aufbewahren. Solche 
vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko eines versehentlichen Startens des Elektrowerkzeugs.
Lagern Sie bitte Elektrowerkzeuge im Leerlauf außerhalb der Reichweite von Kindern und lassen Sie bitte Personen, die 
mit dem Elektrowerkzeug oder diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das Elektrowerkzeug nicht bedienen. Elektrow-
erkzeuge sind in den Händen von ungeübten Benutzern gefährlich.
Elektrowerkzeuge und Zubehör warten. Überprüfen Sie bitte, ob bewegliche Teile falsch ausgerichtet oder gebunden sind, 
Teile gebrochen sind und andere Bedingungen vorliegen, die den Betrieb des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen können. 

Bei Beschädigung das Elektrowerkzeug vor Gebrauch reparieren lassen. Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete 
Elektrowerkzeuge verursacht.
Halten Sie bitte die Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Ordnungsgemäß gewartete Schneidwerkzeuge mit scharfen 
Schneidkanten binden weniger wahrscheinlich und sind leichter zu kontrollieren.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugbits usw. gemäß diesen Anweisungen unter Berück-
sichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Arbeiten. Die Verwendung des Elektrowerkzeugs für andere 
als die vorgesehenen Vorgänge kann zu einer gefährlichen Situation führen.
Halten Sie bitte Griffe und Greifflächen trocken, sauber und frei von Öl und Fett. Rutschige Griffe und Greifflächen ermögli-
chen keine sichere Handhabung und Kontrolle des Werkzeugs in unerwarteten Situationen.

Laden Sie bitte das Gerät nur mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegerät auf. Ein Ladegerät, das für einen Akkutyp 
geeignet ist, kann bei Verwendung mit einem anderen Akkupack Brandgefahr verursachen.
Verwenden Sie bitte Elektrowerkzeuge nur mit speziell dafür vorgesehenen Akkus. Die Verwendung anderer Akkus kann 
zu Verletzungen und Bränden führen. .
Wenn der Akku nicht verwendet wird, halten Sie bitte ihn von anderen Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenständen fern, die eine Verbindung von einem Anschluss 
zum anderen herstellen können. Das Kurzschließen der Batterieklemmen kann zu Verbrennungen oder einem Brand führen.
Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der Batterie ausgestoßen werden. Kontakt vermeiden.
Bei versehentlichem Kontakt mit Wasser spülen. Wenn Flüssigkeit die Augen berührt, suchen Sie zusätzlich ärztliche Hilfe. 
Aus der Batterie ausgestoßene Flüssigkeit kann zu Reizungen oder Verbrennungen führen.
Verwenden Sie bitte keinen beschädigten oder modifizierten Akku oder Werkzeug. Beschädigte oder modifizierte Batterien 
können ein unvorhersehbares Verhalten aufweisen, das zu Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr führen kann.
Setzen Sie bitte einen Akku oder ein Werkzeug keinem Feuer oder übermäßigen Temperaturen aus. Feuer oder Tempera-
turen über 130 ° C können zu Explosionen führen.
Befolgen Sie bitte alle Anweisungen zum Laden und laden Sie bitte den Akku oder das Werkzeug nicht außerhalb des in 
den Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs. Unsachgemäßes Laden oder bei Temperaturen außerhalb des 
angegebenen Bereichs kann den Akku beschädigen und die Brandgefahr erhöhen.

Lassen Sie bitte Ihr Elektrowerkzeug von einem qualifizierten Reparaturpersonal mit nur identischen Ersatzteilen warten. 
Dadurch wird die Sicherheit des Elektrowerkzeugs gewährleistet.
Warten Sie bitte niemals beschädigte Akkus. Die Wartung von Akkus sollte nur vom Hersteller oder autorisierten Dienstle-
istern durchgeführt werden.

Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug an isolierten Greifflächen fest, wenn Sie bitte einen Vorgang ausführen, bei dem das 

Befestigungselement möglicherweise verborgene Kabel berührt. Verbindungselemente, die einen "stromführenden" Draht 
berühren, können freiliegende Metallteile des Elektrowerkzeugs "spannungsführend" machen und dem Bediener einen 
elektrischen Schlag versetzen.
Verwenden Sie bitte geeignete Melder, um festzustellen, ob Versorgungsleitungen oder Kontakte verborgen sind
das örtliche Versorgungsunternehmen um Unterstützung. Kontakt mit elektrischen Kabeln kann Feuer und Stromschlag verursa-
chen. Beschädigte Gasleitungen können zur Explosion führen. Das Brechen von Wasserleitungen führt zu Sachschäden.
Halten Sie  bitte das Elektrowerkzeug fest. Achten Sie bitte beim Anziehen und Lösen der Schrauben auf vorübergehend 
hohe Drehmomentreaktionen.
Stellen Sie  bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Es besteht Verletzungsgefahr durch unbeab-
sichtigtes Drücken des Ein- / Ausschalters.
Werkstück sichern. Ein mit Spannvorrichtungen oder in einem Schraubstock festgeklemmtes Werkstück wird sicherer als 
von Hand gehalten.
Warten Sie bitte immer, bis das Elektrowerkzeug vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie es abstellen. Das 
Anwendungstool kann sich verklemmen und dazu führen, dass Sie die Kontrolle über das Elektrowerkzeug verlieren. 
Schützen Sie das Elektrowerkzeug vor Hitze, z. gegen anhaltend intensives Sonnenlicht, Feuer, Wasser und Feuchtigkeit. 
Es besteht Explosionsgefahr.

Dieses Netzteil ist nicht für Kinder oder Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder 
mangelnder Erfahrung oder mangelndem Wissen vorgesehen. Dieses Netzteil kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von 
Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder mangelnder Erfahrung oder Kenntnis 
verwendet werden, wenn eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person sie überwacht oder sie in den sicheren Betrieb 
des Stroms eingewiesen hat liefern und sie verstehen die damit verbundenen Gefahren. Andernfalls besteht die Gefahr 
von Betriebsfehlern und Verletzungen.
Setzen Sie bitte das Netzteil weder Regen noch Nässe aus. Wasser, das in die Stromversorgung gelangt, erhöht das 
Risiko eines Stromschlags.
Halten Sie bitte das Netzteil sauber. Schmutz birgt die Gefahr eines Stromschlags.
Überprüfen Sie bitte immer die Stromversorgung vor dem Gebrauch. Verwenden Sie bitte das Netzteil nicht mehr, wenn 
Sie Schäden feststellen. Öffnen Sie das Netzteil nicht selbst und lassen Sie bitte es nur von einem qualifizierten Spezialis-
ten reparieren, der nur Originalersatzteile verwendet. Beschädigte Netzteile erhöhen das Risiko eines Stromschlags.

Stellen Sie bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Bei versehentlichem Starten des Elektrowerkzeugs 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

besteht Verletzungsgefahr.
Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug sauber, um einen guten und sicheren Betrieb zu gewährleisten.

Integrierte Batterien dürfen nur zur Entsorgung durch qualifiziertes Personal entfernt werden. Das Öffnen der Gehäuseschale kann 
das Elektrowerkzeug zerstören.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

Halten Sie bitte den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Überfüllte oder dunkle Bereiche führen zu Unfällen.
Betreiben Sie bitte Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, z. B. in Gegenwart von brennbaren 
Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder Dämpfe entzünden können.
Halten Sie bitte Kinder und Umstehende fern, während Sie ein Elektrowerkzeug bedienen. Ablenkungen können dazu 
führen, dass Sie die Kontrolle verlieren.

Power Werkzeugstecker müssen zur Steckdose passen. Ändern Sie den Stecker niemals in irgendeiner Weise. Verwen-
den Sie keine Adapterstecker mit geerdeten Elektrowerkzeugen. Unveränderte Stecker und passende Steckdosen 
verringern das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie bitte den Kontakt des Körpers mit geerdeten oder geerdeten Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden 
und Kühlschränken. Wenn Ihr Körper geerdet oder geerdet ist, besteht ein erhöhtes Risiko eines Stromschlags.
Setzen Sie bitte Elektrowerkzeuge weder Regen noch Nässe aus. Wasser tritt ein a
Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines Stromschlags.
Missbrauche das Kabel nicht. Verwenden Sie bitte das Kabel niemals zum Tragen, Ziehen oder Herausziehen des 
Elektrowerkzeugs. Halten Sie bitte das Kabel von Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Beschädigte 
oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko eines Stromschlags. 
Wenn Sie ein Elektrowerkzeug im Freien betreiben, verwenden Sie ein Verlängerungskabel, das für den Außenbereich 
geeignet ist. Die Verwendung eines für den Außenbereich geeigneten Kabels verringert das Risiko eines Stromschlags.
Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort unvermeidbar ist, verwenden Sie eine mit einem 
Fehlerstromschutzschalter (RCD) geschützte Versorgung. Die Verwendung eines FI-Schutzschalters verringert das Risiko 
eines Stromschlags.

Bleiben Sie bitte wachsam, beobachten Sie bitte, was Sie tun, und verwenden Sie bitte beim Bedienen eines Elektrow-
erkzeugs den gesunden Menschenverstand. Verwenden Sie kein Elektrowerkzeug, wenn Sie müde sind oder unter dem 

Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim Bedienen von 
Elektrowerkzeugen kann zu schweren Verletzungen führen.
Verwenden Sie bitte persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie bitte immer einen Augenschutz. Schutzausrüstung wie 
eine Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe, ein Schutzhelm oder ein Gehörschutz, die unter geeigneten Bedingun-
gen verwendet werden, reduzieren Personenschäden.
Verhindern Sie bitte unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie bitte sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist, bevor Sie eine 
Verbindung zur Stromquelle und / oder zum Akkupack herstellen, das Werkzeug aufnehmen oder tragen. Das Tragen von 
Elektrowerkzeugen mit dem Finger am Schalter oder das Einschalten von Elektrowerkzeugen mit eingeschaltetem 
Schalter führt zu Unfällen.
Entfernen Sie bitte alle Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten. Ein 
Schraubenschlüssel oder ein Schlüssel, der an einem rotierenden Teil des Elektrowerkzeugs befestigt ist, kann zu 
Verletzungen führe.
Nicht übergreifen. Halten Sie bitte stets den richtigen Stand und das richtige Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere 
Kontrolle des Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.
Ziehen Sie  bitte richtig an. Tragen Sie bitte keine lose Kleidung oder Schmuck. Halten Sie bitte Ihre Haare und Kleidung 
von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck oder langes Haar können sich in beweglichen Teilen verfangen.
Wenn Geräte für den Anschluss von Staubabsaug- und -sammelanlagen vorgesehen sind, stellen Sie bitte sicher, dass 
diese angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwendung der Staubsammlung kann staubbedingte 
Gefahren verringern.
Lassen Sie bitte sich nicht durch die häufige Verwendung von Werkzeugen selbstgefällig werden und ignorieren Sie bitte 
die Prinzipien der Werkzeugsicherheit. Eine unachtsame Handlung kann innerhalb von Sekundenbruchteilen schwere 
Verletzungen verursachen.

Drücken Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht mit Gewalt. Verwenden Sie bitte das richtige Elektrowerkzeug für Ihre 
Anwendung. Das richtige Elektrowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer mit der Geschwindigkeit, für die es 
entwickelt wurde.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht, wenn der Schalter es nicht ein- und ausschaltet. Jedes Elektrowerkzeug, 
das nicht mit dem Schalter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
Ziehen Sie bitte den Stecker von der Stromquelle ab und / oder entfernen Sie bitte den Akku, falls abnehmbar, vom 
Elektrowerkzeug, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln oder Elektrowerkzeuge aufbewahren. Solche 
vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko eines versehentlichen Startens des Elektrowerkzeugs.
Lagern Sie bitte Elektrowerkzeuge im Leerlauf außerhalb der Reichweite von Kindern und lassen Sie bitte Personen, die 
mit dem Elektrowerkzeug oder diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das Elektrowerkzeug nicht bedienen. Elektrow-
erkzeuge sind in den Händen von ungeübten Benutzern gefährlich.
Elektrowerkzeuge und Zubehör warten. Überprüfen Sie bitte, ob bewegliche Teile falsch ausgerichtet oder gebunden sind, 
Teile gebrochen sind und andere Bedingungen vorliegen, die den Betrieb des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen können. 

Bei Beschädigung das Elektrowerkzeug vor Gebrauch reparieren lassen. Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete 
Elektrowerkzeuge verursacht.
Halten Sie bitte die Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Ordnungsgemäß gewartete Schneidwerkzeuge mit scharfen 
Schneidkanten binden weniger wahrscheinlich und sind leichter zu kontrollieren.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugbits usw. gemäß diesen Anweisungen unter Berück-
sichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Arbeiten. Die Verwendung des Elektrowerkzeugs für andere 
als die vorgesehenen Vorgänge kann zu einer gefährlichen Situation führen.
Halten Sie bitte Griffe und Greifflächen trocken, sauber und frei von Öl und Fett. Rutschige Griffe und Greifflächen ermögli-
chen keine sichere Handhabung und Kontrolle des Werkzeugs in unerwarteten Situationen.

Laden Sie bitte das Gerät nur mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegerät auf. Ein Ladegerät, das für einen Akkutyp 
geeignet ist, kann bei Verwendung mit einem anderen Akkupack Brandgefahr verursachen.
Verwenden Sie bitte Elektrowerkzeuge nur mit speziell dafür vorgesehenen Akkus. Die Verwendung anderer Akkus kann 
zu Verletzungen und Bränden führen. .
Wenn der Akku nicht verwendet wird, halten Sie bitte ihn von anderen Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenständen fern, die eine Verbindung von einem Anschluss 
zum anderen herstellen können. Das Kurzschließen der Batterieklemmen kann zu Verbrennungen oder einem Brand führen.
Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der Batterie ausgestoßen werden. Kontakt vermeiden.
Bei versehentlichem Kontakt mit Wasser spülen. Wenn Flüssigkeit die Augen berührt, suchen Sie zusätzlich ärztliche Hilfe. 
Aus der Batterie ausgestoßene Flüssigkeit kann zu Reizungen oder Verbrennungen führen.
Verwenden Sie bitte keinen beschädigten oder modifizierten Akku oder Werkzeug. Beschädigte oder modifizierte Batterien 
können ein unvorhersehbares Verhalten aufweisen, das zu Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr führen kann.
Setzen Sie bitte einen Akku oder ein Werkzeug keinem Feuer oder übermäßigen Temperaturen aus. Feuer oder Tempera-
turen über 130 ° C können zu Explosionen führen.
Befolgen Sie bitte alle Anweisungen zum Laden und laden Sie bitte den Akku oder das Werkzeug nicht außerhalb des in 
den Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs. Unsachgemäßes Laden oder bei Temperaturen außerhalb des 
angegebenen Bereichs kann den Akku beschädigen und die Brandgefahr erhöhen.

Lassen Sie bitte Ihr Elektrowerkzeug von einem qualifizierten Reparaturpersonal mit nur identischen Ersatzteilen warten. 
Dadurch wird die Sicherheit des Elektrowerkzeugs gewährleistet.
Warten Sie bitte niemals beschädigte Akkus. Die Wartung von Akkus sollte nur vom Hersteller oder autorisierten Dienstle-
istern durchgeführt werden.

Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug an isolierten Greifflächen fest, wenn Sie bitte einen Vorgang ausführen, bei dem das 

Befestigungselement möglicherweise verborgene Kabel berührt. Verbindungselemente, die einen "stromführenden" Draht 
berühren, können freiliegende Metallteile des Elektrowerkzeugs "spannungsführend" machen und dem Bediener einen 
elektrischen Schlag versetzen.
Verwenden Sie bitte geeignete Melder, um festzustellen, ob Versorgungsleitungen oder Kontakte verborgen sind
das örtliche Versorgungsunternehmen um Unterstützung. Kontakt mit elektrischen Kabeln kann Feuer und Stromschlag verursa-
chen. Beschädigte Gasleitungen können zur Explosion führen. Das Brechen von Wasserleitungen führt zu Sachschäden.
Halten Sie  bitte das Elektrowerkzeug fest. Achten Sie bitte beim Anziehen und Lösen der Schrauben auf vorübergehend 
hohe Drehmomentreaktionen.
Stellen Sie  bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Es besteht Verletzungsgefahr durch unbeab-
sichtigtes Drücken des Ein- / Ausschalters.
Werkstück sichern. Ein mit Spannvorrichtungen oder in einem Schraubstock festgeklemmtes Werkstück wird sicherer als 
von Hand gehalten.
Warten Sie bitte immer, bis das Elektrowerkzeug vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie es abstellen. Das 
Anwendungstool kann sich verklemmen und dazu führen, dass Sie die Kontrolle über das Elektrowerkzeug verlieren. 
Schützen Sie das Elektrowerkzeug vor Hitze, z. gegen anhaltend intensives Sonnenlicht, Feuer, Wasser und Feuchtigkeit. 
Es besteht Explosionsgefahr.

Dieses Netzteil ist nicht für Kinder oder Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder 
mangelnder Erfahrung oder mangelndem Wissen vorgesehen. Dieses Netzteil kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von 
Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder mangelnder Erfahrung oder Kenntnis 
verwendet werden, wenn eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person sie überwacht oder sie in den sicheren Betrieb 
des Stroms eingewiesen hat liefern und sie verstehen die damit verbundenen Gefahren. Andernfalls besteht die Gefahr 
von Betriebsfehlern und Verletzungen.
Setzen Sie bitte das Netzteil weder Regen noch Nässe aus. Wasser, das in die Stromversorgung gelangt, erhöht das 
Risiko eines Stromschlags.
Halten Sie bitte das Netzteil sauber. Schmutz birgt die Gefahr eines Stromschlags.
Überprüfen Sie bitte immer die Stromversorgung vor dem Gebrauch. Verwenden Sie bitte das Netzteil nicht mehr, wenn 
Sie Schäden feststellen. Öffnen Sie das Netzteil nicht selbst und lassen Sie bitte es nur von einem qualifizierten Spezialis-
ten reparieren, der nur Originalersatzteile verwendet. Beschädigte Netzteile erhöhen das Risiko eines Stromschlags.

Stellen Sie bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Bei versehentlichem Starten des Elektrowerkzeugs 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

besteht Verletzungsgefahr.
Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug sauber, um einen guten und sicheren Betrieb zu gewährleisten.

Integrierte Batterien dürfen nur zur Entsorgung durch qualifiziertes Personal entfernt werden. Das Öffnen der Gehäuseschale kann 
das Elektrowerkzeug zerstören.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●
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●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

Halten Sie bitte den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Überfüllte oder dunkle Bereiche führen zu Unfällen.
Betreiben Sie bitte Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, z. B. in Gegenwart von brennbaren 
Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder Dämpfe entzünden können.
Halten Sie bitte Kinder und Umstehende fern, während Sie ein Elektrowerkzeug bedienen. Ablenkungen können dazu 
führen, dass Sie die Kontrolle verlieren.

Power Werkzeugstecker müssen zur Steckdose passen. Ändern Sie den Stecker niemals in irgendeiner Weise. Verwen-
den Sie keine Adapterstecker mit geerdeten Elektrowerkzeugen. Unveränderte Stecker und passende Steckdosen 
verringern das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie bitte den Kontakt des Körpers mit geerdeten oder geerdeten Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden 
und Kühlschränken. Wenn Ihr Körper geerdet oder geerdet ist, besteht ein erhöhtes Risiko eines Stromschlags.
Setzen Sie bitte Elektrowerkzeuge weder Regen noch Nässe aus. Wasser tritt ein a
Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines Stromschlags.
Missbrauche das Kabel nicht. Verwenden Sie bitte das Kabel niemals zum Tragen, Ziehen oder Herausziehen des 
Elektrowerkzeugs. Halten Sie bitte das Kabel von Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Beschädigte 
oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko eines Stromschlags. 
Wenn Sie ein Elektrowerkzeug im Freien betreiben, verwenden Sie ein Verlängerungskabel, das für den Außenbereich 
geeignet ist. Die Verwendung eines für den Außenbereich geeigneten Kabels verringert das Risiko eines Stromschlags.
Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort unvermeidbar ist, verwenden Sie eine mit einem 
Fehlerstromschutzschalter (RCD) geschützte Versorgung. Die Verwendung eines FI-Schutzschalters verringert das Risiko 
eines Stromschlags.

Bleiben Sie bitte wachsam, beobachten Sie bitte, was Sie tun, und verwenden Sie bitte beim Bedienen eines Elektrow-
erkzeugs den gesunden Menschenverstand. Verwenden Sie kein Elektrowerkzeug, wenn Sie müde sind oder unter dem 

Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim Bedienen von 
Elektrowerkzeugen kann zu schweren Verletzungen führen.
Verwenden Sie bitte persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie bitte immer einen Augenschutz. Schutzausrüstung wie 
eine Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe, ein Schutzhelm oder ein Gehörschutz, die unter geeigneten Bedingun-
gen verwendet werden, reduzieren Personenschäden.
Verhindern Sie bitte unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie bitte sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist, bevor Sie eine 
Verbindung zur Stromquelle und / oder zum Akkupack herstellen, das Werkzeug aufnehmen oder tragen. Das Tragen von 
Elektrowerkzeugen mit dem Finger am Schalter oder das Einschalten von Elektrowerkzeugen mit eingeschaltetem 
Schalter führt zu Unfällen.
Entfernen Sie bitte alle Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten. Ein 
Schraubenschlüssel oder ein Schlüssel, der an einem rotierenden Teil des Elektrowerkzeugs befestigt ist, kann zu 
Verletzungen führe.
Nicht übergreifen. Halten Sie bitte stets den richtigen Stand und das richtige Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere 
Kontrolle des Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.
Ziehen Sie  bitte richtig an. Tragen Sie bitte keine lose Kleidung oder Schmuck. Halten Sie bitte Ihre Haare und Kleidung 
von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck oder langes Haar können sich in beweglichen Teilen verfangen.
Wenn Geräte für den Anschluss von Staubabsaug- und -sammelanlagen vorgesehen sind, stellen Sie bitte sicher, dass 
diese angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwendung der Staubsammlung kann staubbedingte 
Gefahren verringern.
Lassen Sie bitte sich nicht durch die häufige Verwendung von Werkzeugen selbstgefällig werden und ignorieren Sie bitte 
die Prinzipien der Werkzeugsicherheit. Eine unachtsame Handlung kann innerhalb von Sekundenbruchteilen schwere 
Verletzungen verursachen.

Drücken Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht mit Gewalt. Verwenden Sie bitte das richtige Elektrowerkzeug für Ihre 
Anwendung. Das richtige Elektrowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer mit der Geschwindigkeit, für die es 
entwickelt wurde.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht, wenn der Schalter es nicht ein- und ausschaltet. Jedes Elektrowerkzeug, 
das nicht mit dem Schalter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
Ziehen Sie bitte den Stecker von der Stromquelle ab und / oder entfernen Sie bitte den Akku, falls abnehmbar, vom 
Elektrowerkzeug, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln oder Elektrowerkzeuge aufbewahren. Solche 
vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko eines versehentlichen Startens des Elektrowerkzeugs.
Lagern Sie bitte Elektrowerkzeuge im Leerlauf außerhalb der Reichweite von Kindern und lassen Sie bitte Personen, die 
mit dem Elektrowerkzeug oder diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das Elektrowerkzeug nicht bedienen. Elektrow-
erkzeuge sind in den Händen von ungeübten Benutzern gefährlich.
Elektrowerkzeuge und Zubehör warten. Überprüfen Sie bitte, ob bewegliche Teile falsch ausgerichtet oder gebunden sind, 
Teile gebrochen sind und andere Bedingungen vorliegen, die den Betrieb des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen können. 

Bei Beschädigung das Elektrowerkzeug vor Gebrauch reparieren lassen. Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete 
Elektrowerkzeuge verursacht.
Halten Sie bitte die Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Ordnungsgemäß gewartete Schneidwerkzeuge mit scharfen 
Schneidkanten binden weniger wahrscheinlich und sind leichter zu kontrollieren.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugbits usw. gemäß diesen Anweisungen unter Berück-
sichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Arbeiten. Die Verwendung des Elektrowerkzeugs für andere 
als die vorgesehenen Vorgänge kann zu einer gefährlichen Situation führen.
Halten Sie bitte Griffe und Greifflächen trocken, sauber und frei von Öl und Fett. Rutschige Griffe und Greifflächen ermögli-
chen keine sichere Handhabung und Kontrolle des Werkzeugs in unerwarteten Situationen.

Laden Sie bitte das Gerät nur mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegerät auf. Ein Ladegerät, das für einen Akkutyp 
geeignet ist, kann bei Verwendung mit einem anderen Akkupack Brandgefahr verursachen.
Verwenden Sie bitte Elektrowerkzeuge nur mit speziell dafür vorgesehenen Akkus. Die Verwendung anderer Akkus kann 
zu Verletzungen und Bränden führen. .
Wenn der Akku nicht verwendet wird, halten Sie bitte ihn von anderen Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenständen fern, die eine Verbindung von einem Anschluss 
zum anderen herstellen können. Das Kurzschließen der Batterieklemmen kann zu Verbrennungen oder einem Brand führen.
Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der Batterie ausgestoßen werden. Kontakt vermeiden.
Bei versehentlichem Kontakt mit Wasser spülen. Wenn Flüssigkeit die Augen berührt, suchen Sie zusätzlich ärztliche Hilfe. 
Aus der Batterie ausgestoßene Flüssigkeit kann zu Reizungen oder Verbrennungen führen.
Verwenden Sie bitte keinen beschädigten oder modifizierten Akku oder Werkzeug. Beschädigte oder modifizierte Batterien 
können ein unvorhersehbares Verhalten aufweisen, das zu Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr führen kann.
Setzen Sie bitte einen Akku oder ein Werkzeug keinem Feuer oder übermäßigen Temperaturen aus. Feuer oder Tempera-
turen über 130 ° C können zu Explosionen führen.
Befolgen Sie bitte alle Anweisungen zum Laden und laden Sie bitte den Akku oder das Werkzeug nicht außerhalb des in 
den Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs. Unsachgemäßes Laden oder bei Temperaturen außerhalb des 
angegebenen Bereichs kann den Akku beschädigen und die Brandgefahr erhöhen.

Lassen Sie bitte Ihr Elektrowerkzeug von einem qualifizierten Reparaturpersonal mit nur identischen Ersatzteilen warten. 
Dadurch wird die Sicherheit des Elektrowerkzeugs gewährleistet.
Warten Sie bitte niemals beschädigte Akkus. Die Wartung von Akkus sollte nur vom Hersteller oder autorisierten Dienstle-
istern durchgeführt werden.

Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug an isolierten Greifflächen fest, wenn Sie bitte einen Vorgang ausführen, bei dem das 

Befestigungselement möglicherweise verborgene Kabel berührt. Verbindungselemente, die einen "stromführenden" Draht 
berühren, können freiliegende Metallteile des Elektrowerkzeugs "spannungsführend" machen und dem Bediener einen 
elektrischen Schlag versetzen.
Verwenden Sie bitte geeignete Melder, um festzustellen, ob Versorgungsleitungen oder Kontakte verborgen sind
das örtliche Versorgungsunternehmen um Unterstützung. Kontakt mit elektrischen Kabeln kann Feuer und Stromschlag verursa-
chen. Beschädigte Gasleitungen können zur Explosion führen. Das Brechen von Wasserleitungen führt zu Sachschäden.
Halten Sie  bitte das Elektrowerkzeug fest. Achten Sie bitte beim Anziehen und Lösen der Schrauben auf vorübergehend 
hohe Drehmomentreaktionen.
Stellen Sie  bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Es besteht Verletzungsgefahr durch unbeab-
sichtigtes Drücken des Ein- / Ausschalters.
Werkstück sichern. Ein mit Spannvorrichtungen oder in einem Schraubstock festgeklemmtes Werkstück wird sicherer als 
von Hand gehalten.
Warten Sie bitte immer, bis das Elektrowerkzeug vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie es abstellen. Das 
Anwendungstool kann sich verklemmen und dazu führen, dass Sie die Kontrolle über das Elektrowerkzeug verlieren. 
Schützen Sie das Elektrowerkzeug vor Hitze, z. gegen anhaltend intensives Sonnenlicht, Feuer, Wasser und Feuchtigkeit. 
Es besteht Explosionsgefahr.

Dieses Netzteil ist nicht für Kinder oder Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder 
mangelnder Erfahrung oder mangelndem Wissen vorgesehen. Dieses Netzteil kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von 
Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder mangelnder Erfahrung oder Kenntnis 
verwendet werden, wenn eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person sie überwacht oder sie in den sicheren Betrieb 
des Stroms eingewiesen hat liefern und sie verstehen die damit verbundenen Gefahren. Andernfalls besteht die Gefahr 
von Betriebsfehlern und Verletzungen.
Setzen Sie bitte das Netzteil weder Regen noch Nässe aus. Wasser, das in die Stromversorgung gelangt, erhöht das 
Risiko eines Stromschlags.
Halten Sie bitte das Netzteil sauber. Schmutz birgt die Gefahr eines Stromschlags.
Überprüfen Sie bitte immer die Stromversorgung vor dem Gebrauch. Verwenden Sie bitte das Netzteil nicht mehr, wenn 
Sie Schäden feststellen. Öffnen Sie das Netzteil nicht selbst und lassen Sie bitte es nur von einem qualifizierten Spezialis-
ten reparieren, der nur Originalersatzteile verwendet. Beschädigte Netzteile erhöhen das Risiko eines Stromschlags.

Stellen Sie bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Bei versehentlichem Starten des Elektrowerkzeugs 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

besteht Verletzungsgefahr.
Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug sauber, um einen guten und sicheren Betrieb zu gewährleisten.

Integrierte Batterien dürfen nur zur Entsorgung durch qualifiziertes Personal entfernt werden. Das Öffnen der Gehäuseschale kann 
das Elektrowerkzeug zerstören.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
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Elektrische Sicherheit
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●
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●
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Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
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Bedienung
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Sicherheitshinweise für Schraubendreher
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Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●
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Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

Halten Sie bitte den Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. Überfüllte oder dunkle Bereiche führen zu Unfällen.
Betreiben Sie bitte Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, z. B. in Gegenwart von brennbaren 
Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder Dämpfe entzünden können.
Halten Sie bitte Kinder und Umstehende fern, während Sie ein Elektrowerkzeug bedienen. Ablenkungen können dazu 
führen, dass Sie die Kontrolle verlieren.

Power Werkzeugstecker müssen zur Steckdose passen. Ändern Sie den Stecker niemals in irgendeiner Weise. Verwen-
den Sie keine Adapterstecker mit geerdeten Elektrowerkzeugen. Unveränderte Stecker und passende Steckdosen 
verringern das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie bitte den Kontakt des Körpers mit geerdeten oder geerdeten Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden 
und Kühlschränken. Wenn Ihr Körper geerdet oder geerdet ist, besteht ein erhöhtes Risiko eines Stromschlags.
Setzen Sie bitte Elektrowerkzeuge weder Regen noch Nässe aus. Wasser tritt ein a
Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines Stromschlags.
Missbrauche das Kabel nicht. Verwenden Sie bitte das Kabel niemals zum Tragen, Ziehen oder Herausziehen des 
Elektrowerkzeugs. Halten Sie bitte das Kabel von Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. Beschädigte 
oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko eines Stromschlags. 
Wenn Sie ein Elektrowerkzeug im Freien betreiben, verwenden Sie ein Verlängerungskabel, das für den Außenbereich 
geeignet ist. Die Verwendung eines für den Außenbereich geeigneten Kabels verringert das Risiko eines Stromschlags.
Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort unvermeidbar ist, verwenden Sie eine mit einem 
Fehlerstromschutzschalter (RCD) geschützte Versorgung. Die Verwendung eines FI-Schutzschalters verringert das Risiko 
eines Stromschlags.

Bleiben Sie bitte wachsam, beobachten Sie bitte, was Sie tun, und verwenden Sie bitte beim Bedienen eines Elektrow-
erkzeugs den gesunden Menschenverstand. Verwenden Sie kein Elektrowerkzeug, wenn Sie müde sind oder unter dem 

Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim Bedienen von 
Elektrowerkzeugen kann zu schweren Verletzungen führen.
Verwenden Sie bitte persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie bitte immer einen Augenschutz. Schutzausrüstung wie 
eine Staubmaske, rutschfeste Sicherheitsschuhe, ein Schutzhelm oder ein Gehörschutz, die unter geeigneten Bedingun-
gen verwendet werden, reduzieren Personenschäden.
Verhindern Sie bitte unbeabsichtigtes Starten. Stellen Sie bitte sicher, dass der Schalter ausgeschaltet ist, bevor Sie eine 
Verbindung zur Stromquelle und / oder zum Akkupack herstellen, das Werkzeug aufnehmen oder tragen. Das Tragen von 
Elektrowerkzeugen mit dem Finger am Schalter oder das Einschalten von Elektrowerkzeugen mit eingeschaltetem 
Schalter führt zu Unfällen.
Entfernen Sie bitte alle Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten. Ein 
Schraubenschlüssel oder ein Schlüssel, der an einem rotierenden Teil des Elektrowerkzeugs befestigt ist, kann zu 
Verletzungen führe.
Nicht übergreifen. Halten Sie bitte stets den richtigen Stand und das richtige Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere 
Kontrolle des Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.
Ziehen Sie  bitte richtig an. Tragen Sie bitte keine lose Kleidung oder Schmuck. Halten Sie bitte Ihre Haare und Kleidung 
von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck oder langes Haar können sich in beweglichen Teilen verfangen.
Wenn Geräte für den Anschluss von Staubabsaug- und -sammelanlagen vorgesehen sind, stellen Sie bitte sicher, dass 
diese angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwendung der Staubsammlung kann staubbedingte 
Gefahren verringern.
Lassen Sie bitte sich nicht durch die häufige Verwendung von Werkzeugen selbstgefällig werden und ignorieren Sie bitte 
die Prinzipien der Werkzeugsicherheit. Eine unachtsame Handlung kann innerhalb von Sekundenbruchteilen schwere 
Verletzungen verursachen.

Drücken Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht mit Gewalt. Verwenden Sie bitte das richtige Elektrowerkzeug für Ihre 
Anwendung. Das richtige Elektrowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer mit der Geschwindigkeit, für die es 
entwickelt wurde.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug nicht, wenn der Schalter es nicht ein- und ausschaltet. Jedes Elektrowerkzeug, 
das nicht mit dem Schalter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
Ziehen Sie bitte den Stecker von der Stromquelle ab und / oder entfernen Sie bitte den Akku, falls abnehmbar, vom 
Elektrowerkzeug, bevor Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln oder Elektrowerkzeuge aufbewahren. Solche 
vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko eines versehentlichen Startens des Elektrowerkzeugs.
Lagern Sie bitte Elektrowerkzeuge im Leerlauf außerhalb der Reichweite von Kindern und lassen Sie bitte Personen, die 
mit dem Elektrowerkzeug oder diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das Elektrowerkzeug nicht bedienen. Elektrow-
erkzeuge sind in den Händen von ungeübten Benutzern gefährlich.
Elektrowerkzeuge und Zubehör warten. Überprüfen Sie bitte, ob bewegliche Teile falsch ausgerichtet oder gebunden sind, 
Teile gebrochen sind und andere Bedingungen vorliegen, die den Betrieb des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen können. 

Bei Beschädigung das Elektrowerkzeug vor Gebrauch reparieren lassen. Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete 
Elektrowerkzeuge verursacht.
Halten Sie bitte die Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Ordnungsgemäß gewartete Schneidwerkzeuge mit scharfen 
Schneidkanten binden weniger wahrscheinlich und sind leichter zu kontrollieren.
Verwenden Sie bitte das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugbits usw. gemäß diesen Anweisungen unter Berück-
sichtigung der Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Arbeiten. Die Verwendung des Elektrowerkzeugs für andere 
als die vorgesehenen Vorgänge kann zu einer gefährlichen Situation führen.
Halten Sie bitte Griffe und Greifflächen trocken, sauber und frei von Öl und Fett. Rutschige Griffe und Greifflächen ermögli-
chen keine sichere Handhabung und Kontrolle des Werkzeugs in unerwarteten Situationen.

Laden Sie bitte das Gerät nur mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegerät auf. Ein Ladegerät, das für einen Akkutyp 
geeignet ist, kann bei Verwendung mit einem anderen Akkupack Brandgefahr verursachen.
Verwenden Sie bitte Elektrowerkzeuge nur mit speziell dafür vorgesehenen Akkus. Die Verwendung anderer Akkus kann 
zu Verletzungen und Bränden führen. .
Wenn der Akku nicht verwendet wird, halten Sie bitte ihn von anderen Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenständen fern, die eine Verbindung von einem Anschluss 
zum anderen herstellen können. Das Kurzschließen der Batterieklemmen kann zu Verbrennungen oder einem Brand führen.
Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der Batterie ausgestoßen werden. Kontakt vermeiden.
Bei versehentlichem Kontakt mit Wasser spülen. Wenn Flüssigkeit die Augen berührt, suchen Sie zusätzlich ärztliche Hilfe. 
Aus der Batterie ausgestoßene Flüssigkeit kann zu Reizungen oder Verbrennungen führen.
Verwenden Sie bitte keinen beschädigten oder modifizierten Akku oder Werkzeug. Beschädigte oder modifizierte Batterien 
können ein unvorhersehbares Verhalten aufweisen, das zu Feuer, Explosion oder Verletzungsgefahr führen kann.
Setzen Sie bitte einen Akku oder ein Werkzeug keinem Feuer oder übermäßigen Temperaturen aus. Feuer oder Tempera-
turen über 130 ° C können zu Explosionen führen.
Befolgen Sie bitte alle Anweisungen zum Laden und laden Sie bitte den Akku oder das Werkzeug nicht außerhalb des in 
den Anweisungen angegebenen Temperaturbereichs. Unsachgemäßes Laden oder bei Temperaturen außerhalb des 
angegebenen Bereichs kann den Akku beschädigen und die Brandgefahr erhöhen.

Lassen Sie bitte Ihr Elektrowerkzeug von einem qualifizierten Reparaturpersonal mit nur identischen Ersatzteilen warten. 
Dadurch wird die Sicherheit des Elektrowerkzeugs gewährleistet.
Warten Sie bitte niemals beschädigte Akkus. Die Wartung von Akkus sollte nur vom Hersteller oder autorisierten Dienstle-
istern durchgeführt werden.

Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug an isolierten Greifflächen fest, wenn Sie bitte einen Vorgang ausführen, bei dem das 

Befestigungselement möglicherweise verborgene Kabel berührt. Verbindungselemente, die einen "stromführenden" Draht 
berühren, können freiliegende Metallteile des Elektrowerkzeugs "spannungsführend" machen und dem Bediener einen 
elektrischen Schlag versetzen.
Verwenden Sie bitte geeignete Melder, um festzustellen, ob Versorgungsleitungen oder Kontakte verborgen sind
das örtliche Versorgungsunternehmen um Unterstützung. Kontakt mit elektrischen Kabeln kann Feuer und Stromschlag verursa-
chen. Beschädigte Gasleitungen können zur Explosion führen. Das Brechen von Wasserleitungen führt zu Sachschäden.
Halten Sie  bitte das Elektrowerkzeug fest. Achten Sie bitte beim Anziehen und Lösen der Schrauben auf vorübergehend 
hohe Drehmomentreaktionen.
Stellen Sie  bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Es besteht Verletzungsgefahr durch unbeab-
sichtigtes Drücken des Ein- / Ausschalters.
Werkstück sichern. Ein mit Spannvorrichtungen oder in einem Schraubstock festgeklemmtes Werkstück wird sicherer als 
von Hand gehalten.
Warten Sie bitte immer, bis das Elektrowerkzeug vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie es abstellen. Das 
Anwendungstool kann sich verklemmen und dazu führen, dass Sie die Kontrolle über das Elektrowerkzeug verlieren. 
Schützen Sie das Elektrowerkzeug vor Hitze, z. gegen anhaltend intensives Sonnenlicht, Feuer, Wasser und Feuchtigkeit. 
Es besteht Explosionsgefahr.

Dieses Netzteil ist nicht für Kinder oder Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder 
mangelnder Erfahrung oder mangelndem Wissen vorgesehen. Dieses Netzteil kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von 
Personen mit körperlichen, sensorischen oder geistigen Einschränkungen oder mangelnder Erfahrung oder Kenntnis 
verwendet werden, wenn eine für ihre Sicherheit verantwortliche Person sie überwacht oder sie in den sicheren Betrieb 
des Stroms eingewiesen hat liefern und sie verstehen die damit verbundenen Gefahren. Andernfalls besteht die Gefahr 
von Betriebsfehlern und Verletzungen.
Setzen Sie bitte das Netzteil weder Regen noch Nässe aus. Wasser, das in die Stromversorgung gelangt, erhöht das 
Risiko eines Stromschlags.
Halten Sie bitte das Netzteil sauber. Schmutz birgt die Gefahr eines Stromschlags.
Überprüfen Sie bitte immer die Stromversorgung vor dem Gebrauch. Verwenden Sie bitte das Netzteil nicht mehr, wenn 
Sie Schäden feststellen. Öffnen Sie das Netzteil nicht selbst und lassen Sie bitte es nur von einem qualifizierten Spezialis-
ten reparieren, der nur Originalersatzteile verwendet. Beschädigte Netzteile erhöhen das Risiko eines Stromschlags.

Stellen Sie bitte vor Arbeiten am Elektrowerkzeug (z. B. Wartung, Werkzeugwechsel usw.) sowie während des Transports 
und der Lagerung den Drehrichtungsschalter auf die mittlere Position. Bei versehentlichem Starten des Elektrowerkzeugs 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

besteht Verletzungsgefahr.
Halten Sie bitte das Elektrowerkzeug sauber, um einen guten und sicheren Betrieb zu gewährleisten.

Integrierte Batterien dürfen nur zur Entsorgung durch qualifiziertes Personal entfernt werden. Das Öffnen der Gehäuseschale kann 
das Elektrowerkzeug zerstören.
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Garantie
Ihre Garantie beinhaltet
30 Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage Ihres Kaufs können Sie Ihr Produkt gegen eine volle Rückerstattung zurückgeben.
30 Tage bis 3 Monate (6 Monate)
Wir werden das defekte Gerät aufgrund eines Herstellungsfehlers durch ein neues ersetzen. (Sie erhalten zusätzliche 3 
Monate, wenn Sie sich auf unserer Website registrieren.)
3 Monate bis 24 Monate
Innerhalb von 24 Monaten bieten wir Ihnen nach Ihrem Kauf einen zeitnahen und effektiven Online-Kundendienst.

So geben Sie Ihre Fanttik-Produkte zurück
- Kontaktieren Sie support@fanttik.com mit Ihrer Bestellnummer.
- Wir geben Ihnen die RMA-Nummer und die Rücksendeadresse für Ihre Rücksendung.
- Bitte füllen Sie die RMA-Informationen aus, reißen Sie diese Seite ab und lassen Sie sie in Ihrer Rücksendung
Wir erhalten nach Erhalt Ihrer Rücksendung Ersatz / Rückgabe.

Produktdetails zurücksenden
Um Ihre Rücksendungen so schnell wie möglich bearbeiten zu können, füllen Sie bitte dieses Formular aus und fügen Sie es 
Ihrem Rücksendepaket bei.

- Wenn Ihr Produkt über den Amazon Fulfilled-Kanal gekauft wurde, wenden Sie sich bitte innerhalb von 30 Tagen nach dem 
Kauf an Amazon, um eine Rücksendung zu erhalten.

         LED-Taschenlampe

Drücken Sie bitte den Auslöser für die Geschwindigkeitsanpassung vorsichtig, um die LED-Taschenlampe einzuschalten.

                             Aufladen
Um den Schraubendreher aufzuladen, schließen Sie ihn mit einem USB-C-Kabel an einen 5V 1 / 2A-Adapter an.
Die Anzeige blinkt während des Ladevorgangs.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.
4 Lichter zeigen 100% -75% Ladung an. 
3 Lichter zeigen 75% -50% Ladung an. 
2 Lichter zeigen 50-25% Ladung an. 
1 Licht zeigt weniger als 25% Ladung an. Kein Licht bedeutet Stromausfall.
(Abbildung der Installation und Demontage)

Installieren und entfernen Sie das Bit
Verwendung des Werkzeughalters （Shark Chuck）

Danke für Ihren Einkauf
Fantastik NEXL1Pro
Cordless Screwdriver 3.6V
Bitte lesen Sie diese Handbücher und Sicherheitsrichtlinien sorgfältig durch, bevor Sie die productandkeepitinasafeplace.

Produkteinführung

Gebrauchsanweisung
 
            Bohrrichtungsauswahl

● Um eine Schraube festzuziehen, schalten Sie die Anzeige auf:
● Um eine Schraube zu lösen, schalten Sie die Anzeige auf:  

           Drehmomentregelungswähler

Drücken Sie bitte den Schalter, um die Einstellung 1-6 auszuwählen.

Anzeige:

Hinweis: Es ist eine gute Idee, mit einer niedrigen Drehmomenteinstellung zu beginnen und schrittweise zu arbeiten, 
um die optimale Einstellung für diese bestimmte Schraube zu finden.

Stufenlose Geschwindigkeitsanpassung
● Drücken Sie bitte den Auslöser, um das Gerät einzuschalten. Halten Sie die Taste gedrückt, um die Geschwindigkeit 
   schrittweise zu erhöhen. Die LED leuchtet dann auf.
● Lassen Sie bitte den Auslöser los, um das Gerät anzuhalten. Die LED erlischt nach 5 Sekunden.

Technische Spezifikationen

Hinweis:
Überhitzungsschutz verhindert, dass das Gerät aufgeladen wird, wenn die Temperaturen 60 ° C überschreiten.
Wenn die Temperatur <0 ° C ist, ist die Ladeleistung begrenzt

Zubehör
6,35 mm (¼ Zoll)
1 Zoll: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 Zoll: PH 1
Verlängerungsstange: 60mm
In China hergestellt

Sicherheitshinweise
Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
WARNUNG !
Lesen Sie bitte alle Sicherheitshinweise und Anweisungen. Die Nichtbeachtung der Warnungen und Anweisungen kann zu 
Stromschlägen, Bränden und / oder schweren Verletzungen führen.
Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf.
Der Begriff "Elektrowerkzeug" in den Warnungen bezieht sich auf Ihr netzbetriebenes (schnurgebundenes) Elektrowerkzeug oder 
batteriebetriebenes (schnurloses) Elektrowerkzeug.

Sicherheit im Arbeitsbereich
●
●

●

Elektrische Sicherheit
●

●

●

●

●

●

Persönliche Sicherheit
●

●

●

●

●

●

●

●

Gebrauch und Pflege von Elektrowerkzeugen
●

●

●

●

●

●

●

●

Verwendung und Pflege des Batteriewerkzeugs
●

●

●

●

●

●

●

Bedienung
●

●

Sicherheitshinweise für Schraubendreher
●

●

●

●

●

●

Sicherheitshinweise für die Stromversorgung
●

●

●
●

Wartung und Service
Wartung und Reinigung
● 

● 

Transport
Die enthaltenen Lithium-Ionen-Batterien unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen für gefährliche Güter. Die Batterien 
sind für den Straßentransport durch den Benutzer ohne weitere Einschränkungen geeignet.
Beim Versand durch Dritte (z. B. per Lufttransport oder Spedition) sind besondere Anforderungen an Verpackung und 
Kennzeichnung zu beachten. Für die Vorbereitung des zu versendenden Artikels ist die Konsultation eines Experten für 
gefährliche Stoffe erforderlich.

Verfügung
Elektrowerkzeuge, wiederaufladbare Batterien, Zubehör und Verpackungen sollten für ein umweltfreundliches Recycling sortiert werden.
Entsorgen Sie bitte Elektrowerkzeuge und Batterien / Akkus nicht in den Hausmüll!

Akkus / Batterien:
Li-ion:
Bitte beachten Sie die Hinweise im Abschnitt zum Transport.
●

Bevor Sie den Akku aus dem Elektrowerkzeug entfernen können, müssen Sie das Elektrowerkzeug verwenden, bis der Akku 
vollständig entladen ist. Lösen Sie die Schrauben am Gehäuse und entfernen Sie die Gehäusehülle, um die Batterie zu 
entfernen. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie die Stecker der Batterie einzeln ab und trennen Sie die Pole. 
Selbst wenn der Akku vollständig entladen ist, enthält er noch eine Restkapazität, die bei einem Kurzschluss freigegeben 
werden kann.

19– Deutsche

Kaufname:

Bestellnummer :

Kaufdatum :

Ihre Emailadresse :

Wo hast du das gekauft :



1

2 4
5

6
7

8

9

3

         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

1 porte-outil （mandrin à requin）
2 lampe de poche
3 Changement de vitesse en continu
4 Direction de forage
5 Indicateur de réglage du couple
6 Indicateur de niveau de batterie
7 Modifier le réglage du couple
8 Changer la direction de forage
9 Port de charge (USB-C)

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●

●

Sécurité électrique
●

●

●

●

●

Sécurité personnelle
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils électriques
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils à batterie
●

●

●

●

●

●

●

Service
●

●

Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Ordinateurs portables lampes de bureau Orateur drones

Ordinateur PC interrupteur de prise poignée de tiroir  jouets de bricolage

Tabourets bibliothèques scooters ventilateurs électriques

Chaise arrière chaise de bureau armoire en fer   table

couture de panneau 
en bois bricolage véloCanapé table

Bois dur assemblage bricolage perçage du bois vis longues

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●

●

Sécurité électrique
●

●

●

●

●

Sécurité personnelle
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils électriques
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils à batterie
●

●

●

●

●

●

●

Service
●

●

Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

1: Couple minimum ≈0.5Nm

2: Couple≈1Nm

3: Couple≈1.5Nm

4: Couple≈3N.m

5: Couple≈4.5Nm

6: Couple maximal≈6N m

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●

●

Sécurité électrique
●

●

●

●

●

Sécurité personnelle
●

●
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●
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Utilisation et entretien des outils électriques
●

●
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●
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Utilisation et entretien des outils à batterie
●

●

●

●

●

●

●

Service
●

●

Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.
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1. Insérez le foret dans 
la pince automatique

2. Tirez sur l'extérieur 
pour retirer

Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●

●

Sécurité électrique
●

●

●

●

●

Sécurité personnelle
●

●

Nom du modèle: 
Tension nominale:
Vitesse à vide: 
Vissage dur / souple couple max: 
Vissage doux / dur au couple minimum: 
Diamètre de vis max:

Température ambiante autorisée:

Batterie: 
Capacité: 
Énergie: 
Entrée de charge: 
Temps de charge: 
Nombre de cellules de batterie: 
Poids:
Dimensions:
Taille de l'embout: 

NEX L1 Pro
3,6 V
0-220 tr / min
6 Nm / 4 Nm
0,5 Nm / 0,3 Nm
5 mm
Pendant la charge - 0 ° C à + 45 ° C
Pendant le fonctionnement et le stockage: -20 ° C à + 50 ° C
batterie Li-ion
2000mAh
7,2Wt
5V 1A / 2A;
5V 2A - 1,5 heures, 5V 1A - 3 heures
1
340g
140 mm x 41,5 mm x 130 mm
¼ de pouce (6,35 mm)

Tournevis sans fil ●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils électriques
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils à batterie
●

●

●

●

●

●

●

Service
●

●

Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
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Utilisation et entretien des outils à batterie
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Service
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Avertissements de sécurité pour les tournevis
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Consignes de sécurité pour l'alimentation
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Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres invitent aux accidents.
Ne pas utiliser d'outils électriques dans des atmosphères explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou 
poussières inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussière ou les fumées.
Gardez les enfants et les passants à distance lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire 
perdre le contrôle.

Les fiches des outils électriques doivent correspondre à la prise. Ne modifiez jamais la fiche d'aucune façon. N'utilisez 
aucune fiche d'adaptateur avec des outils électriques mis à la terre (mis à la terre). Les fiches non modifiées et les prises 
correspondantes réduiront le risque de choc électrique.
Évitez tout contact corporel avec des surfaces mises à la terre ou mises à la terre, telles que des tuyaux, des radiateurs, 
des cuisinières et des réfrigérateurs. Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps est mis à la terre ou mis à la 
terre.
Ne pas exposer les outils électriques à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans un outil électrique 
augmentera le risque de choc électrique.
N'abusez pas le cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique. Gardez le cordon 
loin de la chaleur, de l'huile, des arêtes vives ou des pièces mobiles. Des cordons endommagés ou emmêlés augmentent 
le risque de choc électrique.
Lorsque vous utilisez un outil électrique à l'extérieur, utilisez une rallonge adaptée à une utilisation en extérieur. L'utilisation 
d'un cordon adapté à une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez 
pas d'outil électrique lorsque vous êtes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment 
d'inattention lors de l'utilisation d'outils électriques peut entraîner des blessures graves.
Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. L'équipement de protection 

tel qu'un masque anti-poussière, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive utilisé 
dans des conditions appropriées réduira les blessures.
Empêchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrêt avant de le connecter à la 
source d'alimentation et / ou à la batterie, de ramasser ou de transporter l'outil. Le transport d'outils électriques avec le 
doigt sur l'interrupteur ou la mise sous tension d'outils électriques dont l'interrupteur est allumé peut provoquer des 
accidents.
Retirez toute clé ou clé de réglage avant d'allumer l'outil électrique. Une clé ou une clé laissée attachée à une partie 
rotative de l'outil électrique peut entraîner des blessures.
Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon équilibre à tout moment. Cela permet un meilleur contrôle 
de l'outil électrique dans des situations inattendues.
Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux. Gardez vos cheveux et vos vêtements à 
l'écart des pièces mobiles. Des vêtements amples, des bijoux ou des cheveux longs peuvent être pris dans les pièces 
mobiles.
Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement des installations d'aspiration et de collecte des poussières, 
assurez-vous qu'ils sont connectés et correctement utilisés. L'utilisation du dépoussiéreur peut réduire les risques liés à la 
poussière.
Ne laissez pas la familiarité acquise grâce à l'utilisation fréquente des outils vous permettre de devenir complaisant et 
d'ignorer les principes de sécurité des outils. Une action imprudente peut provoquer des blessures graves en une fraction 
de seconde.

Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez l'outil électrique approprié à votre application. L'outil électrique correct fera le travail 
mieux et plus sûr à la vitesse pour laquelle il a été conçu.
N'utilisez pas l'outil électrique si l'interrupteur ne le met pas sous et hors tension. Tout outil électrique qui ne peut pas être 
contrôlé avec l'interrupteur est dangereux et doit être réparé.
Débranchez la fiche de la source d'alimentation et / ou retirez la batterie, si elle est détachable, de l'outil électrique avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou de ranger des outils électriques. Ces mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.
Rangez les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne laissez pas des personnes non familiarisées 
avec l'outil électrique ou ces instructions utiliser l'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains 
d'utilisateurs inexpérimentés.
Entretenir les outils électriques et accessoires. Vérifiez le désalignement ou le coincement des pièces mobiles, la rupture 
des pièces et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites 
réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.
Gardez les outils de coupe affûtés et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des arêtes vives sont 
moins susceptibles de se lier et sont plus faciles à contrôler.
Utilisez l'outil électrique, les accessoires et les outils, etc. conformément à ces instructions, en tenant compte des 

conditions de travail et du travail à effectuer. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles 
prévues pourrait entraîner une situation dangereuse.
Gardez les poignées et les surfaces de saisie sèches, propres et exemptes d'huile et de graisse. Les poignées et surfaces 
de préhension glissantes ne permettent pas une manipulation et un contrôle sûrs de l'outil dans des situations inattendues.

Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté à un type de batterie peut créer un 
risque d'incendie lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.
Utilisez les outils électriques uniquement avec des blocs-piles spécifiquement désignés. L'utilisation de tout autre bloc-bat-
terie peut créer un risque de blessure et d'incendie. .
Lorsque la batterie n'est pas utilisée, tenez-la éloignée des autres objets métalliques, tels que trombones, pièces de 
monnaie, clés, clous, vis ou autres petits objets métalliques, qui peuvent établir une connexion entre une borne et une 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie peut provoquer des brûlures ou un incendie.
Dans des conditions abusives, du liquide peut être éjecté de la batterie; éviter tout contact.
En cas de contact accidentel, rincer à l'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, consultez également un médecin. 
Le liquide éjecté de la batterie peut provoquer une irritation ou des brûlures.
N'utilisez pas de batterie ou d'outil endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter 
un comportement imprévisible entraînant un incendie, une explosion ou un risque de blessure.
N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. Exposition
un incendie ou une température supérieure à 130 ° C peut provoquer une explosion.
Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de température 
spécifiée dans les instructions. Une charge incorrecte ou à des températures en dehors de la plage spécifiée peut endom-
mager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Faites entretenir votre outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des pièces de rechange identiques. 
Cela garantira le maintien de la sécurité de l'outil électrique.
Ne réparez jamais des batteries endommagées. L'entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou des 
prestataires de services agréés.

Tenez l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération où l'attache peut 
entrer en contact avec des fils cachés. Les éléments de fixation entrant en contact avec un fil «sous tension» peuvent 
rendre les parties métalliques exposées de l'outil électrique «sous tension» et pourraient provoquer une décharge 
électrique sur l'opérateur.
Utilisez des détecteurs appropriés pour déterminer s'il y a des lignes d'alimentation ou des contacts cachés
la compagnie d'électricité locale pour obtenir de l'aide. Le contact avec des câbles électriques peut provoquer un incendie 

et un choc électrique. Endommager les conduites de gaz peut provoquer une explosion. La rupture des conduites d'eau 
provoque des dommages matériels.
Tenez fermement l'outil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, préparez-vous à des réactions de couple 
temporairement élevées.
Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en appuyant 
involontairement sur l'interrupteur marche / arrêt.
Fixez la pièce. Une pièce serrée avec des dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus fermement qu'à la 
main.
Attendez toujours l'arrêt complet de l'outil électrique avant de le poser. L'outil d'application peut se bloquer et vous faire 
perdre le contrôle de l'outil électrique. Protégez l'outil électrique contre la chaleur, par ex. contre la lumière du soleil intense 
continue, le feu, l'eau et l'humidité. Il existe un risque d'explosion.

Cette alimentation n'est pas destinée à être utilisée par des enfants ou des personnes ayant des limitations physiques, 
sensorielles ou mentales ou un manque d'expérience ou de connaissances. Cette alimentation peut être utilisée par des 
enfants âgés de 8 ans ou plus et par des personnes ayant des limitations physiques, sensorielles ou mentales ou un 
manque d'expérience ou de connaissances si une personne responsable de leur sécurité les supervise ou leur a donné 
des instructions sur le fonctionnement sûr de l'alimentation. approvisionnement et ils comprennent les dangers associés. 
Sinon, il y a un risque d'erreurs de fonctionnement et de blessures.
Ne pas exposer l'alimentation à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans l'alimentation augmentera le 
risque de choc électrique.
Gardez l'alimentation propre. La saleté présente un risque de choc électrique.
Vérifiez toujours l'alimentation avant utilisation. Arrêtez d'utiliser l'alimentation si vous découvrez des dommages. N'ouvrez 
pas le bloc d'alimentation vous-même et faites-le réparer uniquement par un spécialiste qualifié en utilisant uniquement 
des pièces de rechange d'origine. Les blocs d'alimentation endommagés augmentent le risque de choc électrique.

Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en cas de 
démarrage accidentel de l'outil électrique.
Gardez l'outil électrique propre pour assurer un bon fonctionnement en toute sécurité.

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.

Les batteries intégrées ne peuvent être retirées pour être éliminées que par du personnel qualifié. L'ouverture de la coque du boîtier 
peut détruire l'outil électrique.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).
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Garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres invitent aux accidents.
Ne pas utiliser d'outils électriques dans des atmosphères explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou 
poussières inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussière ou les fumées.
Gardez les enfants et les passants à distance lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire 
perdre le contrôle.

Les fiches des outils électriques doivent correspondre à la prise. Ne modifiez jamais la fiche d'aucune façon. N'utilisez 
aucune fiche d'adaptateur avec des outils électriques mis à la terre (mis à la terre). Les fiches non modifiées et les prises 
correspondantes réduiront le risque de choc électrique.
Évitez tout contact corporel avec des surfaces mises à la terre ou mises à la terre, telles que des tuyaux, des radiateurs, 
des cuisinières et des réfrigérateurs. Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps est mis à la terre ou mis à la 
terre.
Ne pas exposer les outils électriques à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans un outil électrique 
augmentera le risque de choc électrique.
N'abusez pas le cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique. Gardez le cordon 
loin de la chaleur, de l'huile, des arêtes vives ou des pièces mobiles. Des cordons endommagés ou emmêlés augmentent 
le risque de choc électrique.
Lorsque vous utilisez un outil électrique à l'extérieur, utilisez une rallonge adaptée à une utilisation en extérieur. L'utilisation 
d'un cordon adapté à une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez 
pas d'outil électrique lorsque vous êtes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment 
d'inattention lors de l'utilisation d'outils électriques peut entraîner des blessures graves.
Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. L'équipement de protection 

tel qu'un masque anti-poussière, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive utilisé 
dans des conditions appropriées réduira les blessures.
Empêchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrêt avant de le connecter à la 
source d'alimentation et / ou à la batterie, de ramasser ou de transporter l'outil. Le transport d'outils électriques avec le 
doigt sur l'interrupteur ou la mise sous tension d'outils électriques dont l'interrupteur est allumé peut provoquer des 
accidents.
Retirez toute clé ou clé de réglage avant d'allumer l'outil électrique. Une clé ou une clé laissée attachée à une partie 
rotative de l'outil électrique peut entraîner des blessures.
Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon équilibre à tout moment. Cela permet un meilleur contrôle 
de l'outil électrique dans des situations inattendues.
Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux. Gardez vos cheveux et vos vêtements à 
l'écart des pièces mobiles. Des vêtements amples, des bijoux ou des cheveux longs peuvent être pris dans les pièces 
mobiles.
Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement des installations d'aspiration et de collecte des poussières, 
assurez-vous qu'ils sont connectés et correctement utilisés. L'utilisation du dépoussiéreur peut réduire les risques liés à la 
poussière.
Ne laissez pas la familiarité acquise grâce à l'utilisation fréquente des outils vous permettre de devenir complaisant et 
d'ignorer les principes de sécurité des outils. Une action imprudente peut provoquer des blessures graves en une fraction 
de seconde.

Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez l'outil électrique approprié à votre application. L'outil électrique correct fera le travail 
mieux et plus sûr à la vitesse pour laquelle il a été conçu.
N'utilisez pas l'outil électrique si l'interrupteur ne le met pas sous et hors tension. Tout outil électrique qui ne peut pas être 
contrôlé avec l'interrupteur est dangereux et doit être réparé.
Débranchez la fiche de la source d'alimentation et / ou retirez la batterie, si elle est détachable, de l'outil électrique avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou de ranger des outils électriques. Ces mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.
Rangez les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne laissez pas des personnes non familiarisées 
avec l'outil électrique ou ces instructions utiliser l'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains 
d'utilisateurs inexpérimentés.
Entretenir les outils électriques et accessoires. Vérifiez le désalignement ou le coincement des pièces mobiles, la rupture 
des pièces et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites 
réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.
Gardez les outils de coupe affûtés et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des arêtes vives sont 
moins susceptibles de se lier et sont plus faciles à contrôler.
Utilisez l'outil électrique, les accessoires et les outils, etc. conformément à ces instructions, en tenant compte des 

conditions de travail et du travail à effectuer. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles 
prévues pourrait entraîner une situation dangereuse.
Gardez les poignées et les surfaces de saisie sèches, propres et exemptes d'huile et de graisse. Les poignées et surfaces 
de préhension glissantes ne permettent pas une manipulation et un contrôle sûrs de l'outil dans des situations inattendues.

Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté à un type de batterie peut créer un 
risque d'incendie lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.
Utilisez les outils électriques uniquement avec des blocs-piles spécifiquement désignés. L'utilisation de tout autre bloc-bat-
terie peut créer un risque de blessure et d'incendie. .
Lorsque la batterie n'est pas utilisée, tenez-la éloignée des autres objets métalliques, tels que trombones, pièces de 
monnaie, clés, clous, vis ou autres petits objets métalliques, qui peuvent établir une connexion entre une borne et une 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie peut provoquer des brûlures ou un incendie.
Dans des conditions abusives, du liquide peut être éjecté de la batterie; éviter tout contact.
En cas de contact accidentel, rincer à l'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, consultez également un médecin. 
Le liquide éjecté de la batterie peut provoquer une irritation ou des brûlures.
N'utilisez pas de batterie ou d'outil endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter 
un comportement imprévisible entraînant un incendie, une explosion ou un risque de blessure.
N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. Exposition
un incendie ou une température supérieure à 130 ° C peut provoquer une explosion.
Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de température 
spécifiée dans les instructions. Une charge incorrecte ou à des températures en dehors de la plage spécifiée peut endom-
mager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Faites entretenir votre outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des pièces de rechange identiques. 
Cela garantira le maintien de la sécurité de l'outil électrique.
Ne réparez jamais des batteries endommagées. L'entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou des 
prestataires de services agréés.

Tenez l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération où l'attache peut 
entrer en contact avec des fils cachés. Les éléments de fixation entrant en contact avec un fil «sous tension» peuvent 
rendre les parties métalliques exposées de l'outil électrique «sous tension» et pourraient provoquer une décharge 
électrique sur l'opérateur.
Utilisez des détecteurs appropriés pour déterminer s'il y a des lignes d'alimentation ou des contacts cachés
la compagnie d'électricité locale pour obtenir de l'aide. Le contact avec des câbles électriques peut provoquer un incendie 

et un choc électrique. Endommager les conduites de gaz peut provoquer une explosion. La rupture des conduites d'eau 
provoque des dommages matériels.
Tenez fermement l'outil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, préparez-vous à des réactions de couple 
temporairement élevées.
Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en appuyant 
involontairement sur l'interrupteur marche / arrêt.
Fixez la pièce. Une pièce serrée avec des dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus fermement qu'à la 
main.
Attendez toujours l'arrêt complet de l'outil électrique avant de le poser. L'outil d'application peut se bloquer et vous faire 
perdre le contrôle de l'outil électrique. Protégez l'outil électrique contre la chaleur, par ex. contre la lumière du soleil intense 
continue, le feu, l'eau et l'humidité. Il existe un risque d'explosion.

Cette alimentation n'est pas destinée à être utilisée par des enfants ou des personnes ayant des limitations physiques, 
sensorielles ou mentales ou un manque d'expérience ou de connaissances. Cette alimentation peut être utilisée par des 
enfants âgés de 8 ans ou plus et par des personnes ayant des limitations physiques, sensorielles ou mentales ou un 
manque d'expérience ou de connaissances si une personne responsable de leur sécurité les supervise ou leur a donné 
des instructions sur le fonctionnement sûr de l'alimentation. approvisionnement et ils comprennent les dangers associés. 
Sinon, il y a un risque d'erreurs de fonctionnement et de blessures.
Ne pas exposer l'alimentation à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans l'alimentation augmentera le 
risque de choc électrique.
Gardez l'alimentation propre. La saleté présente un risque de choc électrique.
Vérifiez toujours l'alimentation avant utilisation. Arrêtez d'utiliser l'alimentation si vous découvrez des dommages. N'ouvrez 
pas le bloc d'alimentation vous-même et faites-le réparer uniquement par un spécialiste qualifié en utilisant uniquement 
des pièces de rechange d'origine. Les blocs d'alimentation endommagés augmentent le risque de choc électrique.

Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en cas de 
démarrage accidentel de l'outil électrique.
Gardez l'outil électrique propre pour assurer un bon fonctionnement en toute sécurité.

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.

Les batteries intégrées ne peuvent être retirées pour être éliminées que par du personnel qualifié. L'ouverture de la coque du boîtier 
peut détruire l'outil électrique.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●

●

Sécurité électrique
●

●

●

●

●

Sécurité personnelle
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils électriques
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils à batterie
●

●

●

●

●

●

●

Service
●

●

Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres invitent aux accidents.
Ne pas utiliser d'outils électriques dans des atmosphères explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou 
poussières inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussière ou les fumées.
Gardez les enfants et les passants à distance lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire 
perdre le contrôle.

Les fiches des outils électriques doivent correspondre à la prise. Ne modifiez jamais la fiche d'aucune façon. N'utilisez 
aucune fiche d'adaptateur avec des outils électriques mis à la terre (mis à la terre). Les fiches non modifiées et les prises 
correspondantes réduiront le risque de choc électrique.
Évitez tout contact corporel avec des surfaces mises à la terre ou mises à la terre, telles que des tuyaux, des radiateurs, 
des cuisinières et des réfrigérateurs. Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps est mis à la terre ou mis à la 
terre.
Ne pas exposer les outils électriques à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans un outil électrique 
augmentera le risque de choc électrique.
N'abusez pas le cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique. Gardez le cordon 
loin de la chaleur, de l'huile, des arêtes vives ou des pièces mobiles. Des cordons endommagés ou emmêlés augmentent 
le risque de choc électrique.
Lorsque vous utilisez un outil électrique à l'extérieur, utilisez une rallonge adaptée à une utilisation en extérieur. L'utilisation 
d'un cordon adapté à une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez 
pas d'outil électrique lorsque vous êtes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment 
d'inattention lors de l'utilisation d'outils électriques peut entraîner des blessures graves.
Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. L'équipement de protection 

tel qu'un masque anti-poussière, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive utilisé 
dans des conditions appropriées réduira les blessures.
Empêchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrêt avant de le connecter à la 
source d'alimentation et / ou à la batterie, de ramasser ou de transporter l'outil. Le transport d'outils électriques avec le 
doigt sur l'interrupteur ou la mise sous tension d'outils électriques dont l'interrupteur est allumé peut provoquer des 
accidents.
Retirez toute clé ou clé de réglage avant d'allumer l'outil électrique. Une clé ou une clé laissée attachée à une partie 
rotative de l'outil électrique peut entraîner des blessures.
Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon équilibre à tout moment. Cela permet un meilleur contrôle 
de l'outil électrique dans des situations inattendues.
Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux. Gardez vos cheveux et vos vêtements à 
l'écart des pièces mobiles. Des vêtements amples, des bijoux ou des cheveux longs peuvent être pris dans les pièces 
mobiles.
Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement des installations d'aspiration et de collecte des poussières, 
assurez-vous qu'ils sont connectés et correctement utilisés. L'utilisation du dépoussiéreur peut réduire les risques liés à la 
poussière.
Ne laissez pas la familiarité acquise grâce à l'utilisation fréquente des outils vous permettre de devenir complaisant et 
d'ignorer les principes de sécurité des outils. Une action imprudente peut provoquer des blessures graves en une fraction 
de seconde.

Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez l'outil électrique approprié à votre application. L'outil électrique correct fera le travail 
mieux et plus sûr à la vitesse pour laquelle il a été conçu.
N'utilisez pas l'outil électrique si l'interrupteur ne le met pas sous et hors tension. Tout outil électrique qui ne peut pas être 
contrôlé avec l'interrupteur est dangereux et doit être réparé.
Débranchez la fiche de la source d'alimentation et / ou retirez la batterie, si elle est détachable, de l'outil électrique avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou de ranger des outils électriques. Ces mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.
Rangez les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne laissez pas des personnes non familiarisées 
avec l'outil électrique ou ces instructions utiliser l'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains 
d'utilisateurs inexpérimentés.
Entretenir les outils électriques et accessoires. Vérifiez le désalignement ou le coincement des pièces mobiles, la rupture 
des pièces et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites 
réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.
Gardez les outils de coupe affûtés et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des arêtes vives sont 
moins susceptibles de se lier et sont plus faciles à contrôler.
Utilisez l'outil électrique, les accessoires et les outils, etc. conformément à ces instructions, en tenant compte des 

conditions de travail et du travail à effectuer. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles 
prévues pourrait entraîner une situation dangereuse.
Gardez les poignées et les surfaces de saisie sèches, propres et exemptes d'huile et de graisse. Les poignées et surfaces 
de préhension glissantes ne permettent pas une manipulation et un contrôle sûrs de l'outil dans des situations inattendues.

Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté à un type de batterie peut créer un 
risque d'incendie lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.
Utilisez les outils électriques uniquement avec des blocs-piles spécifiquement désignés. L'utilisation de tout autre bloc-bat-
terie peut créer un risque de blessure et d'incendie. .
Lorsque la batterie n'est pas utilisée, tenez-la éloignée des autres objets métalliques, tels que trombones, pièces de 
monnaie, clés, clous, vis ou autres petits objets métalliques, qui peuvent établir une connexion entre une borne et une 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie peut provoquer des brûlures ou un incendie.
Dans des conditions abusives, du liquide peut être éjecté de la batterie; éviter tout contact.
En cas de contact accidentel, rincer à l'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, consultez également un médecin. 
Le liquide éjecté de la batterie peut provoquer une irritation ou des brûlures.
N'utilisez pas de batterie ou d'outil endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter 
un comportement imprévisible entraînant un incendie, une explosion ou un risque de blessure.
N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. Exposition
un incendie ou une température supérieure à 130 ° C peut provoquer une explosion.
Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de température 
spécifiée dans les instructions. Une charge incorrecte ou à des températures en dehors de la plage spécifiée peut endom-
mager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Faites entretenir votre outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des pièces de rechange identiques. 
Cela garantira le maintien de la sécurité de l'outil électrique.
Ne réparez jamais des batteries endommagées. L'entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou des 
prestataires de services agréés.

Tenez l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération où l'attache peut 
entrer en contact avec des fils cachés. Les éléments de fixation entrant en contact avec un fil «sous tension» peuvent 
rendre les parties métalliques exposées de l'outil électrique «sous tension» et pourraient provoquer une décharge 
électrique sur l'opérateur.
Utilisez des détecteurs appropriés pour déterminer s'il y a des lignes d'alimentation ou des contacts cachés
la compagnie d'électricité locale pour obtenir de l'aide. Le contact avec des câbles électriques peut provoquer un incendie 

et un choc électrique. Endommager les conduites de gaz peut provoquer une explosion. La rupture des conduites d'eau 
provoque des dommages matériels.
Tenez fermement l'outil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, préparez-vous à des réactions de couple 
temporairement élevées.
Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en appuyant 
involontairement sur l'interrupteur marche / arrêt.
Fixez la pièce. Une pièce serrée avec des dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus fermement qu'à la 
main.
Attendez toujours l'arrêt complet de l'outil électrique avant de le poser. L'outil d'application peut se bloquer et vous faire 
perdre le contrôle de l'outil électrique. Protégez l'outil électrique contre la chaleur, par ex. contre la lumière du soleil intense 
continue, le feu, l'eau et l'humidité. Il existe un risque d'explosion.

Cette alimentation n'est pas destinée à être utilisée par des enfants ou des personnes ayant des limitations physiques, 
sensorielles ou mentales ou un manque d'expérience ou de connaissances. Cette alimentation peut être utilisée par des 
enfants âgés de 8 ans ou plus et par des personnes ayant des limitations physiques, sensorielles ou mentales ou un 
manque d'expérience ou de connaissances si une personne responsable de leur sécurité les supervise ou leur a donné 
des instructions sur le fonctionnement sûr de l'alimentation. approvisionnement et ils comprennent les dangers associés. 
Sinon, il y a un risque d'erreurs de fonctionnement et de blessures.
Ne pas exposer l'alimentation à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans l'alimentation augmentera le 
risque de choc électrique.
Gardez l'alimentation propre. La saleté présente un risque de choc électrique.
Vérifiez toujours l'alimentation avant utilisation. Arrêtez d'utiliser l'alimentation si vous découvrez des dommages. N'ouvrez 
pas le bloc d'alimentation vous-même et faites-le réparer uniquement par un spécialiste qualifié en utilisant uniquement 
des pièces de rechange d'origine. Les blocs d'alimentation endommagés augmentent le risque de choc électrique.

Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en cas de 
démarrage accidentel de l'outil électrique.
Gardez l'outil électrique propre pour assurer un bon fonctionnement en toute sécurité.

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.

Les batteries intégrées ne peuvent être retirées pour être éliminées que par du personnel qualifié. L'ouverture de la coque du boîtier 
peut détruire l'outil électrique.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●
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Sécurité électrique
●

●

●
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●

Sécurité personnelle
●

●
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Utilisation et entretien des outils électriques
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Utilisation et entretien des outils à batterie
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Service
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Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres invitent aux accidents.
Ne pas utiliser d'outils électriques dans des atmosphères explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou 
poussières inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussière ou les fumées.
Gardez les enfants et les passants à distance lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire 
perdre le contrôle.

Les fiches des outils électriques doivent correspondre à la prise. Ne modifiez jamais la fiche d'aucune façon. N'utilisez 
aucune fiche d'adaptateur avec des outils électriques mis à la terre (mis à la terre). Les fiches non modifiées et les prises 
correspondantes réduiront le risque de choc électrique.
Évitez tout contact corporel avec des surfaces mises à la terre ou mises à la terre, telles que des tuyaux, des radiateurs, 
des cuisinières et des réfrigérateurs. Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps est mis à la terre ou mis à la 
terre.
Ne pas exposer les outils électriques à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans un outil électrique 
augmentera le risque de choc électrique.
N'abusez pas le cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique. Gardez le cordon 
loin de la chaleur, de l'huile, des arêtes vives ou des pièces mobiles. Des cordons endommagés ou emmêlés augmentent 
le risque de choc électrique.
Lorsque vous utilisez un outil électrique à l'extérieur, utilisez une rallonge adaptée à une utilisation en extérieur. L'utilisation 
d'un cordon adapté à une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez 
pas d'outil électrique lorsque vous êtes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment 
d'inattention lors de l'utilisation d'outils électriques peut entraîner des blessures graves.
Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. L'équipement de protection 

tel qu'un masque anti-poussière, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive utilisé 
dans des conditions appropriées réduira les blessures.
Empêchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrêt avant de le connecter à la 
source d'alimentation et / ou à la batterie, de ramasser ou de transporter l'outil. Le transport d'outils électriques avec le 
doigt sur l'interrupteur ou la mise sous tension d'outils électriques dont l'interrupteur est allumé peut provoquer des 
accidents.
Retirez toute clé ou clé de réglage avant d'allumer l'outil électrique. Une clé ou une clé laissée attachée à une partie 
rotative de l'outil électrique peut entraîner des blessures.
Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon équilibre à tout moment. Cela permet un meilleur contrôle 
de l'outil électrique dans des situations inattendues.
Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux. Gardez vos cheveux et vos vêtements à 
l'écart des pièces mobiles. Des vêtements amples, des bijoux ou des cheveux longs peuvent être pris dans les pièces 
mobiles.
Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement des installations d'aspiration et de collecte des poussières, 
assurez-vous qu'ils sont connectés et correctement utilisés. L'utilisation du dépoussiéreur peut réduire les risques liés à la 
poussière.
Ne laissez pas la familiarité acquise grâce à l'utilisation fréquente des outils vous permettre de devenir complaisant et 
d'ignorer les principes de sécurité des outils. Une action imprudente peut provoquer des blessures graves en une fraction 
de seconde.

Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez l'outil électrique approprié à votre application. L'outil électrique correct fera le travail 
mieux et plus sûr à la vitesse pour laquelle il a été conçu.
N'utilisez pas l'outil électrique si l'interrupteur ne le met pas sous et hors tension. Tout outil électrique qui ne peut pas être 
contrôlé avec l'interrupteur est dangereux et doit être réparé.
Débranchez la fiche de la source d'alimentation et / ou retirez la batterie, si elle est détachable, de l'outil électrique avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou de ranger des outils électriques. Ces mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.
Rangez les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne laissez pas des personnes non familiarisées 
avec l'outil électrique ou ces instructions utiliser l'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains 
d'utilisateurs inexpérimentés.
Entretenir les outils électriques et accessoires. Vérifiez le désalignement ou le coincement des pièces mobiles, la rupture 
des pièces et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites 
réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.
Gardez les outils de coupe affûtés et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des arêtes vives sont 
moins susceptibles de se lier et sont plus faciles à contrôler.
Utilisez l'outil électrique, les accessoires et les outils, etc. conformément à ces instructions, en tenant compte des 

conditions de travail et du travail à effectuer. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles 
prévues pourrait entraîner une situation dangereuse.
Gardez les poignées et les surfaces de saisie sèches, propres et exemptes d'huile et de graisse. Les poignées et surfaces 
de préhension glissantes ne permettent pas une manipulation et un contrôle sûrs de l'outil dans des situations inattendues.

Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté à un type de batterie peut créer un 
risque d'incendie lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.
Utilisez les outils électriques uniquement avec des blocs-piles spécifiquement désignés. L'utilisation de tout autre bloc-bat-
terie peut créer un risque de blessure et d'incendie. .
Lorsque la batterie n'est pas utilisée, tenez-la éloignée des autres objets métalliques, tels que trombones, pièces de 
monnaie, clés, clous, vis ou autres petits objets métalliques, qui peuvent établir une connexion entre une borne et une 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie peut provoquer des brûlures ou un incendie.
Dans des conditions abusives, du liquide peut être éjecté de la batterie; éviter tout contact.
En cas de contact accidentel, rincer à l'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, consultez également un médecin. 
Le liquide éjecté de la batterie peut provoquer une irritation ou des brûlures.
N'utilisez pas de batterie ou d'outil endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter 
un comportement imprévisible entraînant un incendie, une explosion ou un risque de blessure.
N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. Exposition
un incendie ou une température supérieure à 130 ° C peut provoquer une explosion.
Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de température 
spécifiée dans les instructions. Une charge incorrecte ou à des températures en dehors de la plage spécifiée peut endom-
mager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Faites entretenir votre outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des pièces de rechange identiques. 
Cela garantira le maintien de la sécurité de l'outil électrique.
Ne réparez jamais des batteries endommagées. L'entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou des 
prestataires de services agréés.

Tenez l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération où l'attache peut 
entrer en contact avec des fils cachés. Les éléments de fixation entrant en contact avec un fil «sous tension» peuvent 
rendre les parties métalliques exposées de l'outil électrique «sous tension» et pourraient provoquer une décharge 
électrique sur l'opérateur.
Utilisez des détecteurs appropriés pour déterminer s'il y a des lignes d'alimentation ou des contacts cachés
la compagnie d'électricité locale pour obtenir de l'aide. Le contact avec des câbles électriques peut provoquer un incendie 

et un choc électrique. Endommager les conduites de gaz peut provoquer une explosion. La rupture des conduites d'eau 
provoque des dommages matériels.
Tenez fermement l'outil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, préparez-vous à des réactions de couple 
temporairement élevées.
Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en appuyant 
involontairement sur l'interrupteur marche / arrêt.
Fixez la pièce. Une pièce serrée avec des dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus fermement qu'à la 
main.
Attendez toujours l'arrêt complet de l'outil électrique avant de le poser. L'outil d'application peut se bloquer et vous faire 
perdre le contrôle de l'outil électrique. Protégez l'outil électrique contre la chaleur, par ex. contre la lumière du soleil intense 
continue, le feu, l'eau et l'humidité. Il existe un risque d'explosion.

Cette alimentation n'est pas destinée à être utilisée par des enfants ou des personnes ayant des limitations physiques, 
sensorielles ou mentales ou un manque d'expérience ou de connaissances. Cette alimentation peut être utilisée par des 
enfants âgés de 8 ans ou plus et par des personnes ayant des limitations physiques, sensorielles ou mentales ou un 
manque d'expérience ou de connaissances si une personne responsable de leur sécurité les supervise ou leur a donné 
des instructions sur le fonctionnement sûr de l'alimentation. approvisionnement et ils comprennent les dangers associés. 
Sinon, il y a un risque d'erreurs de fonctionnement et de blessures.
Ne pas exposer l'alimentation à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans l'alimentation augmentera le 
risque de choc électrique.
Gardez l'alimentation propre. La saleté présente un risque de choc électrique.
Vérifiez toujours l'alimentation avant utilisation. Arrêtez d'utiliser l'alimentation si vous découvrez des dommages. N'ouvrez 
pas le bloc d'alimentation vous-même et faites-le réparer uniquement par un spécialiste qualifié en utilisant uniquement 
des pièces de rechange d'origine. Les blocs d'alimentation endommagés augmentent le risque de choc électrique.

Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en cas de 
démarrage accidentel de l'outil électrique.
Gardez l'outil électrique propre pour assurer un bon fonctionnement en toute sécurité.

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.

Les batteries intégrées ne peuvent être retirées pour être éliminées que par du personnel qualifié. L'ouverture de la coque du boîtier 
peut détruire l'outil électrique.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).
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Maintenance et service
Entretien et nettoyage
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Garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones encombrées ou sombres invitent aux accidents.
Ne pas utiliser d'outils électriques dans des atmosphères explosives, par exemple en présence de liquides, gaz ou 
poussières inflammables. Les outils électriques créent des étincelles qui peuvent enflammer la poussière ou les fumées.
Gardez les enfants et les passants à distance lorsque vous utilisez un outil électrique. Les distractions peuvent vous faire 
perdre le contrôle.

Les fiches des outils électriques doivent correspondre à la prise. Ne modifiez jamais la fiche d'aucune façon. N'utilisez 
aucune fiche d'adaptateur avec des outils électriques mis à la terre (mis à la terre). Les fiches non modifiées et les prises 
correspondantes réduiront le risque de choc électrique.
Évitez tout contact corporel avec des surfaces mises à la terre ou mises à la terre, telles que des tuyaux, des radiateurs, 
des cuisinières et des réfrigérateurs. Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps est mis à la terre ou mis à la 
terre.
Ne pas exposer les outils électriques à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans un outil électrique 
augmentera le risque de choc électrique.
N'abusez pas le cordon. N'utilisez jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique. Gardez le cordon 
loin de la chaleur, de l'huile, des arêtes vives ou des pièces mobiles. Des cordons endommagés ou emmêlés augmentent 
le risque de choc électrique.
Lorsque vous utilisez un outil électrique à l'extérieur, utilisez une rallonge adaptée à une utilisation en extérieur. L'utilisation 
d'un cordon adapté à une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.

Restez vigilant, regardez ce que vous faites et faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. N'utilisez 
pas d'outil électrique lorsque vous êtes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment 
d'inattention lors de l'utilisation d'outils électriques peut entraîner des blessures graves.
Utilisez un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. L'équipement de protection 

tel qu'un masque anti-poussière, des chaussures de sécurité antidérapantes, un casque ou une protection auditive utilisé 
dans des conditions appropriées réduira les blessures.
Empêchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur est en position d'arrêt avant de le connecter à la 
source d'alimentation et / ou à la batterie, de ramasser ou de transporter l'outil. Le transport d'outils électriques avec le 
doigt sur l'interrupteur ou la mise sous tension d'outils électriques dont l'interrupteur est allumé peut provoquer des 
accidents.
Retirez toute clé ou clé de réglage avant d'allumer l'outil électrique. Une clé ou une clé laissée attachée à une partie 
rotative de l'outil électrique peut entraîner des blessures.
Ne vous étendez pas trop. Gardez une bonne assise et un bon équilibre à tout moment. Cela permet un meilleur contrôle 
de l'outil électrique dans des situations inattendues.
Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux. Gardez vos cheveux et vos vêtements à 
l'écart des pièces mobiles. Des vêtements amples, des bijoux ou des cheveux longs peuvent être pris dans les pièces 
mobiles.
Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement des installations d'aspiration et de collecte des poussières, 
assurez-vous qu'ils sont connectés et correctement utilisés. L'utilisation du dépoussiéreur peut réduire les risques liés à la 
poussière.
Ne laissez pas la familiarité acquise grâce à l'utilisation fréquente des outils vous permettre de devenir complaisant et 
d'ignorer les principes de sécurité des outils. Une action imprudente peut provoquer des blessures graves en une fraction 
de seconde.

Ne forcez pas l'outil électrique. Utilisez l'outil électrique approprié à votre application. L'outil électrique correct fera le travail 
mieux et plus sûr à la vitesse pour laquelle il a été conçu.
N'utilisez pas l'outil électrique si l'interrupteur ne le met pas sous et hors tension. Tout outil électrique qui ne peut pas être 
contrôlé avec l'interrupteur est dangereux et doit être réparé.
Débranchez la fiche de la source d'alimentation et / ou retirez la batterie, si elle est détachable, de l'outil électrique avant 
d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou de ranger des outils électriques. Ces mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.
Rangez les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne laissez pas des personnes non familiarisées 
avec l'outil électrique ou ces instructions utiliser l'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux entre les mains 
d'utilisateurs inexpérimentés.
Entretenir les outils électriques et accessoires. Vérifiez le désalignement ou le coincement des pièces mobiles, la rupture 
des pièces et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique. S'il est endommagé, faites 
réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont causés par des outils électriques mal entretenus.
Gardez les outils de coupe affûtés et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des arêtes vives sont 
moins susceptibles de se lier et sont plus faciles à contrôler.
Utilisez l'outil électrique, les accessoires et les outils, etc. conformément à ces instructions, en tenant compte des 

conditions de travail et du travail à effectuer. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles 
prévues pourrait entraîner une situation dangereuse.
Gardez les poignées et les surfaces de saisie sèches, propres et exemptes d'huile et de graisse. Les poignées et surfaces 
de préhension glissantes ne permettent pas une manipulation et un contrôle sûrs de l'outil dans des situations inattendues.

Rechargez uniquement avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur adapté à un type de batterie peut créer un 
risque d'incendie lorsqu'il est utilisé avec une autre batterie.
Utilisez les outils électriques uniquement avec des blocs-piles spécifiquement désignés. L'utilisation de tout autre bloc-bat-
terie peut créer un risque de blessure et d'incendie. .
Lorsque la batterie n'est pas utilisée, tenez-la éloignée des autres objets métalliques, tels que trombones, pièces de 
monnaie, clés, clous, vis ou autres petits objets métalliques, qui peuvent établir une connexion entre une borne et une 
autre. Un court-circuit entre les bornes de la batterie peut provoquer des brûlures ou un incendie.
Dans des conditions abusives, du liquide peut être éjecté de la batterie; éviter tout contact.
En cas de contact accidentel, rincer à l'eau. Si du liquide entre en contact avec les yeux, consultez également un médecin. 
Le liquide éjecté de la batterie peut provoquer une irritation ou des brûlures.
N'utilisez pas de batterie ou d'outil endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent présenter 
un comportement imprévisible entraînant un incendie, une explosion ou un risque de blessure.
N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou à une température excessive. Exposition
un incendie ou une température supérieure à 130 ° C peut provoquer une explosion.
Suivez toutes les instructions de charge et ne chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la plage de température 
spécifiée dans les instructions. Une charge incorrecte ou à des températures en dehors de la plage spécifiée peut endom-
mager la batterie et augmenter le risque d'incendie.

Faites entretenir votre outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des pièces de rechange identiques. 
Cela garantira le maintien de la sécurité de l'outil électrique.
Ne réparez jamais des batteries endommagées. L'entretien des batteries ne doit être effectué que par le fabricant ou des 
prestataires de services agréés.

Tenez l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées lorsque vous effectuez une opération où l'attache peut 
entrer en contact avec des fils cachés. Les éléments de fixation entrant en contact avec un fil «sous tension» peuvent 
rendre les parties métalliques exposées de l'outil électrique «sous tension» et pourraient provoquer une décharge 
électrique sur l'opérateur.
Utilisez des détecteurs appropriés pour déterminer s'il y a des lignes d'alimentation ou des contacts cachés
la compagnie d'électricité locale pour obtenir de l'aide. Le contact avec des câbles électriques peut provoquer un incendie 

et un choc électrique. Endommager les conduites de gaz peut provoquer une explosion. La rupture des conduites d'eau 
provoque des dommages matériels.
Tenez fermement l'outil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, préparez-vous à des réactions de couple 
temporairement élevées.
Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en appuyant 
involontairement sur l'interrupteur marche / arrêt.
Fixez la pièce. Une pièce serrée avec des dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus fermement qu'à la 
main.
Attendez toujours l'arrêt complet de l'outil électrique avant de le poser. L'outil d'application peut se bloquer et vous faire 
perdre le contrôle de l'outil électrique. Protégez l'outil électrique contre la chaleur, par ex. contre la lumière du soleil intense 
continue, le feu, l'eau et l'humidité. Il existe un risque d'explosion.

Cette alimentation n'est pas destinée à être utilisée par des enfants ou des personnes ayant des limitations physiques, 
sensorielles ou mentales ou un manque d'expérience ou de connaissances. Cette alimentation peut être utilisée par des 
enfants âgés de 8 ans ou plus et par des personnes ayant des limitations physiques, sensorielles ou mentales ou un 
manque d'expérience ou de connaissances si une personne responsable de leur sécurité les supervise ou leur a donné 
des instructions sur le fonctionnement sûr de l'alimentation. approvisionnement et ils comprennent les dangers associés. 
Sinon, il y a un risque d'erreurs de fonctionnement et de blessures.
Ne pas exposer l'alimentation à la pluie ou à des conditions humides. L'eau entrant dans l'alimentation augmentera le 
risque de choc électrique.
Gardez l'alimentation propre. La saleté présente un risque de choc électrique.
Vérifiez toujours l'alimentation avant utilisation. Arrêtez d'utiliser l'alimentation si vous découvrez des dommages. N'ouvrez 
pas le bloc d'alimentation vous-même et faites-le réparer uniquement par un spécialiste qualifié en utilisant uniquement 
des pièces de rechange d'origine. Les blocs d'alimentation endommagés augmentent le risque de choc électrique.

Avant tout travail sur l'outil électrique (par ex. Maintenance, changement d'outil, etc.) ainsi que pendant le transport et le 
stockage, placez le commutateur de sens de rotation en position médiane. Il existe un risque de blessure en cas de 
démarrage accidentel de l'outil électrique.
Gardez l'outil électrique propre pour assurer un bon fonctionnement en toute sécurité.

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.

Les batteries intégrées ne peuvent être retirées pour être éliminées que par du personnel qualifié. L'ouverture de la coque du boîtier 
peut détruire l'outil électrique.
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Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.



         Lampe de poche LED

Appuyez doucement sur la gâchette de réglage de la vitesse pour allumer la lampe de poche LED.

                             Mise en charge

Pour charger le tournevis, connectez-le à un adaptateur 5V 1 / 2A à l'aide d'un câble USB-C.
L'indicateur clignote pendant la charge.
Une fois la charge terminée, l'indicateur s'éteint.
4 lumières indiquent une charge de 100% à 75%. 
3 lumières indiquent une charge de 75% à 50%. 
2 lumières indiquent une charge de 50-25%. 
1 voyant indique une charge inférieure à 25%. 
Aucune lumière signifie une panne de courant.

Installation et retrait du foret
Comment utiliser le porte-outil (Shark Chuck)

Merci pour votre achat
Fanttik NEX L1 Pro
Tournevis sans fil
Veuillez lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit et conservez-le dans un endroit sûr.

Présentation du produit

Mode d'emploi
 
           Changer la direction de forage

● Pour serrer une vis, basculez l'indicateur sur:  
● Pour défaire une vis, basculez l'indicateur sur:

          Modifier le réglage du couple

Selon les différents besoins de couple de vis, appuyez sur le commutateur pour sélectionner le réglage 1-6.

Display:

Remarque: C'est une bonne idée de commencer avec un réglage de couple faible et de travailler progressivement 
pour trouver le réglage optimal pour cette vis particulière.

Réglage de la vitesse en continu
● Appuyez sur la gâchette pour allumer l'appareil. Maintenez-le enfoncé pour augmenter progressivement la vitesse et la 
LED s'allumera.
● Relâchez la gâchette pour arrêter l'appareil. La LED s'éteindra après 5 secondes.

Spécifications techniques

Remarque:
Les protections contre la surchauffe empêcheront l'appareil de se charger lorsque les températures dépassent 60 °C.
Lorsque la température est <0 °C , la puissance de charge est limitée

Accessoires
¼ de pouce (6,35 mm)
1 pouce: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pouces: PH 1
Tige d'extension: 60 mm
Fabriqué en Chine

Consignes de sécurité
Avertissements généraux sur la sécurité des outils électriques
AVERTISSEMENT !
Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Le non-respect des avertissements et des instructions 
peut entraîner un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves.
Conservez tous les avertissements et instructions pour référence future.
Le terme "outil électrique" dans les avertissements se réfère à votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur batterie 
(sans fil).

Sécurité de la zone de travail 
●
●

●

Sécurité électrique
●

●

●

●

●

Sécurité personnelle
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils électriques
●

●

●

●

●

●

●

●

Utilisation et entretien des outils à batterie
●

●

●

●

●

●

●

Service
●

●

Avertissements de sécurité pour les tournevis
●

●

●

●

●

●

Consignes de sécurité pour l'alimentation
●

●

●
●

Maintenance et service
Entretien et nettoyage
● 

● 

Transport
Les batteries lithium-ion contenues sont soumises aux exigences de la législation sur les marchandises dangereuses. Les 
batteries sont adaptées au transport routier par l'utilisateur sans autres restrictions.
Lors de l'expédition par des tiers (par exemple, par le transport aérien ou une agence de transport), des exigences spéciales 
sur l'emballage et l'étiquetage doivent être respectées. Pour la préparation de l'article expédié, la consultation d'un expert en 
matières dangereuses est requise.

Disposition
Les outils électriques, les piles rechargeables, les accessoires et les emballages doivent être triés pour un recyclage 
respectueux de l'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques et les piles / piles rechargeables avec les ordures ménagères!

Batteries / batteries:
Li-ion:
Veuillez respecter les remarques de la section sur le transport.
●

Avant de pouvoir retirer la batterie de l'outil électrique, vous devez utiliser l'outil électrique jusqu'à ce que la batterie soit 
complètement déchargée. Dévissez les vis du boîtier et retirez la coque du boîtier pour retirer la batterie. Pour éviter un 
court-circuit, déconnectez les connecteurs de la batterie un par un, puis isolez les pôles. Même lorsqu'elle est complètement 
déchargée, la batterie contient toujours une capacité résiduelle qui peut être libérée en cas de court-circuit.
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Nom d'achat:

Numéro de commande :

Date d'achat :

Votre adresse email :

Où l'as-tu acheté :

Garantie
Votre garantie comprend
Garantie de remboursement de 30 jours
Dans les 30 premiers jours de votre achat, vous êtes autorisé à retourner votre produit pour un remboursement complet.
30 jours à 3 mois (6 mois)
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison d'un défaut de fabrication par une nouvelle. (Vous recevrez 3 mois 
supplémentaires si vous vous inscrivez sur notre site Web.)
3 mois à 24 mois
Dans les 24 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre achat.

Comment retourner vos produits fanttik
- Contactez support @ fanttik.com avec votre numéro de commande.
- Nous vous délivrerons le numéro RMA et l'adresse de retour pour votre retour.
- Veuillez remplir les informations RMA, déchirer cette page et la laisser dans votre retour
Nous émettrons remplacer / retourner après réception de votre retour.

Détails des produits de retour
Pour que vos retours soient traités le plus rapidement possible, veuillez remplir ce formulaire et l'inclure dans votre colis de 
retour.

- Si votre produit est acheté sur Amazon Fulfilled channel, veuillez contacter Amazon pour un retour dans les 30 jours suivant 
l'achat.
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         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

( Las líneas necesitan ser simplificadas)
1 Portaherramientas (Tiburón mandril）
2 linterna
3 cambio de velocidad continuo
4 dirección de perforación
5 Indicador de ajuste de par
6 Indicador de nivel de batería
7 Cambiar la configuración de par
8 Cambiar la dirección de perforación
9 puerto de carga (USB-C)

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

computadora portátil  lámpara de mesa

computadora PC interruptor de enchufe

taburete estantería

respaldo silla de oficina

sofá mesa

madera dura  ensamblaje de bricolaje

dron

juguetes de bricolaje

ventilador eléctrico

mesa

bicicleta

tornillos largos

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

1: Par mínimo ≈0.5Nm

2: Par ≈1Nm

3: Par ≈1.5Nm

4: Par ≈3N.m

5: Par ≈4.5Nm

6: Par máxima ≈6Nm

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 
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altavoz

manija de cajón

scooter

mueble de hierro

costura de paneles 
de madera DIY

perforación de madera

Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 
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1. Inserte la broca en la 
abrazadera automática

2. Tire hacia 
afuera para quitar

Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

Nombre del modelo: 
Tensión nominal: 
Velocidad sin carga: 
Par de apriete máximo / suave: 
Destornillamiento mínimo / duro de par mínimo: 
Diámetro máximo de tornillo: 

Temperatura ambiente permitida

Batería: 
Capacidad: 
Energía: 
Entrada de carga:
Tiempo de carga: 
Número de celdas de batería: 
Peso: 
Dimensiones: 
Tamaño de la broca: 

NEX L1 Pro
3.6V
0-220 rpm
6N.m / 4 N. metro
0.5N.m / 0.3 N. metro
5 mm
Durante la carga: 0 a +45
Durante la operación y durante el almacenamiento: -20 a + 50
batería de iones de litio
2000 mAh
7.2Wt
5V1A / 2A;
5V2A: 1,5 horas; 5V1A: 3 horas
1
340g
140 mm x 41.5 mm x 130 mm
¼ de pulgada (6.35 mm)

Destornillador inalámbrico

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●
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●
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Advertencias de seguridad para destornilladores
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Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●
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Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

Mantenga el área de trabajo limpia y bien iluminada. Las áreas desordenadas u oscuras provocan accidentes.
No opere herramientas eléctricas en atmósferas explosivas, como en presencia de líquidos inflamables, gases o polvo. 
Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.
Mantener alejados a los niños y espectadores mientras maneja una herramienta eléctrica Las distracciones pueden hacer 
que pierda el control.

Los enchufes de la herramienta eléctrica deben coincidir con la salida. Nunca modifique el enchufe de ninguna manera. 
No utilice enchufes adaptadores con herramientas eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no modificados y las 
tomas correspondientes reducirán el riesgo de descarga eléctrica.
Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como tuberías, radiadores, cocinas y refrigeradores. 
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo está conectado a tierra.
No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o condiciones húmedas. Agua entrando a
La herramienta eléctrica aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable 
alejado del calor, aceite, bordes afilados o piezas móviles. Los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de 
descarga eléctrica.
Cuando opere una herramienta eléctrica al aire libre, use un cable de extensión adecuado para uso al aire libre. El uso de 
un cable adecuado para uso en exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica. 
Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en una ubicación húmeda, utilice un suministro protegido con dispositivo 
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Manténgase alerta, observe lo que está haciendo y use el sentido común al operar una herramienta eléctrica. No use una 
herramienta eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de falta 
de atención al utilizar herramientas eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

Use equipo de protección personal. Siempre use protección para los ojos. El equipo de protección como una máscara 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, casco o protección auditiva para las condiciones apropiadas reducirá las 
lesiones personales.
Prevenir arranques involuntarios. Asegúrese de que el interruptor esté en la posición de apagado antes de conectarlo a la 
fuente de alimentación y / o al paquete de baterías, levantar o transportar la herramienta. Llevar herramientas eléctricas 
con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas que tienen el interruptor encendido invita a accidentes.
Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave inglesa o una llave 
dejada unida a una parte giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales.
No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta 
eléctrica en situaciones inesperadas.
Vístete apropiadamente. No use ropa suelta o joyas. Mantenga el cabello y la ropa alejados de las partes móviles. Ropa 
suelta, joyas o cabello largo pueden quedar atrapados en las partes móviles.
Si se proporcionan dispositivos para la conexión de instalaciones de extracción y recolección de polvo, asegúrese de que 
estén conectados y se usen correctamente. El uso de la recolección de polvo puede reducir los riesgos relacionados con 
el polvo.
No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de herramientas le permita volverse complaciente e ignorar 
los principios de seguridad de las herramientas. Una acción descuidada puede causar lesiones graves en una fracción de 
segundo.

No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica correcta para su aplicación. La herramienta eléctrica 
correcta hará el trabajo mejor y más seguro a la velocidad para la que fue diseñada.
No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda 
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de alimentación y / o retire la batería, si es desmontable, de la herramienta eléctrica 
antes de hacer cualquier ajuste, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Dichas medidas de seguridad 
preventivas reducen el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.
Guarde las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los niños y no permita que personas que no estén 
familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas instrucciones operen la herramienta. Las herramientas eléctricas son 
peligrosas en manos de usuarios no capacitados.
Mantener herramientas eléctricas y accesorios. Verifique la desalineación o atascamiento de las piezas móviles, la rotura 
de las piezas y cualquier otra condición que pueda afectar el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si está dañado, 
repare la herramienta eléctrica antes de usarla. Muchos accidentes son causados   por herramientas eléctricas mal 
mantenidas.
Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con bordes 
de corte afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son más fáciles de controlar.
Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de herramientas, etc., de acuerdo con estas instrucciones, 

teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para operaciones 
diferentes a las previstas podría provocar una situación peligrosa.
Mantenga los mangos y las superficies de agarre secos, limpios y libres de aceite y grasa. Los mangos resbaladizos y las 
superficies de agarre no permiten un manejo y control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

Recargue solo con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de batería puede crear 
un riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.
Use herramientas eléctricas solo con paquetes de baterías específicamente designados. El uso de cualquier otra batería 
puede crear riesgos de lesiones e incendios. .
Cuando la batería no esté en uso, manténgala alejada de otros objetos metálicos, como clips de papel, monedas, llaves, 
clavos, tornillos u otros objetos metálicos pequeños, que pueden conectarse de un terminal a otro. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede causar quemaduras o un incendio.
En condiciones abusivas, se puede expulsar líquido de la batería; evitar el contacto.
Si se produce un contacto accidental, enjuague con agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda 
médica adicional. El líquido expulsado de la batería puede causar irritación o quemaduras.
No utilice una batería o herramienta que esté dañada o modificada. Las baterías dañadas o modificadas pueden exhibir 
un comportamiento impredecible que resulta en fuego, explosión o riesgo de lesiones.
No exponga una batería o herramienta al fuego o a una temperatura excesiva. Exposición
fuego o temperatura superior a 130 ° C puede causar una explosión.
Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del rango de temperatura especificado 
en las instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas fuera del rango especificado puede dañar la batería y aumen-
tar el riesgo de incendio.

Haga que un técnico calificado repare su herramienta eléctrica utilizando solo piezas de repuesto idénticas. Esto 
asegurará que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
Nunca repare las baterías dañadas. El servicio de los paquetes de baterías solo debe ser realizado por el fabricante o por 
proveedores de servicios autorizados.

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operación donde el sujetador 
pueda entrar en contacto con cableado oculto. Los sujetadores que entran en contacto con un cable "vivo" pueden hacer 
que las partes metálicas expuestas de la herramienta eléctrica "vivan" y podrían dar al operador una descarga eléctrica.
Use detectores adecuados para determinar si hay líneas de suministro ocultas o contacto
la empresa de servicios públicos local para asistencia. El contacto con cables eléctricos puede provocar incendios y 
descargas eléctricas. Dañar las líneas de gas puede provocar una explosión. Romper las tuberías de agua causa daños 

a la propiedad.
Sujete la herramienta eléctrica de forma segura. Al apretar y aflojar los tornillos, prepárese para reacciones de alto torque 
temporalmente.
Antes de trabajar en la herramienta eléctrica (p. Ej., Mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así como durante el 
transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. Existe riesgo de 
lesiones al presionar involuntariamente el interruptor de encendido / apagado.
Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujeción o en un tornillo de banco se mantiene 
más segura que con la mano.
Siempre espere hasta que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de colocarla. La herramienta de 
aplicación puede atascarse y hacer que pierda el control de la herramienta eléctrica. Proteja la herramienta eléctrica 
contra el calor, p. contra luz solar intensa continua, fuego, agua y humedad. Existe riesgo de explosión.

Esta fuente de alimentación no está diseñada para ser utilizada por niños o personas con limitaciones físicas, sensoriales 
o mentales o falta de experiencia o conocimiento. Esta fuente de alimentación puede ser utilizada por niños de 8 años o 
más y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia o conocimiento si una persona 
responsable de su seguridad los supervisa o les ha instruido sobre el funcionamiento seguro de la energía. suministro y 
entienden los peligros asociados. De lo contrario, existe el riesgo de errores de funcionamiento y lesiones.
No exponga la fuente de alimentación a la lluvia o condiciones húmedas. El agua que ingresa al suministro de energía 
aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
Mantenga limpia la fuente de alimentación. La suciedad presenta un riesgo de descarga eléctrica.
Siempre verifique la fuente de alimentación antes de usar. Deje de usar la fuente de alimentación si descubre algún daño. 
No abra la fuente de alimentación usted mismo, y haga que la repare solo un especialista calificado utilizando solo piezas 
de repuesto originales. Las fuentes de alimentación dañadas aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Antes de cualquier trabajo en la herramienta eléctrica (por ejemplo, mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así 
como durante el transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. 
Existe el riesgo de lesiones si la herramienta eléctrica se enciende accidentalmente.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica para garantizar un funcionamiento bueno y seguro.

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 

Las baterías integradas solo pueden ser retiradas para su eliminación por personal calificado. Abrir la carcasa de la carcasa puede 
destruir la herramienta eléctrica.
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

Mantenga el área de trabajo limpia y bien iluminada. Las áreas desordenadas u oscuras provocan accidentes.
No opere herramientas eléctricas en atmósferas explosivas, como en presencia de líquidos inflamables, gases o polvo. 
Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.
Mantener alejados a los niños y espectadores mientras maneja una herramienta eléctrica Las distracciones pueden hacer 
que pierda el control.

Los enchufes de la herramienta eléctrica deben coincidir con la salida. Nunca modifique el enchufe de ninguna manera. 
No utilice enchufes adaptadores con herramientas eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no modificados y las 
tomas correspondientes reducirán el riesgo de descarga eléctrica.
Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como tuberías, radiadores, cocinas y refrigeradores. 
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo está conectado a tierra.
No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o condiciones húmedas. Agua entrando a
La herramienta eléctrica aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable 
alejado del calor, aceite, bordes afilados o piezas móviles. Los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de 
descarga eléctrica.
Cuando opere una herramienta eléctrica al aire libre, use un cable de extensión adecuado para uso al aire libre. El uso de 
un cable adecuado para uso en exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica. 
Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en una ubicación húmeda, utilice un suministro protegido con dispositivo 
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Manténgase alerta, observe lo que está haciendo y use el sentido común al operar una herramienta eléctrica. No use una 
herramienta eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de falta 
de atención al utilizar herramientas eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

Use equipo de protección personal. Siempre use protección para los ojos. El equipo de protección como una máscara 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, casco o protección auditiva para las condiciones apropiadas reducirá las 
lesiones personales.
Prevenir arranques involuntarios. Asegúrese de que el interruptor esté en la posición de apagado antes de conectarlo a la 
fuente de alimentación y / o al paquete de baterías, levantar o transportar la herramienta. Llevar herramientas eléctricas 
con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas que tienen el interruptor encendido invita a accidentes.
Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave inglesa o una llave 
dejada unida a una parte giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales.
No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta 
eléctrica en situaciones inesperadas.
Vístete apropiadamente. No use ropa suelta o joyas. Mantenga el cabello y la ropa alejados de las partes móviles. Ropa 
suelta, joyas o cabello largo pueden quedar atrapados en las partes móviles.
Si se proporcionan dispositivos para la conexión de instalaciones de extracción y recolección de polvo, asegúrese de que 
estén conectados y se usen correctamente. El uso de la recolección de polvo puede reducir los riesgos relacionados con 
el polvo.
No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de herramientas le permita volverse complaciente e ignorar 
los principios de seguridad de las herramientas. Una acción descuidada puede causar lesiones graves en una fracción de 
segundo.

No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica correcta para su aplicación. La herramienta eléctrica 
correcta hará el trabajo mejor y más seguro a la velocidad para la que fue diseñada.
No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda 
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de alimentación y / o retire la batería, si es desmontable, de la herramienta eléctrica 
antes de hacer cualquier ajuste, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Dichas medidas de seguridad 
preventivas reducen el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.
Guarde las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los niños y no permita que personas que no estén 
familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas instrucciones operen la herramienta. Las herramientas eléctricas son 
peligrosas en manos de usuarios no capacitados.
Mantener herramientas eléctricas y accesorios. Verifique la desalineación o atascamiento de las piezas móviles, la rotura 
de las piezas y cualquier otra condición que pueda afectar el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si está dañado, 
repare la herramienta eléctrica antes de usarla. Muchos accidentes son causados   por herramientas eléctricas mal 
mantenidas.
Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con bordes 
de corte afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son más fáciles de controlar.
Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de herramientas, etc., de acuerdo con estas instrucciones, 

teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para operaciones 
diferentes a las previstas podría provocar una situación peligrosa.
Mantenga los mangos y las superficies de agarre secos, limpios y libres de aceite y grasa. Los mangos resbaladizos y las 
superficies de agarre no permiten un manejo y control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

Recargue solo con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de batería puede crear 
un riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.
Use herramientas eléctricas solo con paquetes de baterías específicamente designados. El uso de cualquier otra batería 
puede crear riesgos de lesiones e incendios. .
Cuando la batería no esté en uso, manténgala alejada de otros objetos metálicos, como clips de papel, monedas, llaves, 
clavos, tornillos u otros objetos metálicos pequeños, que pueden conectarse de un terminal a otro. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede causar quemaduras o un incendio.
En condiciones abusivas, se puede expulsar líquido de la batería; evitar el contacto.
Si se produce un contacto accidental, enjuague con agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda 
médica adicional. El líquido expulsado de la batería puede causar irritación o quemaduras.
No utilice una batería o herramienta que esté dañada o modificada. Las baterías dañadas o modificadas pueden exhibir 
un comportamiento impredecible que resulta en fuego, explosión o riesgo de lesiones.
No exponga una batería o herramienta al fuego o a una temperatura excesiva. Exposición
fuego o temperatura superior a 130 ° C puede causar una explosión.
Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del rango de temperatura especificado 
en las instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas fuera del rango especificado puede dañar la batería y aumen-
tar el riesgo de incendio.

Haga que un técnico calificado repare su herramienta eléctrica utilizando solo piezas de repuesto idénticas. Esto 
asegurará que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
Nunca repare las baterías dañadas. El servicio de los paquetes de baterías solo debe ser realizado por el fabricante o por 
proveedores de servicios autorizados.

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operación donde el sujetador 
pueda entrar en contacto con cableado oculto. Los sujetadores que entran en contacto con un cable "vivo" pueden hacer 
que las partes metálicas expuestas de la herramienta eléctrica "vivan" y podrían dar al operador una descarga eléctrica.
Use detectores adecuados para determinar si hay líneas de suministro ocultas o contacto
la empresa de servicios públicos local para asistencia. El contacto con cables eléctricos puede provocar incendios y 
descargas eléctricas. Dañar las líneas de gas puede provocar una explosión. Romper las tuberías de agua causa daños 

a la propiedad.
Sujete la herramienta eléctrica de forma segura. Al apretar y aflojar los tornillos, prepárese para reacciones de alto torque 
temporalmente.
Antes de trabajar en la herramienta eléctrica (p. Ej., Mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así como durante el 
transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. Existe riesgo de 
lesiones al presionar involuntariamente el interruptor de encendido / apagado.
Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujeción o en un tornillo de banco se mantiene 
más segura que con la mano.
Siempre espere hasta que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de colocarla. La herramienta de 
aplicación puede atascarse y hacer que pierda el control de la herramienta eléctrica. Proteja la herramienta eléctrica 
contra el calor, p. contra luz solar intensa continua, fuego, agua y humedad. Existe riesgo de explosión.

Esta fuente de alimentación no está diseñada para ser utilizada por niños o personas con limitaciones físicas, sensoriales 
o mentales o falta de experiencia o conocimiento. Esta fuente de alimentación puede ser utilizada por niños de 8 años o 
más y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia o conocimiento si una persona 
responsable de su seguridad los supervisa o les ha instruido sobre el funcionamiento seguro de la energía. suministro y 
entienden los peligros asociados. De lo contrario, existe el riesgo de errores de funcionamiento y lesiones.
No exponga la fuente de alimentación a la lluvia o condiciones húmedas. El agua que ingresa al suministro de energía 
aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
Mantenga limpia la fuente de alimentación. La suciedad presenta un riesgo de descarga eléctrica.
Siempre verifique la fuente de alimentación antes de usar. Deje de usar la fuente de alimentación si descubre algún daño. 
No abra la fuente de alimentación usted mismo, y haga que la repare solo un especialista calificado utilizando solo piezas 
de repuesto originales. Las fuentes de alimentación dañadas aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Antes de cualquier trabajo en la herramienta eléctrica (por ejemplo, mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así 
como durante el transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. 
Existe el riesgo de lesiones si la herramienta eléctrica se enciende accidentalmente.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica para garantizar un funcionamiento bueno y seguro.

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 

Las baterías integradas solo pueden ser retiradas para su eliminación por personal calificado. Abrir la carcasa de la carcasa puede 
destruir la herramienta eléctrica.
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●
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Seguridad personal
●

●

●

●

●
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Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●
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Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

Mantenga el área de trabajo limpia y bien iluminada. Las áreas desordenadas u oscuras provocan accidentes.
No opere herramientas eléctricas en atmósferas explosivas, como en presencia de líquidos inflamables, gases o polvo. 
Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.
Mantener alejados a los niños y espectadores mientras maneja una herramienta eléctrica Las distracciones pueden hacer 
que pierda el control.

Los enchufes de la herramienta eléctrica deben coincidir con la salida. Nunca modifique el enchufe de ninguna manera. 
No utilice enchufes adaptadores con herramientas eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no modificados y las 
tomas correspondientes reducirán el riesgo de descarga eléctrica.
Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como tuberías, radiadores, cocinas y refrigeradores. 
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo está conectado a tierra.
No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o condiciones húmedas. Agua entrando a
La herramienta eléctrica aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable 
alejado del calor, aceite, bordes afilados o piezas móviles. Los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de 
descarga eléctrica.
Cuando opere una herramienta eléctrica al aire libre, use un cable de extensión adecuado para uso al aire libre. El uso de 
un cable adecuado para uso en exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica. 
Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en una ubicación húmeda, utilice un suministro protegido con dispositivo 
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Manténgase alerta, observe lo que está haciendo y use el sentido común al operar una herramienta eléctrica. No use una 
herramienta eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de falta 
de atención al utilizar herramientas eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

Use equipo de protección personal. Siempre use protección para los ojos. El equipo de protección como una máscara 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, casco o protección auditiva para las condiciones apropiadas reducirá las 
lesiones personales.
Prevenir arranques involuntarios. Asegúrese de que el interruptor esté en la posición de apagado antes de conectarlo a la 
fuente de alimentación y / o al paquete de baterías, levantar o transportar la herramienta. Llevar herramientas eléctricas 
con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas que tienen el interruptor encendido invita a accidentes.
Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave inglesa o una llave 
dejada unida a una parte giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales.
No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta 
eléctrica en situaciones inesperadas.
Vístete apropiadamente. No use ropa suelta o joyas. Mantenga el cabello y la ropa alejados de las partes móviles. Ropa 
suelta, joyas o cabello largo pueden quedar atrapados en las partes móviles.
Si se proporcionan dispositivos para la conexión de instalaciones de extracción y recolección de polvo, asegúrese de que 
estén conectados y se usen correctamente. El uso de la recolección de polvo puede reducir los riesgos relacionados con 
el polvo.
No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de herramientas le permita volverse complaciente e ignorar 
los principios de seguridad de las herramientas. Una acción descuidada puede causar lesiones graves en una fracción de 
segundo.

No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica correcta para su aplicación. La herramienta eléctrica 
correcta hará el trabajo mejor y más seguro a la velocidad para la que fue diseñada.
No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda 
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de alimentación y / o retire la batería, si es desmontable, de la herramienta eléctrica 
antes de hacer cualquier ajuste, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Dichas medidas de seguridad 
preventivas reducen el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.
Guarde las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los niños y no permita que personas que no estén 
familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas instrucciones operen la herramienta. Las herramientas eléctricas son 
peligrosas en manos de usuarios no capacitados.
Mantener herramientas eléctricas y accesorios. Verifique la desalineación o atascamiento de las piezas móviles, la rotura 
de las piezas y cualquier otra condición que pueda afectar el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si está dañado, 
repare la herramienta eléctrica antes de usarla. Muchos accidentes son causados   por herramientas eléctricas mal 
mantenidas.
Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con bordes 
de corte afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son más fáciles de controlar.
Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de herramientas, etc., de acuerdo con estas instrucciones, 

teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para operaciones 
diferentes a las previstas podría provocar una situación peligrosa.
Mantenga los mangos y las superficies de agarre secos, limpios y libres de aceite y grasa. Los mangos resbaladizos y las 
superficies de agarre no permiten un manejo y control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

Recargue solo con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de batería puede crear 
un riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.
Use herramientas eléctricas solo con paquetes de baterías específicamente designados. El uso de cualquier otra batería 
puede crear riesgos de lesiones e incendios. .
Cuando la batería no esté en uso, manténgala alejada de otros objetos metálicos, como clips de papel, monedas, llaves, 
clavos, tornillos u otros objetos metálicos pequeños, que pueden conectarse de un terminal a otro. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede causar quemaduras o un incendio.
En condiciones abusivas, se puede expulsar líquido de la batería; evitar el contacto.
Si se produce un contacto accidental, enjuague con agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda 
médica adicional. El líquido expulsado de la batería puede causar irritación o quemaduras.
No utilice una batería o herramienta que esté dañada o modificada. Las baterías dañadas o modificadas pueden exhibir 
un comportamiento impredecible que resulta en fuego, explosión o riesgo de lesiones.
No exponga una batería o herramienta al fuego o a una temperatura excesiva. Exposición
fuego o temperatura superior a 130 ° C puede causar una explosión.
Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del rango de temperatura especificado 
en las instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas fuera del rango especificado puede dañar la batería y aumen-
tar el riesgo de incendio.

Haga que un técnico calificado repare su herramienta eléctrica utilizando solo piezas de repuesto idénticas. Esto 
asegurará que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
Nunca repare las baterías dañadas. El servicio de los paquetes de baterías solo debe ser realizado por el fabricante o por 
proveedores de servicios autorizados.

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operación donde el sujetador 
pueda entrar en contacto con cableado oculto. Los sujetadores que entran en contacto con un cable "vivo" pueden hacer 
que las partes metálicas expuestas de la herramienta eléctrica "vivan" y podrían dar al operador una descarga eléctrica.
Use detectores adecuados para determinar si hay líneas de suministro ocultas o contacto
la empresa de servicios públicos local para asistencia. El contacto con cables eléctricos puede provocar incendios y 
descargas eléctricas. Dañar las líneas de gas puede provocar una explosión. Romper las tuberías de agua causa daños 

a la propiedad.
Sujete la herramienta eléctrica de forma segura. Al apretar y aflojar los tornillos, prepárese para reacciones de alto torque 
temporalmente.
Antes de trabajar en la herramienta eléctrica (p. Ej., Mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así como durante el 
transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. Existe riesgo de 
lesiones al presionar involuntariamente el interruptor de encendido / apagado.
Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujeción o en un tornillo de banco se mantiene 
más segura que con la mano.
Siempre espere hasta que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de colocarla. La herramienta de 
aplicación puede atascarse y hacer que pierda el control de la herramienta eléctrica. Proteja la herramienta eléctrica 
contra el calor, p. contra luz solar intensa continua, fuego, agua y humedad. Existe riesgo de explosión.

Esta fuente de alimentación no está diseñada para ser utilizada por niños o personas con limitaciones físicas, sensoriales 
o mentales o falta de experiencia o conocimiento. Esta fuente de alimentación puede ser utilizada por niños de 8 años o 
más y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia o conocimiento si una persona 
responsable de su seguridad los supervisa o les ha instruido sobre el funcionamiento seguro de la energía. suministro y 
entienden los peligros asociados. De lo contrario, existe el riesgo de errores de funcionamiento y lesiones.
No exponga la fuente de alimentación a la lluvia o condiciones húmedas. El agua que ingresa al suministro de energía 
aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
Mantenga limpia la fuente de alimentación. La suciedad presenta un riesgo de descarga eléctrica.
Siempre verifique la fuente de alimentación antes de usar. Deje de usar la fuente de alimentación si descubre algún daño. 
No abra la fuente de alimentación usted mismo, y haga que la repare solo un especialista calificado utilizando solo piezas 
de repuesto originales. Las fuentes de alimentación dañadas aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Antes de cualquier trabajo en la herramienta eléctrica (por ejemplo, mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así 
como durante el transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. 
Existe el riesgo de lesiones si la herramienta eléctrica se enciende accidentalmente.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica para garantizar un funcionamiento bueno y seguro.

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 

Las baterías integradas solo pueden ser retiradas para su eliminación por personal calificado. Abrir la carcasa de la carcasa puede 
destruir la herramienta eléctrica.
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).
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Uso y cuidado de la herramienta de batería
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Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
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Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

Mantenga el área de trabajo limpia y bien iluminada. Las áreas desordenadas u oscuras provocan accidentes.
No opere herramientas eléctricas en atmósferas explosivas, como en presencia de líquidos inflamables, gases o polvo. 
Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.
Mantener alejados a los niños y espectadores mientras maneja una herramienta eléctrica Las distracciones pueden hacer 
que pierda el control.

Los enchufes de la herramienta eléctrica deben coincidir con la salida. Nunca modifique el enchufe de ninguna manera. 
No utilice enchufes adaptadores con herramientas eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no modificados y las 
tomas correspondientes reducirán el riesgo de descarga eléctrica.
Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como tuberías, radiadores, cocinas y refrigeradores. 
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo está conectado a tierra.
No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o condiciones húmedas. Agua entrando a
La herramienta eléctrica aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable 
alejado del calor, aceite, bordes afilados o piezas móviles. Los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de 
descarga eléctrica.
Cuando opere una herramienta eléctrica al aire libre, use un cable de extensión adecuado para uso al aire libre. El uso de 
un cable adecuado para uso en exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica. 
Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en una ubicación húmeda, utilice un suministro protegido con dispositivo 
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Manténgase alerta, observe lo que está haciendo y use el sentido común al operar una herramienta eléctrica. No use una 
herramienta eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de falta 
de atención al utilizar herramientas eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

Use equipo de protección personal. Siempre use protección para los ojos. El equipo de protección como una máscara 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, casco o protección auditiva para las condiciones apropiadas reducirá las 
lesiones personales.
Prevenir arranques involuntarios. Asegúrese de que el interruptor esté en la posición de apagado antes de conectarlo a la 
fuente de alimentación y / o al paquete de baterías, levantar o transportar la herramienta. Llevar herramientas eléctricas 
con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas que tienen el interruptor encendido invita a accidentes.
Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave inglesa o una llave 
dejada unida a una parte giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales.
No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta 
eléctrica en situaciones inesperadas.
Vístete apropiadamente. No use ropa suelta o joyas. Mantenga el cabello y la ropa alejados de las partes móviles. Ropa 
suelta, joyas o cabello largo pueden quedar atrapados en las partes móviles.
Si se proporcionan dispositivos para la conexión de instalaciones de extracción y recolección de polvo, asegúrese de que 
estén conectados y se usen correctamente. El uso de la recolección de polvo puede reducir los riesgos relacionados con 
el polvo.
No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de herramientas le permita volverse complaciente e ignorar 
los principios de seguridad de las herramientas. Una acción descuidada puede causar lesiones graves en una fracción de 
segundo.

No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica correcta para su aplicación. La herramienta eléctrica 
correcta hará el trabajo mejor y más seguro a la velocidad para la que fue diseñada.
No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda 
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de alimentación y / o retire la batería, si es desmontable, de la herramienta eléctrica 
antes de hacer cualquier ajuste, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Dichas medidas de seguridad 
preventivas reducen el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.
Guarde las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los niños y no permita que personas que no estén 
familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas instrucciones operen la herramienta. Las herramientas eléctricas son 
peligrosas en manos de usuarios no capacitados.
Mantener herramientas eléctricas y accesorios. Verifique la desalineación o atascamiento de las piezas móviles, la rotura 
de las piezas y cualquier otra condición que pueda afectar el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si está dañado, 
repare la herramienta eléctrica antes de usarla. Muchos accidentes son causados   por herramientas eléctricas mal 
mantenidas.
Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con bordes 
de corte afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son más fáciles de controlar.
Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de herramientas, etc., de acuerdo con estas instrucciones, 

teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para operaciones 
diferentes a las previstas podría provocar una situación peligrosa.
Mantenga los mangos y las superficies de agarre secos, limpios y libres de aceite y grasa. Los mangos resbaladizos y las 
superficies de agarre no permiten un manejo y control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

Recargue solo con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de batería puede crear 
un riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.
Use herramientas eléctricas solo con paquetes de baterías específicamente designados. El uso de cualquier otra batería 
puede crear riesgos de lesiones e incendios. .
Cuando la batería no esté en uso, manténgala alejada de otros objetos metálicos, como clips de papel, monedas, llaves, 
clavos, tornillos u otros objetos metálicos pequeños, que pueden conectarse de un terminal a otro. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede causar quemaduras o un incendio.
En condiciones abusivas, se puede expulsar líquido de la batería; evitar el contacto.
Si se produce un contacto accidental, enjuague con agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda 
médica adicional. El líquido expulsado de la batería puede causar irritación o quemaduras.
No utilice una batería o herramienta que esté dañada o modificada. Las baterías dañadas o modificadas pueden exhibir 
un comportamiento impredecible que resulta en fuego, explosión o riesgo de lesiones.
No exponga una batería o herramienta al fuego o a una temperatura excesiva. Exposición
fuego o temperatura superior a 130 ° C puede causar una explosión.
Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del rango de temperatura especificado 
en las instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas fuera del rango especificado puede dañar la batería y aumen-
tar el riesgo de incendio.

Haga que un técnico calificado repare su herramienta eléctrica utilizando solo piezas de repuesto idénticas. Esto 
asegurará que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
Nunca repare las baterías dañadas. El servicio de los paquetes de baterías solo debe ser realizado por el fabricante o por 
proveedores de servicios autorizados.

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operación donde el sujetador 
pueda entrar en contacto con cableado oculto. Los sujetadores que entran en contacto con un cable "vivo" pueden hacer 
que las partes metálicas expuestas de la herramienta eléctrica "vivan" y podrían dar al operador una descarga eléctrica.
Use detectores adecuados para determinar si hay líneas de suministro ocultas o contacto
la empresa de servicios públicos local para asistencia. El contacto con cables eléctricos puede provocar incendios y 
descargas eléctricas. Dañar las líneas de gas puede provocar una explosión. Romper las tuberías de agua causa daños 

a la propiedad.
Sujete la herramienta eléctrica de forma segura. Al apretar y aflojar los tornillos, prepárese para reacciones de alto torque 
temporalmente.
Antes de trabajar en la herramienta eléctrica (p. Ej., Mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así como durante el 
transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. Existe riesgo de 
lesiones al presionar involuntariamente el interruptor de encendido / apagado.
Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujeción o en un tornillo de banco se mantiene 
más segura que con la mano.
Siempre espere hasta que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de colocarla. La herramienta de 
aplicación puede atascarse y hacer que pierda el control de la herramienta eléctrica. Proteja la herramienta eléctrica 
contra el calor, p. contra luz solar intensa continua, fuego, agua y humedad. Existe riesgo de explosión.

Esta fuente de alimentación no está diseñada para ser utilizada por niños o personas con limitaciones físicas, sensoriales 
o mentales o falta de experiencia o conocimiento. Esta fuente de alimentación puede ser utilizada por niños de 8 años o 
más y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia o conocimiento si una persona 
responsable de su seguridad los supervisa o les ha instruido sobre el funcionamiento seguro de la energía. suministro y 
entienden los peligros asociados. De lo contrario, existe el riesgo de errores de funcionamiento y lesiones.
No exponga la fuente de alimentación a la lluvia o condiciones húmedas. El agua que ingresa al suministro de energía 
aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
Mantenga limpia la fuente de alimentación. La suciedad presenta un riesgo de descarga eléctrica.
Siempre verifique la fuente de alimentación antes de usar. Deje de usar la fuente de alimentación si descubre algún daño. 
No abra la fuente de alimentación usted mismo, y haga que la repare solo un especialista calificado utilizando solo piezas 
de repuesto originales. Las fuentes de alimentación dañadas aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Antes de cualquier trabajo en la herramienta eléctrica (por ejemplo, mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así 
como durante el transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. 
Existe el riesgo de lesiones si la herramienta eléctrica se enciende accidentalmente.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica para garantizar un funcionamiento bueno y seguro.

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 

Las baterías integradas solo pueden ser retiradas para su eliminación por personal calificado. Abrir la carcasa de la carcasa puede 
destruir la herramienta eléctrica.
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

●

●

●

●

●

●
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Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

Mantenga el área de trabajo limpia y bien iluminada. Las áreas desordenadas u oscuras provocan accidentes.
No opere herramientas eléctricas en atmósferas explosivas, como en presencia de líquidos inflamables, gases o polvo. 
Las herramientas eléctricas crean chispas que pueden encender el polvo o los humos.
Mantener alejados a los niños y espectadores mientras maneja una herramienta eléctrica Las distracciones pueden hacer 
que pierda el control.

Los enchufes de la herramienta eléctrica deben coincidir con la salida. Nunca modifique el enchufe de ninguna manera. 
No utilice enchufes adaptadores con herramientas eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no modificados y las 
tomas correspondientes reducirán el riesgo de descarga eléctrica.
Evite el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra, como tuberías, radiadores, cocinas y refrigeradores. 
Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si su cuerpo está conectado a tierra.
No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o condiciones húmedas. Agua entrando a
La herramienta eléctrica aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
No maltrate el cable. Nunca use el cable para transportar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable 
alejado del calor, aceite, bordes afilados o piezas móviles. Los cables dañados o enredados aumentan el riesgo de 
descarga eléctrica.
Cuando opere una herramienta eléctrica al aire libre, use un cable de extensión adecuado para uso al aire libre. El uso de 
un cable adecuado para uso en exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica. 
Si es inevitable utilizar una herramienta eléctrica en una ubicación húmeda, utilice un suministro protegido con dispositivo 
de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Manténgase alerta, observe lo que está haciendo y use el sentido común al operar una herramienta eléctrica. No use una 
herramienta eléctrica mientras esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de falta 
de atención al utilizar herramientas eléctricas puede provocar lesiones personales graves.

Use equipo de protección personal. Siempre use protección para los ojos. El equipo de protección como una máscara 
antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, casco o protección auditiva para las condiciones apropiadas reducirá las 
lesiones personales.
Prevenir arranques involuntarios. Asegúrese de que el interruptor esté en la posición de apagado antes de conectarlo a la 
fuente de alimentación y / o al paquete de baterías, levantar o transportar la herramienta. Llevar herramientas eléctricas 
con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas que tienen el interruptor encendido invita a accidentes.
Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave inglesa o una llave 
dejada unida a una parte giratoria de la herramienta eléctrica puede provocar lesiones personales.
No se extralimite. Mantenga la postura y el equilibrio en todo momento. Esto permite un mejor control de la herramienta 
eléctrica en situaciones inesperadas.
Vístete apropiadamente. No use ropa suelta o joyas. Mantenga el cabello y la ropa alejados de las partes móviles. Ropa 
suelta, joyas o cabello largo pueden quedar atrapados en las partes móviles.
Si se proporcionan dispositivos para la conexión de instalaciones de extracción y recolección de polvo, asegúrese de que 
estén conectados y se usen correctamente. El uso de la recolección de polvo puede reducir los riesgos relacionados con 
el polvo.
No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de herramientas le permita volverse complaciente e ignorar 
los principios de seguridad de las herramientas. Una acción descuidada puede causar lesiones graves en una fracción de 
segundo.

No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica correcta para su aplicación. La herramienta eléctrica 
correcta hará el trabajo mejor y más seguro a la velocidad para la que fue diseñada.
No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda 
controlarse con el interruptor es peligrosa y debe repararse.
Desconecte el enchufe de la fuente de alimentación y / o retire la batería, si es desmontable, de la herramienta eléctrica 
antes de hacer cualquier ajuste, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Dichas medidas de seguridad 
preventivas reducen el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica accidentalmente.
Guarde las herramientas eléctricas inactivas fuera del alcance de los niños y no permita que personas que no estén 
familiarizadas con la herramienta eléctrica o estas instrucciones operen la herramienta. Las herramientas eléctricas son 
peligrosas en manos de usuarios no capacitados.
Mantener herramientas eléctricas y accesorios. Verifique la desalineación o atascamiento de las piezas móviles, la rotura 
de las piezas y cualquier otra condición que pueda afectar el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si está dañado, 
repare la herramienta eléctrica antes de usarla. Muchos accidentes son causados   por herramientas eléctricas mal 
mantenidas.
Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con bordes 
de corte afilados tienen menos probabilidades de atascarse y son más fáciles de controlar.
Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y las brocas de herramientas, etc., de acuerdo con estas instrucciones, 

teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para operaciones 
diferentes a las previstas podría provocar una situación peligrosa.
Mantenga los mangos y las superficies de agarre secos, limpios y libres de aceite y grasa. Los mangos resbaladizos y las 
superficies de agarre no permiten un manejo y control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

Recargue solo con el cargador especificado por el fabricante. Un cargador adecuado para un tipo de batería puede crear 
un riesgo de incendio cuando se usa con otra batería.
Use herramientas eléctricas solo con paquetes de baterías específicamente designados. El uso de cualquier otra batería 
puede crear riesgos de lesiones e incendios. .
Cuando la batería no esté en uso, manténgala alejada de otros objetos metálicos, como clips de papel, monedas, llaves, 
clavos, tornillos u otros objetos metálicos pequeños, que pueden conectarse de un terminal a otro. El cortocircuito de los 
terminales de la batería puede causar quemaduras o un incendio.
En condiciones abusivas, se puede expulsar líquido de la batería; evitar el contacto.
Si se produce un contacto accidental, enjuague con agua. Si el líquido entra en contacto con los ojos, busque ayuda 
médica adicional. El líquido expulsado de la batería puede causar irritación o quemaduras.
No utilice una batería o herramienta que esté dañada o modificada. Las baterías dañadas o modificadas pueden exhibir 
un comportamiento impredecible que resulta en fuego, explosión o riesgo de lesiones.
No exponga una batería o herramienta al fuego o a una temperatura excesiva. Exposición
fuego o temperatura superior a 130 ° C puede causar una explosión.
Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la batería o la herramienta fuera del rango de temperatura especificado 
en las instrucciones. La carga inadecuada o a temperaturas fuera del rango especificado puede dañar la batería y aumen-
tar el riesgo de incendio.

Haga que un técnico calificado repare su herramienta eléctrica utilizando solo piezas de repuesto idénticas. Esto 
asegurará que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
Nunca repare las baterías dañadas. El servicio de los paquetes de baterías solo debe ser realizado por el fabricante o por 
proveedores de servicios autorizados.

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operación donde el sujetador 
pueda entrar en contacto con cableado oculto. Los sujetadores que entran en contacto con un cable "vivo" pueden hacer 
que las partes metálicas expuestas de la herramienta eléctrica "vivan" y podrían dar al operador una descarga eléctrica.
Use detectores adecuados para determinar si hay líneas de suministro ocultas o contacto
la empresa de servicios públicos local para asistencia. El contacto con cables eléctricos puede provocar incendios y 
descargas eléctricas. Dañar las líneas de gas puede provocar una explosión. Romper las tuberías de agua causa daños 

a la propiedad.
Sujete la herramienta eléctrica de forma segura. Al apretar y aflojar los tornillos, prepárese para reacciones de alto torque 
temporalmente.
Antes de trabajar en la herramienta eléctrica (p. Ej., Mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así como durante el 
transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. Existe riesgo de 
lesiones al presionar involuntariamente el interruptor de encendido / apagado.
Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo sujeta con dispositivos de sujeción o en un tornillo de banco se mantiene 
más segura que con la mano.
Siempre espere hasta que la herramienta eléctrica se haya detenido por completo antes de colocarla. La herramienta de 
aplicación puede atascarse y hacer que pierda el control de la herramienta eléctrica. Proteja la herramienta eléctrica 
contra el calor, p. contra luz solar intensa continua, fuego, agua y humedad. Existe riesgo de explosión.

Esta fuente de alimentación no está diseñada para ser utilizada por niños o personas con limitaciones físicas, sensoriales 
o mentales o falta de experiencia o conocimiento. Esta fuente de alimentación puede ser utilizada por niños de 8 años o 
más y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia o conocimiento si una persona 
responsable de su seguridad los supervisa o les ha instruido sobre el funcionamiento seguro de la energía. suministro y 
entienden los peligros asociados. De lo contrario, existe el riesgo de errores de funcionamiento y lesiones.
No exponga la fuente de alimentación a la lluvia o condiciones húmedas. El agua que ingresa al suministro de energía 
aumentará el riesgo de descarga eléctrica.
Mantenga limpia la fuente de alimentación. La suciedad presenta un riesgo de descarga eléctrica.
Siempre verifique la fuente de alimentación antes de usar. Deje de usar la fuente de alimentación si descubre algún daño. 
No abra la fuente de alimentación usted mismo, y haga que la repare solo un especialista calificado utilizando solo piezas 
de repuesto originales. Las fuentes de alimentación dañadas aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

Antes de cualquier trabajo en la herramienta eléctrica (por ejemplo, mantenimiento, cambio de herramienta, etc.), así 
como durante el transporte y el almacenamiento, coloque el interruptor de dirección de rotación en la posición intermedia. 
Existe el riesgo de lesiones si la herramienta eléctrica se enciende accidentalmente.
Mantenga limpia la herramienta eléctrica para garantizar un funcionamiento bueno y seguro.

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 

Las baterías integradas solo pueden ser retiradas para su eliminación por personal calificado. Abrir la carcasa de la carcasa puede 
destruir la herramienta eléctrica.
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Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.



         Linterna LED

Presione suavemente el gatillo de ajuste de velocidad para encender la linterna LED.

                               Carga

Para cargar el destornillador, conéctelo a un adaptador de 5V 1 / 2A usando un cable USB-C.
El indicador parpadea durante la carga.
Cuando se completa la carga, el indicador se apaga.
4 luces indican 100% -75% de carga. 
3 luces indican 75% -50% de carga. 
2 luces indican 50-25% de carga. 
1 luz indica menos del 25% de carga. Sin luces significa sin poder.
(Ilustración de instalación y desmontaje.)

Instalar y Quitar la Broca

Gracias por comprar 
Fanttik NEX L1 Pro
Destornillador inalámbrico 
Lea atentamente este manual y las pautas de seguridad antes de usar el producto y guárdelo en un lugar seguro.

Introducción del producto

Instrucciones de uso
 
            Cambiar dirección de taladro

● Para apretar un tornillo, cambie el indicador a :  
● Para deshacer un tornillo, cambie el indicador a：

         Cambiar la configuración de par 

De acuerdo con las diferentes necesidades de torque del tornillo, presione el interruptor para seleccionar la configuración 
1-6.

Monitor：

Nota: Es una buena idea comenzar con una configuración de par bajo y gradualmente trabajar para encontrar la 
configuración óptima para ese tornillo en particular.

Ajuste de Velocidad Continua 
● Presione el gatillo para encender el dispositivo. Manténgalo presionado para aumentar gradualmente la velocidad, y el LED 
se encenderá.
● Suelte el gatillo para detener el dispositivo. El LED se apagará después de 5 segundos.

Especificaciones técnicas

Nota:
Las protecciones contra sobrecalentamiento evitarán que el dispositivo se cargue cuando las temperaturas excedan los 60° C.
Cuando la temperatura es <0°C, la potencia de carga es limitada

Accesorios
1/4 pulgadas (6,35 mm)
1 pulgada: PH0, PH2, PH3; SL 5, PZ 2; TH10, TH15, TH20, TH25; HEX 3, HEX 4, HEX 5
2 pulgadas: PH 1
Varilla de extensión: 60 mm
Hecho en China

Las instrucciones de seguridad
 
Advertencias generales de seguridad de herramientas eléctricas
ADVERTENCIA !
Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones. El incumplimiento de las advertencias e instrucciones 
puede provocar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica que funciona con la red (con cable) o la 
herramienta eléctrica que funciona con la batería (sin cable).

Seguridad en el área de trabajo
●
●

●

Seguridad ELECTRICA
●

●

●

●

●

●

Seguridad personal
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de herramientas eléctricas
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso y cuidado de la herramienta de batería
●

●

●

●

●

●

●

Servicio
●

●

Advertencias de seguridad para destornilladores
●

●

●

●

●

●

Instrucciones de seguridad para la fuente de alimentación.
●

●

●
●

Mantenimiento y servicio
Mantenimiento y limpieza
● 

● 

Transporte
Las baterías de iones de litio contenidas están sujetas a los requisitos de la legislación de mercancías peligrosas. Las 
baterías son adecuadas para el transporte por carretera por parte del usuario sin más restricciones.
Cuando se realiza el envío por terceros (por ejemplo, por transporte aéreo o agencia de envío), se deben cumplir los requisit-

os especiales de embalaje y etiquetado. Para la preparación del artículo que se envía, se requiere consultar a un experto en 
materiales peligrosos.

Disposición
Las herramientas eléctricas, las baterías recargables, los accesorios y el embalaje deben clasificarse para un reciclaje 
respetuoso con el medio ambiente.
¡No arroje herramientas eléctricas y baterías / baterías recargables a la basura doméstica!

Paquetes de baterías / baterías:
Li-ion:
Observe las notas en la sección de transporte. 
●

Antes de poder quitar la batería de la herramienta eléctrica, deberá usar la herramienta eléctrica hasta que la batería esté 
completamente descargada. Desatornille los tornillos de la carcasa y retire la carcasa de la carcasa para extraer la batería. 
Para evitar un cortocircuito, desconecte los conectores de la batería de uno en uno y luego aísle los polos. Incluso cuando 
está completamente descargada, la batería todavía contiene una capacidad residual que puede liberarse en caso de 
cortocircuito. 
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Nombre de compra ：

Número de orden :

Fecha de compra :

Tu correo electrónico :

Dónde lo compraste：

Garantía
Su garantía incluye
Garantía de devolución de dinero de 30 días
En los primeros 30 días de su compra, puede devolver su producto para obtener un reembolso completo.
30 días a 3 meses (6 meses)
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a una falla de fabricación por una nueva. (Recibirá 3 meses adicionales si se 
registra en nuestro sitio web).
3 meses a 24 meses
Dentro de los 24 meses, proporcionaremos un servicio posventa en línea efectivo y oportuno después de su compra.

Cómo devolver sus productos fanttik
- Póngase en contacto con support @ fanttik.com con su número de pedido.
- Le enviaremos el número de RMA y la dirección de devolución para su devolución.
- Complete la información de RMA, corte esta página y déjela dentro de su declaración paquete.Emitiremos reemplazar / 
devolver después de recibir su devolución. 

Detalles de devolución de productos
Para procesar sus devoluciones lo más rápido posible, complete este formulario e inclúyalo en su paquete de devolución.

- Si su producto se compra en el canal de Amazon Fulfilled, comuníquese con Amazon para su devolución dentro de los 30 
días posteriores a la compra.
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          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

1 Portautensile（Mandrino di squalo）
2 Torcia elettrica
3 Cambio continuo della velocità
4 Direzione di perforazione
5 Indicatore di regolazione della coppia
6 Indicatore di livello della batteria
7 Modificare l'impostazione della coppia
8  Cambiare la direzione del trapano
9 Porta di ricarica (USB-C)

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).

Sicurezza nell'area di lavoro
●
●

●

Sicurezza elettrica
●

●

●

●

●

●

Sicurezza personale
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura degli utensili elettrici
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura dell'utensile a batteria
●

●

●

●

●

●

●

Servizio
●

●

Avvertenze di sicurezza per cacciaviti
●

●

●

●

●
●

Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
●

●
●
●

Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Laptop  lampada da scrivania altoparlante

PC interruttore a presa maniglia del cassetto

Sgabelli librerie scooter

Poltrona sedie da ufficio armadietti metallici

giuntatura di pannelli 
di legno fai da teDivano tavolo

Legno duro  assemblaggio fai-da-te perforazione del legno

drone

giocattoli fai da te

ventilatori

tavoli

bicicletta

viti lunghe

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).

Sicurezza nell'area di lavoro
●
●

●

Sicurezza elettrica
●

●

●

●

●

●

Sicurezza personale
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura degli utensili elettrici
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura dell'utensile a batteria
●

●

●

●

●

●

●

Servizio
●

●

Avvertenze di sicurezza per cacciaviti
●

●

●

●

●
●

Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
●

●
●
●

Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

1: Coppia minima ≈0.5Nm

2: Par ≈1Nm

3: Par ≈1.5Nm

4: Par ≈3N.m

5: Par ≈4.5Nm

6: Par máxima ≈6Nm

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).
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Uso e cura degli utensili elettrici
●

●

●

●

●

●

●

●
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Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
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Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 
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Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.
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1.Inserire il bloccaggio 
automatico

2.Tirare la punta di 
espulsione esterno

Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).
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Sicurezza personale
●
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Modello dell'articolo:
Tensione nominale:
Velocità a vuoto:
Coppia massima dura/ avvitamento morbido:
Coppia minima dura/ avvitamento morbido:
Diametro massimo della vite:

Temperatura ambiente consentita:

Batteria: 
Capacità:
Energia: 
Ingresso di ricarica: 
Tempo di ricarica: 
Numero di batteria:
Peso:
Dimensioni:
Dimensione della punta:

NEX L1 Pro
3,6V
0-220 giri / min
6N.m / 4 N . m
0.5N.m / 0.3 N . m
5mm 
durante la ricarica: 0 a +45
durante il funzionamento e durante lo stoccaggio :-20 a +50 
batteria agli ioni di litio
2000 mAh
7.2Wt
5V1A / 2A;
5V2A: 1,5 ore; 5V1A: 3 ore
1
340 g
140 * 41,5 * 130 mm
1/4 pollici (6,35 mm)
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Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
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Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
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Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).
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Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie invitano agli incidenti.
Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli 
utensili elettrici generano scintille che possono infiammare la polvere o i fumi. 
Tenere lontani i bambini e gli astanti mentre si utilizza un attrezzo elettrico. Le distrazioni possono farvi perdere il controllo.

Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente.Non modificare mai la spina in alcun modo. Non 
utilizzare spine di adattamento con utensili elettrici collegati a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti 
riducono il rischio di scosse elettriche.
Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra o a terra, come tubi, radiatori, gamme e frigoriferi. Il rischio di 
scosse elettriche aumenta se il corpo è in terra.
Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o condizioni di bagnato. L'acqua che entra in un elettroutensile aumenta il rischio 
di scosse elettriche. 
Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico. Tenere il cavo 
lontano da fonti di calore, olio, spigoli vivi o parti in movimento. I cavi danneggiati o impigliati aumentano il rischio di scosse 
elettriche.
Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno.L'uso di un cavo adatto per 
uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche. 
Se il funzionamento di un utensile elettrico in un luogo umido è inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da un 
interruttore differenziale (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Stai attento, osservare ciò che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza  uno strumento elettrico. Non utilizza-
re uno strumento elettrico quando si è stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicine. Un momento di disattenzione 
durante l'utilizzo di utensili elettrici può provocare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi.  Dispositivi di protezione 

come la maschera antipolvere, le scarpe di sicurezza antiscivolo, l'elmetto o la protezione dell'udito utilizzati per condizioni 
appropriate ridurranno le lesioni personali.
Prevenire l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegarsi alla fonte di alimentazione 
e/o al pacco batteria, di prendere o trasportare l'utensile. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore o l'alimen-
tazione degli utensili elettrici che hanno l'interruttore acceso  può causare incidenti.
Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere l'elettroutensile. Una chiave lasciata 
attaccata ad una parte rotante dell'utensile elettrico può provocare lesioni personali.
Non sporgersi. Mantenere sempre l'equilibrio e l'appoggio corretto. Ciò consente un migliore controllo dell'utensile elettrico 
in situazioni impreviste.
Vestiti in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli e i vestiti lontano dalle parti in movimen-
to.Vestiti sciolti, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati in parti in movimento.
Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che questi 
siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso della raccolta delle polveri può  ridurre rischi legati alla polvere.
Non lasciare che la familiarità acquisita con l'uso frequente degli strumenti ti consenta di diventare compiacente e di 
ignorare i principi di sicurezza degli strumenti. Un'azione trascurata può causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile elettrico corretto per l'applicazione. Lo strumento elettrico corretto farà 
il lavoro meglio e in modo più sicuro alla velocità per la quale è stato progettato.
Non utilizzare l'attrezzo elettrico se l'interruttore non lo accende e si spegne. Qualsiasi elettroutensile che non può essere 
controllato con l'interruttore è pericoloso e deve essere riparato. 
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere il pacco batteria, se staccabile, dall'utensile elettrico prima 
di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o conservare gli utensili elettrici.  Tali misure di sicurezza preven-
tive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'utensile elettrico. 
Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire alle persone che non hanno familiar-
ità con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare l'utensile elettrico. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di 
utenti non addestrati.
Manutenzione degli utensili elettrici e degli accessori. Verificare il disallineamento o il grippaggio delle parti in movimento, 
la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che possa influire sul funzionamento dell'utensile elettrico. Se danneggia-
to, far riparare l'utensile elettrico prima dell'uso. Molti incidenti sono causati dagli elettroutensili mal mantenuti. 
Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti con taglienti affilati hanno meno 
probabilità di legarsi e sono più facili da controllare. 
Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori e le punte degli utensili ecc. secondo queste istruzioni, tenendo conto delle 
condizioni di lavoro e del lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle previste potrebbe 
provocare una situazione pericolosa.
Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Maniglie e superfici di presa scivolose 
non consentono di maneggiare l'utensile in modo sicuro e di controllarlo in situazioni impreviste.

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie adatto ad un tipo di batteria può creare un 
rischio di incendio se utilizzato con un altro tipo di batteria.
Utilizzare gli utensili elettrici solo con pacchi batteria appositamente progettati. L'uso di qualsiasi altro pacco batteria può 
creare un rischio di lesioni e di incendio.
Quando il pacco batteria non è in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti 
o altri piccoli oggetti metallici, che possono effettuare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali 
della batteria può causare ustioni o incendi.
In condizioni abusive, il liquido può essere espulso dalla batteria; evitare il contatto.
In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare un medico. Il 
liquido espulso dalla batteria può causare irritazione o ustioni. 
Non utilizzare un pacco batteria o uno strumento danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate possono 
presentare un comportamento imprevedibile che può causare incendi, esplosioni o rischi di lesioni.
Non esporre un pacco batteria o uno strumento a fuoco o temperatura eccessiva. L'esposizione al fuoco o a temperature 
superiori a 130 ° C può provocare esplosioni.
Seguire tutte le istruzioni di ricarica e non caricare la batteria o lo strumento al di fuori dell'intervallo di temperatura 
specificato nelle istruzioni. Una carica impropria o a temperature al di fuori dell'intervallo specificato può danneggiare la 
batteria e aumentare il rischio di incendio.

Far riparare l'elettroutensile da un tecnico qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Ciò garantirà il manteni-
mento della sicurezza dell'utensile elettrico. 
Non eseguire mai la manutenzione di pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere 
effettuata solo dal produttore o da fornitori di servizi autorizzati.

Tenere l'utensile elettrico mediante superfici di presa isolate, quando si esegue un'operazione in cui l'elemento di fissaggio 
può entrare in contatto con il cablaggio nascosto. I dispositivi di fissaggio a contatto con un filo "sotto tensione" possono 
rendere "sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'utensile elettrico e possono causare scosse elettriche all'operatore.
Utilizzare rilevatori adeguati per determinare se ci sono linee di alimentazione nascoste o contattare l'azienda di servizi 
pubblici locale per l'assistenza. Il contatto con i cavi elettrici può causare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento 
delle linee del gas può provocare esplosioni. La rottura dei tubi provoca danni materiali. 
Tenere saldamente l'utensile elettrico. Quando si avvitano e si svitano le viti, prepararsi a reazioni di coppia temporanea-
mente elevate. 
Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale. Esiste il rischio di lesioni dovute alla 
pressione involontaria dell'interruttore on/off. 

Fissare il pezzo. Un pezzo bloccato con dispositivi di bloccaggio o in una morsa è tenuto più sicuro che a mano.
Attendere sempre che l'utensile elettrico si sia completamente fermato prima di metterlo giù.L'utensile di applicazione può 
incepparsi ecausare la perdita del controllo. Proteggere l'elettroutensile dal calore, ad esempio dalla luce solare intensa e 
continua, dal fuoco, dall'acqua e dall'umidità. C'è un rischio di esplosione. 

Questo alimentatore non è destinato all'uso da parte di bambini o persone con limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o con 
una mancanza di esperienza o conoscenza. Questo alimentatore può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore 
a 8 anni e da persone che hanno limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o una mancanza di esperienza o di conoscenza 
se una persona responsabile della loro sicurezza li sorveglia o li ha istruiti sul funzionamento sicuro dell'alimentatore e ne 
comprende i pericoli associati. In caso contrario, esiste il rischio di errori operativi e lesioni.
Non esporre l'alimentatore a pioggia o condizioni di bagnato. L'ingresso di acqua nell'alimentatore aumenta il rischio di scosse elettriche.
Mantenere pulita l'alimentazione elettrica. Lo sporco comporta il rischio di scosse elettriche.
Controllare sempre l'alimentazione prima dell'uso. Smettere di utilizzare l'alimentatore se si riscontrano danni. Non aprire 
l'alimentatore da soli e farlo riparare solo da uno specialista qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio originali. Gli 
alimentatori danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale..Esiste il rischio di lesioni in caso di 
accensione accidentale dell'utensile elettrico.
Mantenere pulito l'utensile elettrico per garantire un funzionamento corretto e sicuro.

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.

Le batterie integrate possono essere rimosse per lo smaltimento solo da personale qualificato. L'apertura del guscio dell'alloggiamen-
to può distruggere l'utensile elettrico. 
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).

Sicurezza nell'area di lavoro
●
●

●

Sicurezza elettrica
●

●

●

●

●

●

Sicurezza personale
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura degli utensili elettrici
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura dell'utensile a batteria
●

●

●

●

●

●

●

Servizio
●

●

Avvertenze di sicurezza per cacciaviti
●

●

●

●

●
●

Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
●

●
●
●

Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie invitano agli incidenti.
Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli 
utensili elettrici generano scintille che possono infiammare la polvere o i fumi. 
Tenere lontani i bambini e gli astanti mentre si utilizza un attrezzo elettrico. Le distrazioni possono farvi perdere il controllo.

Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente.Non modificare mai la spina in alcun modo. Non 
utilizzare spine di adattamento con utensili elettrici collegati a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti 
riducono il rischio di scosse elettriche.
Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra o a terra, come tubi, radiatori, gamme e frigoriferi. Il rischio di 
scosse elettriche aumenta se il corpo è in terra.
Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o condizioni di bagnato. L'acqua che entra in un elettroutensile aumenta il rischio 
di scosse elettriche. 
Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico. Tenere il cavo 
lontano da fonti di calore, olio, spigoli vivi o parti in movimento. I cavi danneggiati o impigliati aumentano il rischio di scosse 
elettriche.
Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno.L'uso di un cavo adatto per 
uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche. 
Se il funzionamento di un utensile elettrico in un luogo umido è inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da un 
interruttore differenziale (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Stai attento, osservare ciò che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza  uno strumento elettrico. Non utilizza-
re uno strumento elettrico quando si è stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicine. Un momento di disattenzione 
durante l'utilizzo di utensili elettrici può provocare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi.  Dispositivi di protezione 

come la maschera antipolvere, le scarpe di sicurezza antiscivolo, l'elmetto o la protezione dell'udito utilizzati per condizioni 
appropriate ridurranno le lesioni personali.
Prevenire l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegarsi alla fonte di alimentazione 
e/o al pacco batteria, di prendere o trasportare l'utensile. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore o l'alimen-
tazione degli utensili elettrici che hanno l'interruttore acceso  può causare incidenti.
Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere l'elettroutensile. Una chiave lasciata 
attaccata ad una parte rotante dell'utensile elettrico può provocare lesioni personali.
Non sporgersi. Mantenere sempre l'equilibrio e l'appoggio corretto. Ciò consente un migliore controllo dell'utensile elettrico 
in situazioni impreviste.
Vestiti in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli e i vestiti lontano dalle parti in movimen-
to.Vestiti sciolti, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati in parti in movimento.
Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che questi 
siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso della raccolta delle polveri può  ridurre rischi legati alla polvere.
Non lasciare che la familiarità acquisita con l'uso frequente degli strumenti ti consenta di diventare compiacente e di 
ignorare i principi di sicurezza degli strumenti. Un'azione trascurata può causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile elettrico corretto per l'applicazione. Lo strumento elettrico corretto farà 
il lavoro meglio e in modo più sicuro alla velocità per la quale è stato progettato.
Non utilizzare l'attrezzo elettrico se l'interruttore non lo accende e si spegne. Qualsiasi elettroutensile che non può essere 
controllato con l'interruttore è pericoloso e deve essere riparato. 
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere il pacco batteria, se staccabile, dall'utensile elettrico prima 
di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o conservare gli utensili elettrici.  Tali misure di sicurezza preven-
tive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'utensile elettrico. 
Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire alle persone che non hanno familiar-
ità con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare l'utensile elettrico. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di 
utenti non addestrati.
Manutenzione degli utensili elettrici e degli accessori. Verificare il disallineamento o il grippaggio delle parti in movimento, 
la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che possa influire sul funzionamento dell'utensile elettrico. Se danneggia-
to, far riparare l'utensile elettrico prima dell'uso. Molti incidenti sono causati dagli elettroutensili mal mantenuti. 
Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti con taglienti affilati hanno meno 
probabilità di legarsi e sono più facili da controllare. 
Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori e le punte degli utensili ecc. secondo queste istruzioni, tenendo conto delle 
condizioni di lavoro e del lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle previste potrebbe 
provocare una situazione pericolosa.
Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Maniglie e superfici di presa scivolose 
non consentono di maneggiare l'utensile in modo sicuro e di controllarlo in situazioni impreviste.

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie adatto ad un tipo di batteria può creare un 
rischio di incendio se utilizzato con un altro tipo di batteria.
Utilizzare gli utensili elettrici solo con pacchi batteria appositamente progettati. L'uso di qualsiasi altro pacco batteria può 
creare un rischio di lesioni e di incendio.
Quando il pacco batteria non è in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti 
o altri piccoli oggetti metallici, che possono effettuare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali 
della batteria può causare ustioni o incendi.
In condizioni abusive, il liquido può essere espulso dalla batteria; evitare il contatto.
In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare un medico. Il 
liquido espulso dalla batteria può causare irritazione o ustioni. 
Non utilizzare un pacco batteria o uno strumento danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate possono 
presentare un comportamento imprevedibile che può causare incendi, esplosioni o rischi di lesioni.
Non esporre un pacco batteria o uno strumento a fuoco o temperatura eccessiva. L'esposizione al fuoco o a temperature 
superiori a 130 ° C può provocare esplosioni.
Seguire tutte le istruzioni di ricarica e non caricare la batteria o lo strumento al di fuori dell'intervallo di temperatura 
specificato nelle istruzioni. Una carica impropria o a temperature al di fuori dell'intervallo specificato può danneggiare la 
batteria e aumentare il rischio di incendio.

Far riparare l'elettroutensile da un tecnico qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Ciò garantirà il manteni-
mento della sicurezza dell'utensile elettrico. 
Non eseguire mai la manutenzione di pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere 
effettuata solo dal produttore o da fornitori di servizi autorizzati.

Tenere l'utensile elettrico mediante superfici di presa isolate, quando si esegue un'operazione in cui l'elemento di fissaggio 
può entrare in contatto con il cablaggio nascosto. I dispositivi di fissaggio a contatto con un filo "sotto tensione" possono 
rendere "sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'utensile elettrico e possono causare scosse elettriche all'operatore.
Utilizzare rilevatori adeguati per determinare se ci sono linee di alimentazione nascoste o contattare l'azienda di servizi 
pubblici locale per l'assistenza. Il contatto con i cavi elettrici può causare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento 
delle linee del gas può provocare esplosioni. La rottura dei tubi provoca danni materiali. 
Tenere saldamente l'utensile elettrico. Quando si avvitano e si svitano le viti, prepararsi a reazioni di coppia temporanea-
mente elevate. 
Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale. Esiste il rischio di lesioni dovute alla 
pressione involontaria dell'interruttore on/off. 

Fissare il pezzo. Un pezzo bloccato con dispositivi di bloccaggio o in una morsa è tenuto più sicuro che a mano.
Attendere sempre che l'utensile elettrico si sia completamente fermato prima di metterlo giù.L'utensile di applicazione può 
incepparsi ecausare la perdita del controllo. Proteggere l'elettroutensile dal calore, ad esempio dalla luce solare intensa e 
continua, dal fuoco, dall'acqua e dall'umidità. C'è un rischio di esplosione. 

Questo alimentatore non è destinato all'uso da parte di bambini o persone con limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o con 
una mancanza di esperienza o conoscenza. Questo alimentatore può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore 
a 8 anni e da persone che hanno limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o una mancanza di esperienza o di conoscenza 
se una persona responsabile della loro sicurezza li sorveglia o li ha istruiti sul funzionamento sicuro dell'alimentatore e ne 
comprende i pericoli associati. In caso contrario, esiste il rischio di errori operativi e lesioni.
Non esporre l'alimentatore a pioggia o condizioni di bagnato. L'ingresso di acqua nell'alimentatore aumenta il rischio di scosse elettriche.
Mantenere pulita l'alimentazione elettrica. Lo sporco comporta il rischio di scosse elettriche.
Controllare sempre l'alimentazione prima dell'uso. Smettere di utilizzare l'alimentatore se si riscontrano danni. Non aprire 
l'alimentatore da soli e farlo riparare solo da uno specialista qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio originali. Gli 
alimentatori danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale..Esiste il rischio di lesioni in caso di 
accensione accidentale dell'utensile elettrico.
Mantenere pulito l'utensile elettrico per garantire un funzionamento corretto e sicuro.

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.

Le batterie integrate possono essere rimosse per lo smaltimento solo da personale qualificato. L'apertura del guscio dell'alloggiamen-
to può distruggere l'utensile elettrico. 
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).

Sicurezza nell'area di lavoro
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Sicurezza elettrica
●
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Sicurezza personale
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Uso e cura degli utensili elettrici
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Uso e cura dell'utensile a batteria
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Servizio
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Avvertenze di sicurezza per cacciaviti
●
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Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
●

●
●
●

Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie invitano agli incidenti.
Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli 
utensili elettrici generano scintille che possono infiammare la polvere o i fumi. 
Tenere lontani i bambini e gli astanti mentre si utilizza un attrezzo elettrico. Le distrazioni possono farvi perdere il controllo.

Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente.Non modificare mai la spina in alcun modo. Non 
utilizzare spine di adattamento con utensili elettrici collegati a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti 
riducono il rischio di scosse elettriche.
Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra o a terra, come tubi, radiatori, gamme e frigoriferi. Il rischio di 
scosse elettriche aumenta se il corpo è in terra.
Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o condizioni di bagnato. L'acqua che entra in un elettroutensile aumenta il rischio 
di scosse elettriche. 
Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico. Tenere il cavo 
lontano da fonti di calore, olio, spigoli vivi o parti in movimento. I cavi danneggiati o impigliati aumentano il rischio di scosse 
elettriche.
Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno.L'uso di un cavo adatto per 
uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche. 
Se il funzionamento di un utensile elettrico in un luogo umido è inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da un 
interruttore differenziale (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Stai attento, osservare ciò che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza  uno strumento elettrico. Non utilizza-
re uno strumento elettrico quando si è stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicine. Un momento di disattenzione 
durante l'utilizzo di utensili elettrici può provocare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi.  Dispositivi di protezione 

come la maschera antipolvere, le scarpe di sicurezza antiscivolo, l'elmetto o la protezione dell'udito utilizzati per condizioni 
appropriate ridurranno le lesioni personali.
Prevenire l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegarsi alla fonte di alimentazione 
e/o al pacco batteria, di prendere o trasportare l'utensile. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore o l'alimen-
tazione degli utensili elettrici che hanno l'interruttore acceso  può causare incidenti.
Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere l'elettroutensile. Una chiave lasciata 
attaccata ad una parte rotante dell'utensile elettrico può provocare lesioni personali.
Non sporgersi. Mantenere sempre l'equilibrio e l'appoggio corretto. Ciò consente un migliore controllo dell'utensile elettrico 
in situazioni impreviste.
Vestiti in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli e i vestiti lontano dalle parti in movimen-
to.Vestiti sciolti, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati in parti in movimento.
Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che questi 
siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso della raccolta delle polveri può  ridurre rischi legati alla polvere.
Non lasciare che la familiarità acquisita con l'uso frequente degli strumenti ti consenta di diventare compiacente e di 
ignorare i principi di sicurezza degli strumenti. Un'azione trascurata può causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile elettrico corretto per l'applicazione. Lo strumento elettrico corretto farà 
il lavoro meglio e in modo più sicuro alla velocità per la quale è stato progettato.
Non utilizzare l'attrezzo elettrico se l'interruttore non lo accende e si spegne. Qualsiasi elettroutensile che non può essere 
controllato con l'interruttore è pericoloso e deve essere riparato. 
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere il pacco batteria, se staccabile, dall'utensile elettrico prima 
di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o conservare gli utensili elettrici.  Tali misure di sicurezza preven-
tive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'utensile elettrico. 
Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire alle persone che non hanno familiar-
ità con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare l'utensile elettrico. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di 
utenti non addestrati.
Manutenzione degli utensili elettrici e degli accessori. Verificare il disallineamento o il grippaggio delle parti in movimento, 
la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che possa influire sul funzionamento dell'utensile elettrico. Se danneggia-
to, far riparare l'utensile elettrico prima dell'uso. Molti incidenti sono causati dagli elettroutensili mal mantenuti. 
Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti con taglienti affilati hanno meno 
probabilità di legarsi e sono più facili da controllare. 
Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori e le punte degli utensili ecc. secondo queste istruzioni, tenendo conto delle 
condizioni di lavoro e del lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle previste potrebbe 
provocare una situazione pericolosa.
Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Maniglie e superfici di presa scivolose 
non consentono di maneggiare l'utensile in modo sicuro e di controllarlo in situazioni impreviste.

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie adatto ad un tipo di batteria può creare un 
rischio di incendio se utilizzato con un altro tipo di batteria.
Utilizzare gli utensili elettrici solo con pacchi batteria appositamente progettati. L'uso di qualsiasi altro pacco batteria può 
creare un rischio di lesioni e di incendio.
Quando il pacco batteria non è in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti 
o altri piccoli oggetti metallici, che possono effettuare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali 
della batteria può causare ustioni o incendi.
In condizioni abusive, il liquido può essere espulso dalla batteria; evitare il contatto.
In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare un medico. Il 
liquido espulso dalla batteria può causare irritazione o ustioni. 
Non utilizzare un pacco batteria o uno strumento danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate possono 
presentare un comportamento imprevedibile che può causare incendi, esplosioni o rischi di lesioni.
Non esporre un pacco batteria o uno strumento a fuoco o temperatura eccessiva. L'esposizione al fuoco o a temperature 
superiori a 130 ° C può provocare esplosioni.
Seguire tutte le istruzioni di ricarica e non caricare la batteria o lo strumento al di fuori dell'intervallo di temperatura 
specificato nelle istruzioni. Una carica impropria o a temperature al di fuori dell'intervallo specificato può danneggiare la 
batteria e aumentare il rischio di incendio.

Far riparare l'elettroutensile da un tecnico qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Ciò garantirà il manteni-
mento della sicurezza dell'utensile elettrico. 
Non eseguire mai la manutenzione di pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere 
effettuata solo dal produttore o da fornitori di servizi autorizzati.

Tenere l'utensile elettrico mediante superfici di presa isolate, quando si esegue un'operazione in cui l'elemento di fissaggio 
può entrare in contatto con il cablaggio nascosto. I dispositivi di fissaggio a contatto con un filo "sotto tensione" possono 
rendere "sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'utensile elettrico e possono causare scosse elettriche all'operatore.
Utilizzare rilevatori adeguati per determinare se ci sono linee di alimentazione nascoste o contattare l'azienda di servizi 
pubblici locale per l'assistenza. Il contatto con i cavi elettrici può causare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento 
delle linee del gas può provocare esplosioni. La rottura dei tubi provoca danni materiali. 
Tenere saldamente l'utensile elettrico. Quando si avvitano e si svitano le viti, prepararsi a reazioni di coppia temporanea-
mente elevate. 
Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale. Esiste il rischio di lesioni dovute alla 
pressione involontaria dell'interruttore on/off. 

Fissare il pezzo. Un pezzo bloccato con dispositivi di bloccaggio o in una morsa è tenuto più sicuro che a mano.
Attendere sempre che l'utensile elettrico si sia completamente fermato prima di metterlo giù.L'utensile di applicazione può 
incepparsi ecausare la perdita del controllo. Proteggere l'elettroutensile dal calore, ad esempio dalla luce solare intensa e 
continua, dal fuoco, dall'acqua e dall'umidità. C'è un rischio di esplosione. 

Questo alimentatore non è destinato all'uso da parte di bambini o persone con limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o con 
una mancanza di esperienza o conoscenza. Questo alimentatore può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore 
a 8 anni e da persone che hanno limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o una mancanza di esperienza o di conoscenza 
se una persona responsabile della loro sicurezza li sorveglia o li ha istruiti sul funzionamento sicuro dell'alimentatore e ne 
comprende i pericoli associati. In caso contrario, esiste il rischio di errori operativi e lesioni.
Non esporre l'alimentatore a pioggia o condizioni di bagnato. L'ingresso di acqua nell'alimentatore aumenta il rischio di scosse elettriche.
Mantenere pulita l'alimentazione elettrica. Lo sporco comporta il rischio di scosse elettriche.
Controllare sempre l'alimentazione prima dell'uso. Smettere di utilizzare l'alimentatore se si riscontrano danni. Non aprire 
l'alimentatore da soli e farlo riparare solo da uno specialista qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio originali. Gli 
alimentatori danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale..Esiste il rischio di lesioni in caso di 
accensione accidentale dell'utensile elettrico.
Mantenere pulito l'utensile elettrico per garantire un funzionamento corretto e sicuro.

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.

Le batterie integrate possono essere rimosse per lo smaltimento solo da personale qualificato. L'apertura del guscio dell'alloggiamen-
to può distruggere l'utensile elettrico. 
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).
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Uso e cura dell'utensile a batteria
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Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
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Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie invitano agli incidenti.
Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli 
utensili elettrici generano scintille che possono infiammare la polvere o i fumi. 
Tenere lontani i bambini e gli astanti mentre si utilizza un attrezzo elettrico. Le distrazioni possono farvi perdere il controllo.

Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente.Non modificare mai la spina in alcun modo. Non 
utilizzare spine di adattamento con utensili elettrici collegati a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti 
riducono il rischio di scosse elettriche.
Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra o a terra, come tubi, radiatori, gamme e frigoriferi. Il rischio di 
scosse elettriche aumenta se il corpo è in terra.
Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o condizioni di bagnato. L'acqua che entra in un elettroutensile aumenta il rischio 
di scosse elettriche. 
Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico. Tenere il cavo 
lontano da fonti di calore, olio, spigoli vivi o parti in movimento. I cavi danneggiati o impigliati aumentano il rischio di scosse 
elettriche.
Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno.L'uso di un cavo adatto per 
uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche. 
Se il funzionamento di un utensile elettrico in un luogo umido è inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da un 
interruttore differenziale (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Stai attento, osservare ciò che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza  uno strumento elettrico. Non utilizza-
re uno strumento elettrico quando si è stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicine. Un momento di disattenzione 
durante l'utilizzo di utensili elettrici può provocare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi.  Dispositivi di protezione 

come la maschera antipolvere, le scarpe di sicurezza antiscivolo, l'elmetto o la protezione dell'udito utilizzati per condizioni 
appropriate ridurranno le lesioni personali.
Prevenire l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegarsi alla fonte di alimentazione 
e/o al pacco batteria, di prendere o trasportare l'utensile. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore o l'alimen-
tazione degli utensili elettrici che hanno l'interruttore acceso  può causare incidenti.
Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere l'elettroutensile. Una chiave lasciata 
attaccata ad una parte rotante dell'utensile elettrico può provocare lesioni personali.
Non sporgersi. Mantenere sempre l'equilibrio e l'appoggio corretto. Ciò consente un migliore controllo dell'utensile elettrico 
in situazioni impreviste.
Vestiti in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli e i vestiti lontano dalle parti in movimen-
to.Vestiti sciolti, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati in parti in movimento.
Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che questi 
siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso della raccolta delle polveri può  ridurre rischi legati alla polvere.
Non lasciare che la familiarità acquisita con l'uso frequente degli strumenti ti consenta di diventare compiacente e di 
ignorare i principi di sicurezza degli strumenti. Un'azione trascurata può causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile elettrico corretto per l'applicazione. Lo strumento elettrico corretto farà 
il lavoro meglio e in modo più sicuro alla velocità per la quale è stato progettato.
Non utilizzare l'attrezzo elettrico se l'interruttore non lo accende e si spegne. Qualsiasi elettroutensile che non può essere 
controllato con l'interruttore è pericoloso e deve essere riparato. 
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere il pacco batteria, se staccabile, dall'utensile elettrico prima 
di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o conservare gli utensili elettrici.  Tali misure di sicurezza preven-
tive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'utensile elettrico. 
Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire alle persone che non hanno familiar-
ità con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare l'utensile elettrico. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di 
utenti non addestrati.
Manutenzione degli utensili elettrici e degli accessori. Verificare il disallineamento o il grippaggio delle parti in movimento, 
la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che possa influire sul funzionamento dell'utensile elettrico. Se danneggia-
to, far riparare l'utensile elettrico prima dell'uso. Molti incidenti sono causati dagli elettroutensili mal mantenuti. 
Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti con taglienti affilati hanno meno 
probabilità di legarsi e sono più facili da controllare. 
Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori e le punte degli utensili ecc. secondo queste istruzioni, tenendo conto delle 
condizioni di lavoro e del lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle previste potrebbe 
provocare una situazione pericolosa.
Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Maniglie e superfici di presa scivolose 
non consentono di maneggiare l'utensile in modo sicuro e di controllarlo in situazioni impreviste.

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie adatto ad un tipo di batteria può creare un 
rischio di incendio se utilizzato con un altro tipo di batteria.
Utilizzare gli utensili elettrici solo con pacchi batteria appositamente progettati. L'uso di qualsiasi altro pacco batteria può 
creare un rischio di lesioni e di incendio.
Quando il pacco batteria non è in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti 
o altri piccoli oggetti metallici, che possono effettuare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali 
della batteria può causare ustioni o incendi.
In condizioni abusive, il liquido può essere espulso dalla batteria; evitare il contatto.
In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare un medico. Il 
liquido espulso dalla batteria può causare irritazione o ustioni. 
Non utilizzare un pacco batteria o uno strumento danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate possono 
presentare un comportamento imprevedibile che può causare incendi, esplosioni o rischi di lesioni.
Non esporre un pacco batteria o uno strumento a fuoco o temperatura eccessiva. L'esposizione al fuoco o a temperature 
superiori a 130 ° C può provocare esplosioni.
Seguire tutte le istruzioni di ricarica e non caricare la batteria o lo strumento al di fuori dell'intervallo di temperatura 
specificato nelle istruzioni. Una carica impropria o a temperature al di fuori dell'intervallo specificato può danneggiare la 
batteria e aumentare il rischio di incendio.

Far riparare l'elettroutensile da un tecnico qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Ciò garantirà il manteni-
mento della sicurezza dell'utensile elettrico. 
Non eseguire mai la manutenzione di pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere 
effettuata solo dal produttore o da fornitori di servizi autorizzati.

Tenere l'utensile elettrico mediante superfici di presa isolate, quando si esegue un'operazione in cui l'elemento di fissaggio 
può entrare in contatto con il cablaggio nascosto. I dispositivi di fissaggio a contatto con un filo "sotto tensione" possono 
rendere "sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'utensile elettrico e possono causare scosse elettriche all'operatore.
Utilizzare rilevatori adeguati per determinare se ci sono linee di alimentazione nascoste o contattare l'azienda di servizi 
pubblici locale per l'assistenza. Il contatto con i cavi elettrici può causare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento 
delle linee del gas può provocare esplosioni. La rottura dei tubi provoca danni materiali. 
Tenere saldamente l'utensile elettrico. Quando si avvitano e si svitano le viti, prepararsi a reazioni di coppia temporanea-
mente elevate. 
Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale. Esiste il rischio di lesioni dovute alla 
pressione involontaria dell'interruttore on/off. 

Fissare il pezzo. Un pezzo bloccato con dispositivi di bloccaggio o in una morsa è tenuto più sicuro che a mano.
Attendere sempre che l'utensile elettrico si sia completamente fermato prima di metterlo giù.L'utensile di applicazione può 
incepparsi ecausare la perdita del controllo. Proteggere l'elettroutensile dal calore, ad esempio dalla luce solare intensa e 
continua, dal fuoco, dall'acqua e dall'umidità. C'è un rischio di esplosione. 

Questo alimentatore non è destinato all'uso da parte di bambini o persone con limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o con 
una mancanza di esperienza o conoscenza. Questo alimentatore può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore 
a 8 anni e da persone che hanno limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o una mancanza di esperienza o di conoscenza 
se una persona responsabile della loro sicurezza li sorveglia o li ha istruiti sul funzionamento sicuro dell'alimentatore e ne 
comprende i pericoli associati. In caso contrario, esiste il rischio di errori operativi e lesioni.
Non esporre l'alimentatore a pioggia o condizioni di bagnato. L'ingresso di acqua nell'alimentatore aumenta il rischio di scosse elettriche.
Mantenere pulita l'alimentazione elettrica. Lo sporco comporta il rischio di scosse elettriche.
Controllare sempre l'alimentazione prima dell'uso. Smettere di utilizzare l'alimentatore se si riscontrano danni. Non aprire 
l'alimentatore da soli e farlo riparare solo da uno specialista qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio originali. Gli 
alimentatori danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale..Esiste il rischio di lesioni in caso di 
accensione accidentale dell'utensile elettrico.
Mantenere pulito l'utensile elettrico per garantire un funzionamento corretto e sicuro.

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.

Le batterie integrate possono essere rimosse per lo smaltimento solo da personale qualificato. L'apertura del guscio dell'alloggiamen-
to può distruggere l'utensile elettrico. 
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).

Sicurezza nell'area di lavoro
●
●

●

Sicurezza elettrica
●

●

●

●

●

●

Sicurezza personale
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura degli utensili elettrici
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura dell'utensile a batteria
●

●

●

●

●

●

●

Servizio
●

●

Avvertenze di sicurezza per cacciaviti
●

●

●

●

●
●

Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
●

●
●
●

Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate o buie invitano agli incidenti.
Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polvere infiammabili. Gli 
utensili elettrici generano scintille che possono infiammare la polvere o i fumi. 
Tenere lontani i bambini e gli astanti mentre si utilizza un attrezzo elettrico. Le distrazioni possono farvi perdere il controllo.

Le spine degli utensili elettrici devono corrispondere alla presa di corrente.Non modificare mai la spina in alcun modo. Non 
utilizzare spine di adattamento con utensili elettrici collegati a terra. Le spine non modificate e le prese corrispondenti 
riducono il rischio di scosse elettriche.
Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra o a terra, come tubi, radiatori, gamme e frigoriferi. Il rischio di 
scosse elettriche aumenta se il corpo è in terra.
Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o condizioni di bagnato. L'acqua che entra in un elettroutensile aumenta il rischio 
di scosse elettriche. 
Non abusare del cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico. Tenere il cavo 
lontano da fonti di calore, olio, spigoli vivi o parti in movimento. I cavi danneggiati o impigliati aumentano il rischio di scosse 
elettriche.
Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta all'uso esterno.L'uso di un cavo adatto per 
uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche. 
Se il funzionamento di un utensile elettrico in un luogo umido è inevitabile, utilizzare un'alimentazione protetta da un 
interruttore differenziale (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di scosse elettriche.

Stai attento, osservare ciò che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza  uno strumento elettrico. Non utilizza-
re uno strumento elettrico quando si è stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicine. Un momento di disattenzione 
durante l'utilizzo di utensili elettrici può provocare gravi lesioni personali.
Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi.  Dispositivi di protezione 

come la maschera antipolvere, le scarpe di sicurezza antiscivolo, l'elmetto o la protezione dell'udito utilizzati per condizioni 
appropriate ridurranno le lesioni personali.
Prevenire l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegarsi alla fonte di alimentazione 
e/o al pacco batteria, di prendere o trasportare l'utensile. Il trasporto di utensili elettrici con il dito sull'interruttore o l'alimen-
tazione degli utensili elettrici che hanno l'interruttore acceso  può causare incidenti.
Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere l'elettroutensile. Una chiave lasciata 
attaccata ad una parte rotante dell'utensile elettrico può provocare lesioni personali.
Non sporgersi. Mantenere sempre l'equilibrio e l'appoggio corretto. Ciò consente un migliore controllo dell'utensile elettrico 
in situazioni impreviste.
Vestiti in modo appropriato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli e i vestiti lontano dalle parti in movimen-
to.Vestiti sciolti, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati in parti in movimento.
Se sono previsti dispositivi per il collegamento di impianti di aspirazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che questi 
siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso della raccolta delle polveri può  ridurre rischi legati alla polvere.
Non lasciare che la familiarità acquisita con l'uso frequente degli strumenti ti consenta di diventare compiacente e di 
ignorare i principi di sicurezza degli strumenti. Un'azione trascurata può causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile elettrico corretto per l'applicazione. Lo strumento elettrico corretto farà 
il lavoro meglio e in modo più sicuro alla velocità per la quale è stato progettato.
Non utilizzare l'attrezzo elettrico se l'interruttore non lo accende e si spegne. Qualsiasi elettroutensile che non può essere 
controllato con l'interruttore è pericoloso e deve essere riparato. 
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere il pacco batteria, se staccabile, dall'utensile elettrico prima 
di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o conservare gli utensili elettrici.  Tali misure di sicurezza preven-
tive riducono il rischio di avviamento accidentale dell'utensile elettrico. 
Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire alle persone che non hanno familiar-
ità con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare l'utensile elettrico. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di 
utenti non addestrati.
Manutenzione degli utensili elettrici e degli accessori. Verificare il disallineamento o il grippaggio delle parti in movimento, 
la rottura delle parti e qualsiasi altra condizione che possa influire sul funzionamento dell'utensile elettrico. Se danneggia-
to, far riparare l'utensile elettrico prima dell'uso. Molti incidenti sono causati dagli elettroutensili mal mantenuti. 
Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti con taglienti affilati hanno meno 
probabilità di legarsi e sono più facili da controllare. 
Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori e le punte degli utensili ecc. secondo queste istruzioni, tenendo conto delle 
condizioni di lavoro e del lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle previste potrebbe 
provocare una situazione pericolosa.
Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Maniglie e superfici di presa scivolose 
non consentono di maneggiare l'utensile in modo sicuro e di controllarlo in situazioni impreviste.

Ricaricare solo con il caricabatterie specificato dal produttore. Un caricabatterie adatto ad un tipo di batteria può creare un 
rischio di incendio se utilizzato con un altro tipo di batteria.
Utilizzare gli utensili elettrici solo con pacchi batteria appositamente progettati. L'uso di qualsiasi altro pacco batteria può 
creare un rischio di lesioni e di incendio.
Quando il pacco batteria non è in uso, tenerlo lontano da altri oggetti metallici, come graffette, monete, chiavi, chiodi, viti 
o altri piccoli oggetti metallici, che possono effettuare un collegamento da un terminale all'altro. Il cortocircuito dei terminali 
della batteria può causare ustioni o incendi.
In condizioni abusive, il liquido può essere espulso dalla batteria; evitare il contatto.
In caso di contatto accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in contatto con gli occhi, consultare un medico. Il 
liquido espulso dalla batteria può causare irritazione o ustioni. 
Non utilizzare un pacco batteria o uno strumento danneggiato o modificato. Le batterie danneggiate o modificate possono 
presentare un comportamento imprevedibile che può causare incendi, esplosioni o rischi di lesioni.
Non esporre un pacco batteria o uno strumento a fuoco o temperatura eccessiva. L'esposizione al fuoco o a temperature 
superiori a 130 ° C può provocare esplosioni.
Seguire tutte le istruzioni di ricarica e non caricare la batteria o lo strumento al di fuori dell'intervallo di temperatura 
specificato nelle istruzioni. Una carica impropria o a temperature al di fuori dell'intervallo specificato può danneggiare la 
batteria e aumentare il rischio di incendio.

Far riparare l'elettroutensile da un tecnico qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio identici. Ciò garantirà il manteni-
mento della sicurezza dell'utensile elettrico. 
Non eseguire mai la manutenzione di pacchi batteria danneggiati. La manutenzione dei pacchi batteria deve essere 
effettuata solo dal produttore o da fornitori di servizi autorizzati.

Tenere l'utensile elettrico mediante superfici di presa isolate, quando si esegue un'operazione in cui l'elemento di fissaggio 
può entrare in contatto con il cablaggio nascosto. I dispositivi di fissaggio a contatto con un filo "sotto tensione" possono 
rendere "sotto tensione" le parti metalliche esposte dell'utensile elettrico e possono causare scosse elettriche all'operatore.
Utilizzare rilevatori adeguati per determinare se ci sono linee di alimentazione nascoste o contattare l'azienda di servizi 
pubblici locale per l'assistenza. Il contatto con i cavi elettrici può causare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento 
delle linee del gas può provocare esplosioni. La rottura dei tubi provoca danni materiali. 
Tenere saldamente l'utensile elettrico. Quando si avvitano e si svitano le viti, prepararsi a reazioni di coppia temporanea-
mente elevate. 
Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale. Esiste il rischio di lesioni dovute alla 
pressione involontaria dell'interruttore on/off. 

Fissare il pezzo. Un pezzo bloccato con dispositivi di bloccaggio o in una morsa è tenuto più sicuro che a mano.
Attendere sempre che l'utensile elettrico si sia completamente fermato prima di metterlo giù.L'utensile di applicazione può 
incepparsi ecausare la perdita del controllo. Proteggere l'elettroutensile dal calore, ad esempio dalla luce solare intensa e 
continua, dal fuoco, dall'acqua e dall'umidità. C'è un rischio di esplosione. 

Questo alimentatore non è destinato all'uso da parte di bambini o persone con limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o con 
una mancanza di esperienza o conoscenza. Questo alimentatore può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore 
a 8 anni e da persone che hanno limitazioni fisiche, sensoriali o mentali o una mancanza di esperienza o di conoscenza 
se una persona responsabile della loro sicurezza li sorveglia o li ha istruiti sul funzionamento sicuro dell'alimentatore e ne 
comprende i pericoli associati. In caso contrario, esiste il rischio di errori operativi e lesioni.
Non esporre l'alimentatore a pioggia o condizioni di bagnato. L'ingresso di acqua nell'alimentatore aumenta il rischio di scosse elettriche.
Mantenere pulita l'alimentazione elettrica. Lo sporco comporta il rischio di scosse elettriche.
Controllare sempre l'alimentazione prima dell'uso. Smettere di utilizzare l'alimentatore se si riscontrano danni. Non aprire 
l'alimentatore da soli e farlo riparare solo da uno specialista qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio originali. Gli 
alimentatori danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche.

Prima di qualsiasi lavoro sull'elettroutensile (ad es. manutenzione, cambio utensile, ecc.), nonché durante il trasporto e lo 
stoccaggio, posizionare l'interruttore di direzione di rotazione nella posizione centrale..Esiste il rischio di lesioni in caso di 
accensione accidentale dell'utensile elettrico.
Mantenere pulito l'utensile elettrico per garantire un funzionamento corretto e sicuro.

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.

Le batterie integrate possono essere rimosse per lo smaltimento solo da personale qualificato. L'apertura del guscio dell'alloggiamen-
to può distruggere l'utensile elettrico. 
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Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 



          Flashlight 

Quando tieni premuto / tocca leggermente il pulsante di avvio, il LED si accende, che può svolgere un ruolo nello spazio buio.

                Ricarica

Collegare all'adattatore 5V1-2A per la ricarica attraverso il cavo Tipo-C.
Durante la carica, l'indicatore lampeggia.
La ricarica è completata e le spie sono tutte accese.
Processo di utilizzo: display 4 luci indicano 100% -75% di elettricità; 
3 indicano il 75% -50% di elettricità; 
2 indicano il 50-25% di elettricità; 
1 indica meno del 25% di elettricità;
nessuna visualizzazione significa nessuna elettricità.

Installare e rimuovere la punta
Come usare Portautensile（Mandrino di squalo）

Grazie per l'acquisto del nostro
Fanttik NEX L1 Pro
Cacciavite a batteria
Leggere attentamente questo manuale e le linee guida di sicurezza prima di utilizzare il prodotto e conservarlo in un luogo 
sicuro.

Introduzione del prodotto

Istruzioni per l'uso
 
          Cambiare la direzione del trapano

● Per stringere la vite, posizionare l'indicatore su. Icona :  
● Per svitare la vite, posizionare l'indicatore su. Icona: 

           Modificare l'impostazione della coppia 

In base alle diverse esigenze di coppia delle viti, premere l'interruttore per selezionare l'impostazione 1-6.

Display：

Nota: È una buona idea iniziare con una bassa coppia e lavorare gradualmente per trovare l'impostazione ottimale 
per quella particolare vite.

Cambio continuo della velocità
● Premere il pulsante lentamente, il dispositivo si accenderà, la velocità aumenterà gradualmente e il LED si accenderà
● Smettere di premere il pulsante, il dispositivo si ferma e il LED si spegne dopo 5 secondi.

Dati tecnici

Nota:
Quando la temperatura è superiore a + 60 ° C durante la carica, il dispositivo di protezione da surriscaldamento arresta 
l'utensile elettrico.
Durante la carica, quando la temperatura è <0 ° C, la potenza è limitata

Accessori
1/4 pollici (6,35 mm)
Lunghezza 1 pollice:PH0、PH2、PH3; SL 5、PZ 2 ；TH10、TH15、TH20、TH25 ； HEX 3、HEX 4、HEX 5
Lunghezza 2 pollici: PH 1
Asta di prolunga : 60mm
Made in China

Istruzioni di sicurezza 
Avvertenze generali sulla sicurezza degli utensili elettrici 
AVVERTIMENTO！
Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni può 
provocare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutti gli avvisi e le istruzioni per riferimento futuro.
Il termine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'utensile elettrico alimentato dalla rete (con cavo) o a batteria (senza 
cavo).

Sicurezza nell'area di lavoro
●
●

●

Sicurezza elettrica
●

●

●

●

●

●

Sicurezza personale
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura degli utensili elettrici
●

●

●

●

●

●

●

●

Uso e cura dell'utensile a batteria
●

●

●

●

●

●

●

Servizio
●

●

Avvertenze di sicurezza per cacciaviti
●

●

●

●

●
●

Istruzioni di sicurezza per l'alimentazione
●

●
●
●

Manutenzione e Assistenza
Manutenzione e pulizia
● 

● 

Trasporto
Le batterie agli ioni di litio contenute sono soggette ai requisiti della legislazione sulle merci pericolose. Le batterie sono 
adatte per il trasporto su strada da parte dell'utente senza ulteriori restrizioni.
In caso di spedizione da parte di terzi (ad es. Tramite trasporto aereo o agenzia di spedizione), è necessario osservare 
requisiti speciali per l'imballaggio e l'etichettatura. Per la preparazione dell'articolo da spedire, è necessario consultare un 
esperto per materiale pericoloso.

Disposizione
Gli utensili elettrici, le batterie ricaricabili, gli accessori e gli imballaggi devono essere selezionati per un riciclaggio rispettoso 
dell'ambiente.
Non smaltire gli utensili elettrici e le batterie/batterie ricaricabili nei rifiuti domestici!

Pacchi batterie / batterie:
Li-ion:
Si prega di osservare le note nella sezione relativa al trasporto. 
●

Prima di poter rimuovere la batteria dall'utensile elettrico, è necessario utilizzare l'utensile elettrico fino a quando la batteria 
non è completamente scarica. Svitare le viti sull'alloggiamento e rimuovere il guscio dell'alloggiamento per rimuovere la 
batteria. Per evitare cortocircuiti, scollegare i connettori della batteria uno alla volta e quindi isolare i poli. Anche quando è 
completamente scarica, la batteria contiene ancora una capacità residua che può essere rilasciata in caso di corto circuito.

49– Italiano 

Nome dell'acquisto ：

Numero d'ordine ：

Data di Acquisto ：

Il Suo indirizzo e-mail ：

Dove l'hai comprato：

Garanzia
La Garanzia include
Garanzia di Rimborso entro 30 Giorni
Entro i primi 30 giorni dall'acquisto, è possibile restituire il prodotto per un rimborso completo. 
Da 30 Giorni a 3 Mesi (6 mesi)
Sostituiremo l'unità difettosa a causa di un difetto di fabbricazione con una nuova. (Riceverete 3 mesi in più se vi registrerete 
sul nostro sito web.) 
Da 3 Mesi a 24 Mesi
Entro 24 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo l'acquisto. 

Come restituire i vostri fanttik prodotti  
– Contattare support @fanttik.com con il vostro numero d'ordine.
– Vi forniremo RMA# e l'indirizzo di ritorno per il tuo reso.
– Si prega di compilare le informazioni RMA, strappare questa pagina e lasciarla all'interno del pacchetto di ritorno.Vi 
organizzeremo la sostituzione dopo aver ricevuto il vostro reso.

Dettagli dei prodotti da restituire 
Per elaborare i vostri resi il più rapidamente possibile, compilate questo modulo e inseritelo nel vostro pacchetto di reso. 

– Se il prodotto è stato acquistato su Amazon, si prega di contattare Amazon per la restituzione entro 30 giorni dall'acquisto. 
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            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

1 スリーブ（シャークマウスクイックリリースヘッド）
2 LEDライト
3 無段階速度制御スタートボタン
4 ターンインジケーター
5 トルクギア表示
6 バッテリーインジケーター/充電インジケーター
7 トルク調整ボタン
8 逆転ボタン
9 （USB-C）充電ポート

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●
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保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

ノートパソコン テーブルランプ スピーカー ドローン

PCコンピューター ソケットスイッチ 引き出しハンドル DIYおもちゃ

スツール 本棚 スクーター 扇風機

バックチェア オフィスチェア アイロンキャビネット テーブル

DIYウッドパネルステッチ 自転車ソファ テーブル

広葉樹 DIY組み立て 木工 長いネジ

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●

1: レベル：最小トルク≈0.5N.m

2: レベル：トルク≈1N.m

3: レベル：トルク≈1.5N.m

4: レベル：トルク≈3N.m

5: レベル：トルク≈4.5N.m

6: レベル：最大トルクは±6N・m
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保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●
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1.自動クランプを挿入する 2.外部排出ヘッドを引きます

保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

モデル：
定格電圧：
無負荷速度：
ハードツイスト/ソフトツイストの最大トルク：
ハードツイスト/ソフトツイストの最小トルク：
最大ボルト径：

許容周囲温度：

バッテリーユニット：
バッテリー容量：
電気：
充電時間：
電池の数：
重量：
寸法：
ビットサイズ：

NEX L1 Pro
3.6V
0-220 rpm
6 N.m / 4N.m
0.5 N.m / 0.3N.m
5mm
充電時0 — + 45°C
稼働中-20 — +45
リチウムイオン
2000mAh
7.2Wt
1.5時間、5V1A：3時間
1
340g
140mm x 41.5mm x 130mm
1/4インチ（6.35mm）

電動ドライバー
●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●

53– 日本語

保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●

作業場内は必ず明るい、綺麗に保つこと。暗い、散らかしていると事故を起こしやすい。
爆発しやすい場所は絶対ダメ。周りに燃やしやすい液体、気体や粉がある場所での機械操作は火災の原因となります。
機械を操作するには、必ず周りの安全確認。安全のため集中して操作をお願いします。

元々ついているコンセントをお使い下さい。差込口を転換するものは絶対使っては行けません。差込口の改装も絶対禁止です。
元のコンセントもより安全の仕組みです。
パイプや冷蔵庫などの製品との接触をお止め下さい。電撃される可能性が高まります。
水に濡れないようにご注意下さい。
必ず電源配線を無理やりを引っ張りして、搬送やコンセントを抜くことは絶対禁止です。また、電源配線は必ず熱、油、切り易い
のところから離れて保管してください。電源配線の損害により事故をご注意ください。
外で使われている時は必ず適合な延長線を使い、安全使用をご注意ください。
湿気の強い環境での作業は電流を保つ（RCD）電源を使用にはお勧めです。
どちらも電撃の危険を低める安全のためです。

必ず精神を集中してお使いください。病気中、もしく薬や薬物を使用している時には使用しないでください。体が不具合の時に
怪我の恐れがございます。
使用する時は必ずゴーグルを付けてください。安全装置、必要な場合は防塵マスク、安全靴、ヘルメット及び耳栓を使用して下
さい。
運ばれる時は必ずスイッチがOFFしていることを確認して下さい。手がスイッチに置かないことも注意して下さい。
電源を付ける時は必ず機械を調整するドライバなどが全て外したことをご確認下さい。怪我の恐れがございます。
機械を使われる時に必ず服装と姿勢、体のバランスをよく調整してください。
機械を使われる時にはボタボタの服装とアクセサリーをつけないで下さい。怪我の恐れがございます。
もしほこり収める設備使われる場合は、きちんと電源確認をお願いします。
よく使われるとしても、必ず毎回の安全確認などをして下さい。使い慣れの方はより怪我されやすいです。

無理やりに合わない機械を使わないで下さい。適合の定格値の機械を選ぶことでより安全、効率的に働けます。
スイッチが故障した場合は、絶対使わないで下さい。必ず修理を行い下さい。
機械を調節や修理中には必ずコンセントを抜いて下さい、もしく電池をお取り下さい。調整中に機械が起動することを気をつ
けて下さい。
機械は必ず子供の手が届かない場所に収納してください。使い方がよく知らない方のご使用は絶対禁止して下さい。
機械の維持。動く部分がきちんと装着したかを確認下さい。機械の部品が傷などあるかを確認して下さい。もし傷があった場
合必ず直ってから使用して下さい。機械の維持不良により事故が多発しています。
刃の部分をよく清潔を保つにより、使用上にも安全性が高いです。

使用状況により、適切の刃や部品を使うのも大事です。適切でない刃を使われた場合危険です。
手を触る部分の乾燥、清潔が大事です、油質が絶対つかないでください。状況により、濡れたりの触る部分が怪我をさせる原
因となります。

決められた充電器で充電してください。他の充電器や充電ケースを使われた場合、火災を及ぼす危険があります。
専用の電池をつかつ場合のみ機械をお使い下さい。専用電池でない場合は機械の損害や火災が発生する恐れがございます。
電池が使われないときは、必ず金属物ネジ、ピン、鍵、コイン、ドライバなどの小さい金属製の物を離れて下さい。火災を及ぼ
す危険があります。
万が一電池の不正使用により液漏れになった場合、できるだけ液体を触らないで下さい。もし触ってしまった場合、水で流して
下さい、病院へ受診して下さい。電池から漏れた液体は腐食や燃えてしまいます。ご注意して下さい。
損害や改装した電池を絶対使わないで下さい。予想出来ない火災や爆発などの危険が発生する恐れがあります。
電池を高温や火がある場所に置かないで下さい。火や130℃の環境により爆発の可能性があります。
説明書に書いている通りに充電して下さい。電池や付属へ充電する際、必ず規定範囲内の温度を保つこと。温度を超えた場合、
電池への損傷や火災を起こす原因となります。

専門の修理のものが修理と日常点検を行います、機械や設備の安全を保証できます。
損害していた電池を点検や修理が行わ得れません。製造元や専門のものに修理を行います。

操作中には締め付け部品は隠している配線と接触する可能性があります、必ず絶縁部分のみを触って下さい。締め付け部品が
万が一電流を通している配線と接触したら、機械の触れる金属部分が通電し、操作員に危険です。
隠している配線を探査に適合の機械を使って下さい。もしく関係の業者に支援をお願いする。配線を触るには操作員に危険を
及ぼします。ガス管がある場所に爆発も起こします。
ネジを固め緩めする時に必ずしっかりと握って下さい。一瞬のトルク反応が発生しますので。機会に何か操作をされる前に（定
期点検や刃物交換）及び運送や放置する時は正逆スイッチを真ん中にして下さい。
手で持つよりきちんと固定してからの使用が安全です。
機械の動きが完全に止まるまでには、下ろさないで下さい。また、作業中には挟まれる可能性があります、正常に使用出来な
い場合があります。

子供や障害者には製品の使用を禁止します。八歳以上も子供や障害者には専門の方の説明を受け、十分使用方法と危険性を
承知のうえ、使用できます。操作不当には怪我をさせる可能性が高い。
電源コンセントを水の中や湿気が強い場所に置かないで下さい。水が入ったら、電気漏れの恐れがあります。
コンセントの清潔を保つこと。
毎回使う前にコンセント点検をして下さい。もし何か傷がある場合、使わない、かてに開けない、専門のものに修理を行います。

傷のあるコンセントが電気漏れの恐れがあります。

機械に何か操作をされる前に（定期点検や刃物交換）及び運送や放置する時は正逆スイッチを真ん中にして下さい。一瞬のト
ルク反応が発生しますので。万が一急に機械が動いたら、怪我をさせる恐れがあります。
機械の清潔を必ず維持し、安全作業をして下さい。

機械と共に提供のリチウムイオン充電電池は必ず危険品規定に従います。使用者は別包装いらずに搬送をできます。
もし第三者に運送を委託する（例えば：航空運送、委託運送会社）場合は別で特殊な放送や標識が必要になります。また、専門
の方に危険品運送の必要手続きを確認する必要があります。

「搬送」の段落に指示した確認位置をご注意下さい。
廃棄物処理を行って下さい、専門の方に中に入っていつ電池を取り外します。勝てに開けたら内部の電動部品を傷させる可能性があります。
電動部品より充電電池を取り出すために、電動部品を操作し、充電電池の充電を全て出します。蓋にあるネジを回し蓋を取り、電池を取り
出します。ショートを防ぐために、順次に充電電池にと配線を外します。電池の充電が全て出しても、ショートにより流す電力が十分ありま
すので、ご注意下さい。
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保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●

作業場内は必ず明るい、綺麗に保つこと。暗い、散らかしていると事故を起こしやすい。
爆発しやすい場所は絶対ダメ。周りに燃やしやすい液体、気体や粉がある場所での機械操作は火災の原因となります。
機械を操作するには、必ず周りの安全確認。安全のため集中して操作をお願いします。

元々ついているコンセントをお使い下さい。差込口を転換するものは絶対使っては行けません。差込口の改装も絶対禁止です。
元のコンセントもより安全の仕組みです。
パイプや冷蔵庫などの製品との接触をお止め下さい。電撃される可能性が高まります。
水に濡れないようにご注意下さい。
必ず電源配線を無理やりを引っ張りして、搬送やコンセントを抜くことは絶対禁止です。また、電源配線は必ず熱、油、切り易い
のところから離れて保管してください。電源配線の損害により事故をご注意ください。
外で使われている時は必ず適合な延長線を使い、安全使用をご注意ください。
湿気の強い環境での作業は電流を保つ（RCD）電源を使用にはお勧めです。
どちらも電撃の危険を低める安全のためです。

必ず精神を集中してお使いください。病気中、もしく薬や薬物を使用している時には使用しないでください。体が不具合の時に
怪我の恐れがございます。
使用する時は必ずゴーグルを付けてください。安全装置、必要な場合は防塵マスク、安全靴、ヘルメット及び耳栓を使用して下
さい。
運ばれる時は必ずスイッチがOFFしていることを確認して下さい。手がスイッチに置かないことも注意して下さい。
電源を付ける時は必ず機械を調整するドライバなどが全て外したことをご確認下さい。怪我の恐れがございます。
機械を使われる時に必ず服装と姿勢、体のバランスをよく調整してください。
機械を使われる時にはボタボタの服装とアクセサリーをつけないで下さい。怪我の恐れがございます。
もしほこり収める設備使われる場合は、きちんと電源確認をお願いします。
よく使われるとしても、必ず毎回の安全確認などをして下さい。使い慣れの方はより怪我されやすいです。

無理やりに合わない機械を使わないで下さい。適合の定格値の機械を選ぶことでより安全、効率的に働けます。
スイッチが故障した場合は、絶対使わないで下さい。必ず修理を行い下さい。
機械を調節や修理中には必ずコンセントを抜いて下さい、もしく電池をお取り下さい。調整中に機械が起動することを気をつ
けて下さい。
機械は必ず子供の手が届かない場所に収納してください。使い方がよく知らない方のご使用は絶対禁止して下さい。
機械の維持。動く部分がきちんと装着したかを確認下さい。機械の部品が傷などあるかを確認して下さい。もし傷があった場
合必ず直ってから使用して下さい。機械の維持不良により事故が多発しています。
刃の部分をよく清潔を保つにより、使用上にも安全性が高いです。

使用状況により、適切の刃や部品を使うのも大事です。適切でない刃を使われた場合危険です。
手を触る部分の乾燥、清潔が大事です、油質が絶対つかないでください。状況により、濡れたりの触る部分が怪我をさせる原
因となります。

決められた充電器で充電してください。他の充電器や充電ケースを使われた場合、火災を及ぼす危険があります。
専用の電池をつかつ場合のみ機械をお使い下さい。専用電池でない場合は機械の損害や火災が発生する恐れがございます。
電池が使われないときは、必ず金属物ネジ、ピン、鍵、コイン、ドライバなどの小さい金属製の物を離れて下さい。火災を及ぼ
す危険があります。
万が一電池の不正使用により液漏れになった場合、できるだけ液体を触らないで下さい。もし触ってしまった場合、水で流して
下さい、病院へ受診して下さい。電池から漏れた液体は腐食や燃えてしまいます。ご注意して下さい。
損害や改装した電池を絶対使わないで下さい。予想出来ない火災や爆発などの危険が発生する恐れがあります。
電池を高温や火がある場所に置かないで下さい。火や130℃の環境により爆発の可能性があります。
説明書に書いている通りに充電して下さい。電池や付属へ充電する際、必ず規定範囲内の温度を保つこと。温度を超えた場合、
電池への損傷や火災を起こす原因となります。

専門の修理のものが修理と日常点検を行います、機械や設備の安全を保証できます。
損害していた電池を点検や修理が行わ得れません。製造元や専門のものに修理を行います。

操作中には締め付け部品は隠している配線と接触する可能性があります、必ず絶縁部分のみを触って下さい。締め付け部品が
万が一電流を通している配線と接触したら、機械の触れる金属部分が通電し、操作員に危険です。
隠している配線を探査に適合の機械を使って下さい。もしく関係の業者に支援をお願いする。配線を触るには操作員に危険を
及ぼします。ガス管がある場所に爆発も起こします。
ネジを固め緩めする時に必ずしっかりと握って下さい。一瞬のトルク反応が発生しますので。機会に何か操作をされる前に（定
期点検や刃物交換）及び運送や放置する時は正逆スイッチを真ん中にして下さい。
手で持つよりきちんと固定してからの使用が安全です。
機械の動きが完全に止まるまでには、下ろさないで下さい。また、作業中には挟まれる可能性があります、正常に使用出来な
い場合があります。

子供や障害者には製品の使用を禁止します。八歳以上も子供や障害者には専門の方の説明を受け、十分使用方法と危険性を
承知のうえ、使用できます。操作不当には怪我をさせる可能性が高い。
電源コンセントを水の中や湿気が強い場所に置かないで下さい。水が入ったら、電気漏れの恐れがあります。
コンセントの清潔を保つこと。
毎回使う前にコンセント点検をして下さい。もし何か傷がある場合、使わない、かてに開けない、専門のものに修理を行います。

傷のあるコンセントが電気漏れの恐れがあります。

機械に何か操作をされる前に（定期点検や刃物交換）及び運送や放置する時は正逆スイッチを真ん中にして下さい。一瞬のト
ルク反応が発生しますので。万が一急に機械が動いたら、怪我をさせる恐れがあります。
機械の清潔を必ず維持し、安全作業をして下さい。

機械と共に提供のリチウムイオン充電電池は必ず危険品規定に従います。使用者は別包装いらずに搬送をできます。
もし第三者に運送を委託する（例えば：航空運送、委託運送会社）場合は別で特殊な放送や標識が必要になります。また、専門
の方に危険品運送の必要手続きを確認する必要があります。

「搬送」の段落に指示した確認位置をご注意下さい。
廃棄物処理を行って下さい、専門の方に中に入っていつ電池を取り外します。勝てに開けたら内部の電動部品を傷させる可能性があります。
電動部品より充電電池を取り出すために、電動部品を操作し、充電電池の充電を全て出します。蓋にあるネジを回し蓋を取り、電池を取り
出します。ショートを防ぐために、順次に充電電池にと配線を外します。電池の充電が全て出しても、ショートにより流す電力が十分ありま
すので、ご注意下さい。
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保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●

作業場内は必ず明るい、綺麗に保つこと。暗い、散らかしていると事故を起こしやすい。
爆発しやすい場所は絶対ダメ。周りに燃やしやすい液体、気体や粉がある場所での機械操作は火災の原因となります。
機械を操作するには、必ず周りの安全確認。安全のため集中して操作をお願いします。

元々ついているコンセントをお使い下さい。差込口を転換するものは絶対使っては行けません。差込口の改装も絶対禁止です。
元のコンセントもより安全の仕組みです。
パイプや冷蔵庫などの製品との接触をお止め下さい。電撃される可能性が高まります。
水に濡れないようにご注意下さい。
必ず電源配線を無理やりを引っ張りして、搬送やコンセントを抜くことは絶対禁止です。また、電源配線は必ず熱、油、切り易い
のところから離れて保管してください。電源配線の損害により事故をご注意ください。
外で使われている時は必ず適合な延長線を使い、安全使用をご注意ください。
湿気の強い環境での作業は電流を保つ（RCD）電源を使用にはお勧めです。
どちらも電撃の危険を低める安全のためです。

必ず精神を集中してお使いください。病気中、もしく薬や薬物を使用している時には使用しないでください。体が不具合の時に
怪我の恐れがございます。
使用する時は必ずゴーグルを付けてください。安全装置、必要な場合は防塵マスク、安全靴、ヘルメット及び耳栓を使用して下
さい。
運ばれる時は必ずスイッチがOFFしていることを確認して下さい。手がスイッチに置かないことも注意して下さい。
電源を付ける時は必ず機械を調整するドライバなどが全て外したことをご確認下さい。怪我の恐れがございます。
機械を使われる時に必ず服装と姿勢、体のバランスをよく調整してください。
機械を使われる時にはボタボタの服装とアクセサリーをつけないで下さい。怪我の恐れがございます。
もしほこり収める設備使われる場合は、きちんと電源確認をお願いします。
よく使われるとしても、必ず毎回の安全確認などをして下さい。使い慣れの方はより怪我されやすいです。

無理やりに合わない機械を使わないで下さい。適合の定格値の機械を選ぶことでより安全、効率的に働けます。
スイッチが故障した場合は、絶対使わないで下さい。必ず修理を行い下さい。
機械を調節や修理中には必ずコンセントを抜いて下さい、もしく電池をお取り下さい。調整中に機械が起動することを気をつ
けて下さい。
機械は必ず子供の手が届かない場所に収納してください。使い方がよく知らない方のご使用は絶対禁止して下さい。
機械の維持。動く部分がきちんと装着したかを確認下さい。機械の部品が傷などあるかを確認して下さい。もし傷があった場
合必ず直ってから使用して下さい。機械の維持不良により事故が多発しています。
刃の部分をよく清潔を保つにより、使用上にも安全性が高いです。

使用状況により、適切の刃や部品を使うのも大事です。適切でない刃を使われた場合危険です。
手を触る部分の乾燥、清潔が大事です、油質が絶対つかないでください。状況により、濡れたりの触る部分が怪我をさせる原
因となります。

決められた充電器で充電してください。他の充電器や充電ケースを使われた場合、火災を及ぼす危険があります。
専用の電池をつかつ場合のみ機械をお使い下さい。専用電池でない場合は機械の損害や火災が発生する恐れがございます。
電池が使われないときは、必ず金属物ネジ、ピン、鍵、コイン、ドライバなどの小さい金属製の物を離れて下さい。火災を及ぼ
す危険があります。
万が一電池の不正使用により液漏れになった場合、できるだけ液体を触らないで下さい。もし触ってしまった場合、水で流して
下さい、病院へ受診して下さい。電池から漏れた液体は腐食や燃えてしまいます。ご注意して下さい。
損害や改装した電池を絶対使わないで下さい。予想出来ない火災や爆発などの危険が発生する恐れがあります。
電池を高温や火がある場所に置かないで下さい。火や130℃の環境により爆発の可能性があります。
説明書に書いている通りに充電して下さい。電池や付属へ充電する際、必ず規定範囲内の温度を保つこと。温度を超えた場合、
電池への損傷や火災を起こす原因となります。

専門の修理のものが修理と日常点検を行います、機械や設備の安全を保証できます。
損害していた電池を点検や修理が行わ得れません。製造元や専門のものに修理を行います。

操作中には締め付け部品は隠している配線と接触する可能性があります、必ず絶縁部分のみを触って下さい。締め付け部品が
万が一電流を通している配線と接触したら、機械の触れる金属部分が通電し、操作員に危険です。
隠している配線を探査に適合の機械を使って下さい。もしく関係の業者に支援をお願いする。配線を触るには操作員に危険を
及ぼします。ガス管がある場所に爆発も起こします。
ネジを固め緩めする時に必ずしっかりと握って下さい。一瞬のトルク反応が発生しますので。機会に何か操作をされる前に（定
期点検や刃物交換）及び運送や放置する時は正逆スイッチを真ん中にして下さい。
手で持つよりきちんと固定してからの使用が安全です。
機械の動きが完全に止まるまでには、下ろさないで下さい。また、作業中には挟まれる可能性があります、正常に使用出来な
い場合があります。

子供や障害者には製品の使用を禁止します。八歳以上も子供や障害者には専門の方の説明を受け、十分使用方法と危険性を
承知のうえ、使用できます。操作不当には怪我をさせる可能性が高い。
電源コンセントを水の中や湿気が強い場所に置かないで下さい。水が入ったら、電気漏れの恐れがあります。
コンセントの清潔を保つこと。
毎回使う前にコンセント点検をして下さい。もし何か傷がある場合、使わない、かてに開けない、専門のものに修理を行います。

傷のあるコンセントが電気漏れの恐れがあります。

機械に何か操作をされる前に（定期点検や刃物交換）及び運送や放置する時は正逆スイッチを真ん中にして下さい。一瞬のト
ルク反応が発生しますので。万が一急に機械が動いたら、怪我をさせる恐れがあります。
機械の清潔を必ず維持し、安全作業をして下さい。

機械と共に提供のリチウムイオン充電電池は必ず危険品規定に従います。使用者は別包装いらずに搬送をできます。
もし第三者に運送を委託する（例えば：航空運送、委託運送会社）場合は別で特殊な放送や標識が必要になります。また、専門
の方に危険品運送の必要手続きを確認する必要があります。

「搬送」の段落に指示した確認位置をご注意下さい。
廃棄物処理を行って下さい、専門の方に中に入っていつ電池を取り外します。勝てに開けたら内部の電動部品を傷させる可能性があります。
電動部品より充電電池を取り出すために、電動部品を操作し、充電電池の充電を全て出します。蓋にあるネジを回し蓋を取り、電池を取り
出します。ショートを防ぐために、順次に充電電池にと配線を外します。電池の充電が全て出しても、ショートにより流す電力が十分ありま
すので、ご注意下さい。
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保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



            LEDライト
無段階速度制御ボタンを軽く押すと、LEDライトが点灯します。

                       充電について
5V1A / 2AアダプターをUSB-Cケーブルで接続して充電します。
充電中：インジケータライトが点滅します。
充電完了：インジケーターがすべて点灯になります。
使用プロセス：
ディスプレイ
4つのグリッドライトは電力100％-75％を示し、
3つのグリッドは電力75％-50％を示し、
2つのグリッドは電力50-25％を示し、
1つのグリッドは電力25％未満を示し、
ディスプレイがないことは電力がないことを示します。

（設置・分解のイラスト）
ビットの取り付けと取り外し
クイックチャックの使い方

Fanttik　NEX L1 Pro説明書
ご注文いただきありがとうございます
電動ドライバー3. 6V
ご使用の前にこの取扱説明書をよく読み、製品を安全にご使いください

各部の名称について

使用について
 
             逆転ボタン

● ボタンを押してねじを締めるか、ねじを締めます。 アイコン：
● ボタンを押して、ネジを緩めるか緩めます。 アイコン

            トルクギアボタン

ネジのトルク要件に応じて、ボタンを軽く押して1～6のギアを選択します。

ディスプレイ：

注：さまざまなネジに応じて、ボトムギアからハイギアに調整して、より適切なトルクを見つけます。

無段階速度制御スタートボタン
● ボタンをゆっくりと押すと、デバイスが起動し、速度が徐々に増加し、LEDが点灯します。
● ボタンを押すのをやめると、デバイスが停止し、5秒後にLEDライトが消灯します。

仕様

ご注意
充電中に温度が+ 60°Cを超えると、過熱保護装置が本体を停止します。
充電時、温度が0°C未満になると電力が制限されます
中国製

安全説明書
電動機械通用安全警告
警告！
全ての安全警告、説明及び図形と規定に従わないと、発生した火災、電撃及び酷い怪我をする恐れがございます。
全ての警告及び説明書を保管して下さい。
こちらの「電動機械」とは有線及び無線で動く機械となります。

作業場所の安全
●
●
●

電気安全
●

●
●
●

●
●

人身安全
●

●

●
●
●
●
●
●

機械の使用注意事項
●
●
●

●
●

●

●

電池式機械の使用と注意事項
●
●
●

●

●
●
●

修理
●
●

揚子機に関しての安全維持
●

●

●

●
●
●

安全紀章
●

●
●
●

点検とサービス
● 

● 

搬送
●
●

廃棄物の処理
必ず回収リサイクル方針で電動具、充電電池、付属及び廃棄の包装材料を分けます。電動具や充電電池・蓄電池を絶対に一般の
家庭ごみと一緒に捨てることは行けません。

充電電池・電池
リチウムイオン：
●
●
●

57– 日本語

ご購入じ使用されるお名前：

ご注文番号：

ご購入日付：

ご購入じ使用されるメールアドレス：

ご購入される方法：

保証
保証内容について、

ご購入30日以内の場合、
全額返金及び返品対応を致します。
30日から3ヶ月（6ヶ月）の場合、
部品を最発送致します。
（お客様はホームページでご登録を頂くと、
もとついている3ヶ月より3ヶ月を伸びます。）
3ヶ月から24ヶ月の場合、
ご購入後の24ヶ月以内に、いつでもご連絡を頂いたら、すぐに対応を致します。
部品は無料となりますので、含めません。

fanttik製品返品んについて、
support@fanttik.comにお客様のご注文番号を添付して、ご連絡を頂きましたら、
RMA及び返送先を提供致します。
RMA情報をご記入の上、商品と一緒にご返送をお願い致します。
返送商品を頂いた次第、返金交換手続きを致します。

返品商品詳細
お客様の返品手続きを早めに進める為に、
以下のご記入をお願い致します。

もしご購入はアマゾンの場合は、30日以内にアマゾンをご連絡頂いたら返品対応致します。



516-927-8658 Mon-Fri 9AM-5PM (ET)
www.fanttik.com
www.facebook.com/fanttikofficial
support@fanttik.com
AAT INNOVATION INC
228 PARK AVENUE SOUTH, #79525, NEW YORK, 
NY, United States, 10003


